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CATALOGUE NUMBER 21 – WINTER 2023

AEROMODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 FROG MODEL AIRCRAFT 1932-1976 LINES/ HELLSTROM HARDBACK AEROMODELLING NEW CAVENDISH BOOKS 1989 271 VERY GOOD 30.00

2 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1935-36 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1936 74 VERY GOOD 20.00

3 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1937 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1937 138 VERY GOOD 20.00

4 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1938 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1938 192 VERY GOOD 20.00

5 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1951-52 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1952 206 VERY GOOD 20.00

6 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1953 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1953 126 VERY GOOD 20.00

7 MODEL AERONAUTICS YEAR BOOK 1955-56 ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1956 190 VERY GOOD 20.00

8 MODEL GLIDER DESIGN ZAIC SOFTBACK AEROMODELLING AEROMODELLING 1944 190 VERY GOOD 20.00

9 REMEMBERING REVELL MODEL KITS 2ND EDITION GRAHAM SOFTBACK AEROMODELLING SCHIFFER 2004 176 VERY GOOD 10.00

10 SAM 35 YEAR BOOK NO 1 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1982 144 VERY GOOD 10.00

11 SAM 35 YEAR BOOK NO 11 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 2000 154 VERY GOOD 10.00

12 SAM 35 YEAR BOOK NO 12 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 2002 160 VERY GOOD 10.00

13 SAM 35 YEAR BOOK NO 14 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 2006 152 VERY GOOD 10.00

14 SAM 35 YEAR BOOK NO 3 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1984 158 VERY GOOD 10.00

15 SAM 35 YEAR BOOK NO 4 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1986 164 VERY GOOD 10.00

16 SAM 35 YEAR BOOK NO 5 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1988 156 VERY GOOD 10.00

17 SAM 35 YEAR BOOK NO 6 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1990 156 VERY GOOD 10.00

18 SAM 35 YEAR BOOK NO 7 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1992 158 VERY GOOD 10.00

19 SAM 35 YEAR BOOK NO 8 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1994 150 VERY GOOD 10.00



20 SAM 35 YEAR BOOK NO 9 THE SOCIETY OF ANTIQUE MODELLERS VARIOUS SOFTBACK AEROMODELLING SAM 1996 150 VERY GOOD 10.00

21 TAILLESS TALE A LOW KEY APPROACH TO THE ALL-WING CONFIGURATION, WRITTEN FOR MODEL BUILDERS GALE SOFTBACK AEROMODELLING B2 STREAMLINES 1991 258 VERY GOOD 25.00

22 THE MASTER SCRATCH BUILDERS THEIR AIRCRAFT MODELS AND TECHNIQUES ALCORN HARDBACK AEROMODELLING SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 168 VERY GOOD 15.00

AIR RACING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

23 AIRCRAFT SPEED AND VINTAGE TEAM RACING RAE HARDBACK AIR RACING TRAPLET 2006 260 VERY GOOD 25.00

24 DH88 THE STORY OF DE HAVILLAND’S RACING COMETS OGILVY HARDBACK AIR RACING AIRLIFE 1984 174 VERY GOOD 20.00

25 GEE BEE BENJAMIN/ WOLF SOFTBACK AIR RACING MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1993 96 VERY GOOD 15.00

26 GOLDEN AGE OF AIR RACING PRE-1940 VOLUME 1 SCHMID/ WEAVER SOFTBACK AIR RACING N/K N/K 304 VERY GOOD 25.00

27 GOLDEN AGE OF AIR RACING PRE-1940 VOLUME 2 SCHMID/ WEAVER SOFTBACK AIR RACING EEA AVIATION FOUNDATION 1983 554 VERY GOOD 25.00

28 RACE WITH THE WIND HOW AIR RACING ADVANCED AVIATION MATTHEWS HARDBACK AIR RACING MOTORBOOKS INTERNATIONAL 2001 192 VERY GOOD 20.00

29 SCHNEIDER TROPHY AIRCRAFT 1913-1931 JAMES HARDBACK AIR RACING PUTNAM 1981 304 VERY GOOD 30.00

30 SCHNEIDER TROPHY TO SPITFIRE THE DESIGN CAREER OF R.J.MITCHELL SHELTON HARDBACK AIR RACING HAYNES 2008 256 VERY GOOD 15.00

31 THE GEE BEE RACERS A LEGACY OF SPEED MENDENHALL/ MURPHY SOFTBACK AIR RACING SPECIALITY PRESS 1979 177 VERY GOOD 15.00

32 THE SCHNEIDER TROPHY AIR RACES THE DEVELOPMENT OF FLIGHT FROM 1909 TO THE SPITFIRE MURLAND HARDBACK AIR RACING PEN & SWORD 2021 186 VERY GOOD 10.00

33 THE SCHNEIDER TROPHY CONTEST 1913 1931 JAMES SOFTBACK AIR RACING TEMPUS 2001 128 VERY GOOD 10.00

34 THE SCHNEIDER TROPHY STORY EVES HARDBACK AIR RACING AIRLIFE 2001 253 VERY GOOD 25.00

35 UNLIMITED AIR RACERS 
THE COMPLETE HISTORY OF UNLIMITED CLASS AIR RACING, 1946 THOMPSON TROPHY TO 1991 
RENO GOLD 

BERLINER SOFTBACK AIR RACING MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1992 160 VERY GOOD 15.00

36 WET WINGS & DROP TANKS RECOLLECTIONS OF AMERICAN TRANSCONTINENTAL AIR RACING 1928-1970 MATTHEWS HARDBACK AIR RACING SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 272 VERY GOOD 40.00

AIRFIELDS & AIRPORTS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

37 “FIRST THINGS FIRST” RAF HORNCHURCH AND RFC SUTTONS FARM 1915-1962 SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS IAN HENRY PUBLICATIONS 1992 185 VERY GOOD 15.00

38 A BRIEF HISTORY OF IPSWICH THE IPSWICH TRANSPORT HISTORY SERIES GRIFFITHS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
IPSWICH TRANSPORT MUSEUM 
SERVCES LIMITED 

2008 35 VERY GOOD 10.00

39 A DETAILD HISTORY OF RAF MANSTON 1916-1930 THE MEN WHO MADE MANSTON BAMFORD/ WILLIAMS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FONTHILL 2013 174 VERY GOOD 10.00

40 A GUIDE TO THE AIRFIELDS OF SOUTH WESTERN ENGLAND TEAGUE/ WHITE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K N/K VERY GOOD 10.00

41 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE FINNINGLEY N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 40 VERY GOOD 10.00

42 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE NORTHOLT 90TH ANNIVERSARY EDITION 1915-2005 N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS CROWN N/K 103 VERY GOOD 5.00

43 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE SCRAMPTON 1917-1968 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DELTA MAGAZINE 1968 40 VERY GOOD 10.00

44 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE SEALAND FERGUSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MERSEYSIDE AVIATION SOCIETY 1978 80 VERY GOOD 10.00

45 A MOST SECRET PLACE BOSCOMBE DOWN 1939-45 JOHNSON/ HEFFERMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS JANE’S 1982 193 VERY GOOD 15.00

46 A PICTORIAL HISTORY OF ROYAL AIR FORCE CHALGROVE OXFORDSHIRE USAAF STATION 465 GODFREY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PRINT-RITE 2002 119 VERY GOOD 20.00

47 A SHORT HISTORY OF BOXTED AIRFIELD
INCLUDES THE MEMORIES OF A BOY WHO USED TO CYCLE TO THE AIRFIELD AND LOOKED 
THROUGH THE FENCE 

HEATH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 8 VERY GOOD 10.00

48 A SHORT ILLUSTRATED HISTORY OF THE ROYAL AEROSPACE ESTABLISHMENT BEDFORD PEARCY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1999 108 VERY GOOD 10.00

49 AERODROME OF DEMOCRACY CANADA AND THE BRITISH COMMONWEALTH AIR TRAINING PLAN 1939-1945 HATCH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MINISER OF NATIONAL DEFENCE 1983 223 VERY GOOD 15.00

50 AERODROMES IN NORTH YORKSHIRE AND WARTIME MEMORIES BROWN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DAVID BROWN 1996 96 VERY GOOD 10.00

51 AERODROMES OF FIGHTER COMMAND THEN AND NOW BROOKS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
BATTLE OF BRITAIN INTERNATIONAL 
LIMITED

2014 360 VERY GOOD 35.00

52 AEROSPACE MAINTENANCE AND REGENERATION GROUP (MASDC IV) DAVIS-MONTHAM AFB, ARIZONA SWANN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BRITISH AVIATION RESEARCH GROUP N/K 176 VERY GOOD 30.00

53 AIRCRAFT OF THE SPANISH CIVIL WAR 1936-1939 HOWSON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PUTNAM AERONAUTICAL BOOKS 1990 310 VERY GOOD 30.00



54 AIRFIELD FOCUS 1 DUXFORD HEIGHT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1992 23 VERY GOOD 10.00

55 AIRFIELD FOCUS 48 POLEBROOK SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2001 42 VERY GOOD 10.00

56 AIRFIELDS OF 11 GROUP JACOBS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PEN & SWORD 2005 189 VERY GOOD 10.00

57 AIRFIELDS OF NORTH EAST ENGLAND IN THE SECOND WORLD WAR CHORLTON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2005 256 VERY GOOD 10.00

58 AMARC AEROSPACE MAINTENANCE AND REGENERATION CENTER (MASDC III) DAVIS- MONTHAM AFB, ARIZONA VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BRITISH AVIATION RESEARCH GROUP 2006 240 VERY GOOD 30.00

59 BASES OF AIR STRATEGY BUILDING AIRFIELDS FOR THE RAF 1914-1945 HIGHAM HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1998 285 VERY GOOD 10.00

60 BASES OF BOMBER COMMAND THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
BATTLE OF BRITAIN INTERNATIONAL 
LIMITED

2001 360 VERY GOOD 35.00

61 BEHIND THE SCENES AT LONDON AIRPORT WYMER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHOENIX HOUSE 1963 82 GOOD 20.00

62 BIRCHAM NEWTON A NORFOLK AIRFIELD IN WAR AND PEACE GUNN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PETER B. GUNN 2002 247 VERY GOOD 10.00

63 BLACKBUSHE LONDON’S LOST AIRPORT 1942- 1960 A HISTORY OF RAF HARTFORD BRIDGE 1942 TO 1944 AND BLACKBUSHE AIRPORT 1944 TO 1960 BELCHER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AJAVIATION N/K 130 VERY GOOD 10.00

64 BRITAIN’S AVIATION MEMORIALS & MEMENTOES SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PATRICK STEPHENS LIMITED 1992 224 VERY GOOD 15.00

65 BRITAIN’S MILITARY AIRFIELDS 1939-45 SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PATRICK STEPHENS LIMITED 1989 249 VERY GOOD 10.00

66 CAMBRIDGESHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1997 288 VERY GOOD 10.00

67 CAMP BORDEN BIRTHPLACE OF THE RCAF N/K HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS VICTORY BOND 1999 199 VERY GOOD 25.00

68 CHALLENGES OF FLY-BY-WIRE THE ROLE OF ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT SHANKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 172 VERY GOOD 15.00

69 CHARMY DOWN BATH’S WARTOME AIRFIELD, PEACETIME VILLAGE AND COLD WAR SECRET BURTON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THUNDERBOLT BOOKS 2021 56 VERY GOOD 10.00

70 COOLHAM AIRFIELD REMEMBERED MEMORIES AND ANECDOTES OF A SUSSEX D-DAY FIGHTER STATION AND VILLAGE HAMLIN/ DAVIES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PAUL HAMLIN 1996 150 VERY GOOD 20.00

71 CRANWELL ROYAL NAVAL AIR SERVICE & ROYAL AIR FORCE PHOTOGRAPHS GREEN/ HODGSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 1993 48 VERY GOOD 10.00

72 DEANLAND A.L.G THE HISTORY OF A SUSSEX AIRFIELD WARING SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS LAUGHTON AIR MUSEUM N/K 24 VERY GOOD 5.00

73 DUNSFOLD SURREY’S MOST SECRET AIRFIELD MCCUE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR RESEARCH 1992 297 VERY GOOD 15.00

74 DUXFORD DIARY 1942-1945 N/K HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS EAST ANGLIAN AVIAITION SOCIAETY 1975 84 VERY GOOD 25.00

75 EAST MIDLANDS AIRPORT IN WARTIME WILKES HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PENTLAND PRESS LIMITED 1997 109 VERY GOOD 10.00

76 EASTWARD A HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE IN THE FAR EAST 1945-1972 LEE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HMSO BOOKS 1984 280 VERY GOOD 10.00

77 EDWARDS AIR FORCE BASE EXPERIMENTAL FLIGHT TEST CENTER PACE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1994 192 VERY GOOD 20.00

78 FARNBOROUGH 100 YEARS OF BRITISH AVIATION COOPER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2006 208 VERY GOOD 15.00

79 FIELDS OF DECEPTION BRITAIN’S BOMBING DECOYS OF WORLD WAR II DOBINSON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS METHUEN 2000 316 VERY GOOD 10.00

80 FLGHT FROM THE MIDDLE EAST LEE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HMSO BOOKS 1980 339 VERY GOOD 10.00

81 FLORENNES AIR BASE CHALLE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 166 VERY GOOD 15.00

82 FOREVER FARNBOROUGH FLYING THE LIMITS 1904-1996 COOPER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIKOKI 1996 N/K VERY GOOD 10.00

83 FORGOTTEN AERODROMES OF WORLD WAR 1 
BRITISH MILITARY AERODROMES, SEAPLANE STATIONS, FLYING-BOAT AND AIRSHIP STATIONS TO 
1920

CHORLTON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS CRECY 2014 272 VERY GOOD 15.00

84 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLDS WAR II BASES AND TRAINIG THEN AND NOW THOLE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1996 158 VERY GOOD 20.00

85 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLDS WAR II BASES AND TRAINIG THEN AND NOW VOLUME II THOLE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1999 172 VERY GOOD 20.00

86 FROM FOREST FIELD TO WESTERN FRONT THE STORY OF THE NEW FOREST’S FIRST AIRFIELD VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
TRUSTEES OF EAST BOULDER VILLAGE 
HALL

2016 235 VERY GOOD 35.00

87 GATWICK THE EVOLUTION OF AN AIRPORT KINGSFORD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 1986 67 VERY GOOD 10.00

88 HAMPSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1996 192 VERY GOOD 10.00

89 HERTFORDSHIRE AND BEDFORDSHIRE IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1999 283 VERY GOOD 10.00

90 HISTOIRE DU CENTRE AERONAUTIQUE DE MELUN-VILLAROCHE ESSAIS ET PROTOTYPES DE L’AVIATION FRANCAISE LAMOUCHE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PUITS FLEURI 1999 213 VERY GOOD 20.00

91 IN THE HEART OF THE CITY HISTORY OF BELFAST’S CITY AIRPORT 1938-1998 WARNER/WOODS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ULSTER AVIATION 1997 64 VERY GOOD 10.00



92 IN THE MIDDLE OF NOWHERE THE HISTORY OF RAF METHERINGHAM BAILEY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TUCANN N/K 143 VERY GOOD 10.00

93 INSIDE AMARC THE AEROSPACE MAINTENANCE AND REGEMERATION CENTER TICSON, ARIZONA FUGERE/ SHANE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS  AIRLIFE PUBLISHING LIMITED 2001 159 VERY GOOD 15.00

94 INTO THE JET AGE CHILBOLTON AIRFIELD 1945-1962 LOCKYER HARBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 1962 134 VERY GOOD 15.00

95 INTO THE NIGHT SKY RAF MIDDLETON ST GEORGE: A BOMBER AIRFIELD AT WAR TWEDDLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SUTTON 2007 279 VERY GOOD 15.00

96 INTO THIN AIR THE STORY OF A BOMBER STATION AT WAR RAF WOODALL SPA 1941-1945 PRESS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TUCANN DESIGN AND PRINT 2001 256 VERY GOOD 10.00

97 IRELAND’S SHANNON STORY A CASE STUDY OF LOCAL AND REGIONAL DEVELOPMENT CALLANAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS IRISH ACADEMIC PRESS 2000 204 VERY GOOD 25.00

98 IT STARTED WITH A MAP... THE STORY OF A FORGOTTEN WORLD WAR II ADVANCED LANDING GROUND ENDACOTT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS S.ENDACOTT 2005 98 VERY GOOD 10.00

99 KENT AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 287 VERY GOOD 10.00

100 KINGS CLIFFE A PICTORIAL HISTORY THEN AND NOW DODSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS EAST ANGLIA BOOKS 2014 131 VERY GOOD 25.00

101 KITBAG HILL THE STORY OF R.A.F. HEDNESFORD WHITEHOUSE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS C.J. AND G.P. WHITEHOUSE 1987 39 VERY GOOD 10.00

102 LANCASHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR FERGUSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2004 287 VERY GOOD 10.00

103 LAVENHAM/ ALPHETON AIRFIELD STATION 137 COWLIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 10 VERY GOOD 10.00

104 LEICESTERSHIRE AND RUTLAND AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR CHORLTON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2003 288 VERY GOOD 10.00

105 LINCOLNSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR OTTER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1996 288 VERY GOOD 10.00

106 LION IN THE SKY SHORRICK HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FEDEREAL 1968 184 VERY GOOD 10.00

107 LYMPNE AIRFIELD AT WAR AND PEACE MOOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FONTHILL 2014 285 VERY GOOD 10.00

108 MARTLESHAM HEATH KINSEY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TERENCE DALTON LIMITED 1975 264 VERY GOOD 15.00

109 MASDC II AMARC AEROSPACE MAINTENANCE AND REGENERATION CENTER DAVIS-MONTHAN AFB, ARIZONA 1982-1997 FRYER/SWANN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AVIATION PRESS LIMITED 1998 207 VERY GOOD 30.00

110 MASDC MILITARY AIRCRAFT STORAGE AND DEPOSITION CENTER DAVIS-MONTHAM A.F.B., ARIZONA VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AVIATION PRESS LIMITED 1983 256 VERY GOOD 20.00

111 MEMORIES AND RECORDS OF RAF DAVIDSTOWE MOOR KEAST SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 2003 56 VERY GOOD 10.00

112 MEMORIES OF CHILBOLTON AIRFIELD 1940-1941 LOCKYER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 61 VERY GOOD 20.00

113 MEMORIES OF RAF WITCHFORD ALDRIDGE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MILTON CONTACT LIMITED 2013 454 VERY GOOD 20.00

114 MILITARY AIRFIELDS IN THE BRITISH ISLES 1939-1945 (OMNIBUS EDITION) WILLIS/ HOLLISS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ENTHUSIASTS 1987 283 VERY GOOD 20.00

115 MUSTANG WING RAF BRENZETT ADVANCED LANDING GROUND ROMNEY MARSH, KENT MOOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HPC 1999 74 VERY GOOD 10.00

116 NARRATIVES OF WAR BYE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 14 VERY GOOD 10.00

117 NINE LIVES THE STORY OF BIGGIN HILL MARTIN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS UNICORN 2023 256 VERY GOOD 15.00

118 NORFOLK AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1994 288 VERY GOOD 10.00

119 NORTHAMPTONSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 256 VERY GOOD 10.00

120 ORFORD AND ORFORD NESS BACON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SEGMENT 1992 94 VERY GOOD 10.00

121 PRESTWICK AIRPORT GOLDEN JUBILEE 1935-1985 EWART HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SCOTTISH AIRPORT N/K 48 VERY GOOD 20.00

122 PROPERLY TO TEST - BOOK ONE OF “THE EARLY YEARS” REMINISCENCES OF FLYING AT THE AEROPLANE NOBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2003 187 VERY GOOD 15.00

123 PROPERLY TO TEST - BOOK TWO OF “THE GOLDEN ERA” REMINISCENCES OF FLYING AT THE AEROPLANE NOBLE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2004 180 VERY GOOD 15.00

124 R.A.F. ACKLINGTON STEWART SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMBLE SOCIAL HISTORY GROUP 2002 96 VERY GOOD 10.00

125 R.A.F. GREAT MASSINGHAM A NORFOLK AIRFIELD AT WAR 1940-1945 GUNN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 1990 144 VERY GOOD 5.00

126 R.A.F. KENLEY FLINT HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TERENCE DALTON LIMITED 1985 180 VERY GOOD 10.00

127 R.A.F. LANGHAM 1940-1958 A BRIEF HISTORY INCLUDING R.A.F. WEYBOURNE N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 52 VERY GOOD 5.00

128 RAF ANNAN SOLWAY SKIES 1942-1944 HARPER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE DEVIL’S PORRIDGE MUSEUM 2018 16 VERY GOOD 5.00

129 RAF BIGGIN HILL 1939-1940
THE AERODROME’S ROLE FROM THE OUTBREAK OF WW2, THE BATTLE OF FRANCE, DUNKIRK AND 
BATTLE OF BRITAIN

SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MITOR 2015 200 VERY GOOD 10.00



130 RAF BRIZE NORTON GATEWAY TO THE WORLD PEREIRA HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PATRICK STEPHENS LIMITED 1993 184 VERY GOOD 10.00

131 RAF CHIVENOR BRITAIN IN OLD PHOTOGRAPHS WATKINS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ALAN SUTTON 1995 125 VERY GOOD 10.00

132 RAF DUXFORD A HISTORY IN PHOTOGRAPHS FROM 1917 TO THE PRESENT DAY SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GRUB STREET 2009 160 VERY GOOD 10.00

133 RAF FIGHTER AIRFIELDS OF WORLD WAR 2 FALCONER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS IAN ALLAN 1993 128 VERY GOOD 15.00

134 RAF FLYINGDALES - A HISTORY WILSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ROYAL AIR FORCE FLYINGDALES 1983 110 VERY GOOD 15.00

135 RAF HAWKINGE IN OLD PHOTOGRAPHS HUMPHREYS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ALAN SUTTON 1991 159 VERY GOOD 5.00

136 RAF LYNEHAM HERCULES SUPER STATION IN ACTION PEREIRA HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HAYNES 1990 192 VERY GOOD 10.00

137 RAF MANSTON IN OLD PHOTOGRAPHS N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ALAN SUTTON 1993 158 VERY GOOD 10.00

138 RAF NORTH WEALD A PICTORIAL HISTORY EADE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AD HOC 2010 96 VERY GOOD 7.50

139 RAF SCULTHORPE 50 YEARS OF WATCHING AND WAITING PHILLIPSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS JIM BALDWIN 1999 47 VERY GOOD 10.00

140 RAF WINTHORPE A HISTORY 1940-1945 VOLUME ONE TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BRAYFORD PRESS LIMITED 1984 54 VERY GOOD 10.00

141 RAF WINTHORPE PHOTOGRAPHIC MEMORIES AND ANECDOTES 1940-1945 VOLUME TWO TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BRAYFORD PRESS LIMITED 1994 84 VERY GOOD 10.00

142 RAF YATESBURY THE HISTORY TOMASELLI HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHIL TOMASELLI 2004 277 VERY GOOD 25.00

143 ROYAL AIR FORCE ABINGDON THE FIRST FIFTY YEARS PICKAVANCE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ROYAL AIR FORCE ABINGDON 1982 62 VERY GOOD 10.00

144 ROYAL AIR FORCE ASHBOURNE GIDDINGS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COLERNE DEBDEN 1984 96 VERY GOOD 5.00

145 ROYAL AIR FORCE HOLMPTON OFFICIAL GUIDE N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HIPPO 2006 36 VERY GOOD 10.00

146 ROYAL AIR FORCE STRADISHALL 1938-1970 ADAMS/ WHITEHOUSE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS RAF STRADISHALL MEMORIAL TRUST 1996 412 VERY GOOD 25.00

147 ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT AT WAR DENNIS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TUTOR 2008 122 VERY GOOD 35.00

148 RUNWAYS TO FREEDOM THE SPECIAL DUTIES SQUADRONS OF RAF TEMPSFORD BODY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS LULU 2006 285 VERY GOOD 30.00

149 SANDOWN AN ISLAND’S AIRPORT DAVIES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS NICHE 1992 24 VERY GOOD 10.00

150 SCOTTISH AERODROMES OF THE FIRST WORLD WAR FIFE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEMPUS 2007 224 VERY GOOD 10.00

151 SCULTHORPE SECRECY AND STEALTH A NORFOLK AIRFIELD IN THE COLD WAR GUNN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2014 239 VERY GOOD 10.00

152 SELETAR CROWNING GLORY A HISTORY OF THE RAF IN SINGAPORE TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS WOODFIELD 2002 220 VERY GOOD 15.00

153 SIGHTS ON JARVIS NO.1 BOMBING AND GUNNERY SCHOOL, 1940-1945 SCHWEYER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HERONWOOD ENTERPRISES 2003 160 VERY GOOD 15.00

154 SILKSHEEN THE HISTORY OF EAST KIRKBY AIRFIELD COPEMAN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND COUNTRIES 1989 96 VERY GOOD 10.00

155 SKY OVER SCAPA 1939-1945 LAMB HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BYRGISEY 1991 162 VERY GOOD 15.00

156 SLIGHTLY BELOW THE GUIDEPATH RAF DIGBY MENNELL/ MENNELL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FOX 3 PUBLISHING 2014 116 VERY GOOD 10.00

157 SLIGHTLY BELOW THE GUIDEPATH II RAF WADDINGTON MENNELL/ MENNELL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FOX 3 PUBLISHING 2013 102 VERY GOOD 10.00

158 STATION 104 HARDWICK 93RD B.G. “TEDS TRAVELLING CIRCUS” WICKHAM SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DICK WICKHAM N/K 16 VERY GOOD 10.00

159 STATION 146 SEETHING AIRFIELD SEETHING AIRFIELD, NORFOLK N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DICK WICKHAM N/K 13 VERY GOOD 10.00

160 STATIONS OF COASTAL COMMAND THEN AND NOW SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
BATTLE OF BRITAIN INTERNATIONAL 
LIMITED

2016 280 VERY GOOD 35.00

161 STORNOWAY IN WORLD WAR TWO HUGHES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE ISLAND BOOKS TRUST 2008 66 VERY GOOD 10.00

162 STRONG FOUNDATIONS DRIFFIELD’S AERODROME FROM 1917 TO 2000 SIMMONS/ ABRAHAM SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HUTTON PRESS LIMITED 2001 192 VERY GOOD 10.00

163 SUFFOLK AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1995 288 VERY GOOD 10.00

164 SUPERBASE 11 UPPER HEYFORD AARDVARKS AND RAVENS DAVISON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1990 127 VERY GOOD 10.00

165 SUPERBASE 15 NAVY JAX SUB-HUNTERS AND LIGHT STRIKERS HALL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1990 127 VERY GOOD 5.00

166 SUPERBASE 16 KANEOHE BAY THE MARINES’ HAWAIIAN HEAVEN MANSFIELD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1990 124 VERY GOOD 5.00

167 SUPERBASE 18 COLD LAKE CANADA’S NORTHERN GUARDIANS SHAW SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1990 127 VERY GOOD 5.00



168 SUPERBASE 25 PAX RIVER NAVAL AIR TEST CENTER ENGLISH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1992 128 VERY GOOD 5.00

169 SUPERBASE 5 MILDENHALL MULTI-MISSION TASK FORCE DAVIES/ VINES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1989 128 VERY GOOD 10.00

170 SUPERBASE 9 YUMA THE MARINES’ MEAN MACHINES HALL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1989 127 VERY GOOD 5.00

171 SURREY AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR PILKINGTON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1997 219 VERY GOOD 10.00

172 SUSSEX AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1993 192 VERY GOOD 10.00

173 TAKE OFF FROM CHIVENOR THE STORY OF FLYING IN NORTH DEVON LAMPLUGH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MASLANDS LIMITED 1990 38 VERY GOOD 10.00

174 THE AIRFIELDS OF LINCOLNSHIRE SINCE 1912 VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND COUNTRIES 1984 296 VERY GOOD 45.00

175 THE AIRMEN OF RIDGEWELL A HISTORY OF RIDGEWELL AIRFIELD MAYES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DEREK MYNDHAM-MAYES 2007 194 VERY GOOD 10.00

176 THE CHALLENGES OF FLY-BY-WIRE THE ROLE OF THE ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT SHANKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 2018 172 VERY GOOD 15.00

177 THE CHARTERHALL STORY A TRIBUTE TO THE WARTIME WORK THOMPSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR RESEARCH 2004 N/K VERY GOOD 10.00

178 THE FIRST, THE FASTEST AND THE FAMOUS A CALVACADE OF CROYDON AIRPORT EVENTS & CELEBRITIES CLUETT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SUTTON LIBRARIES 1985 78 VERY GOOD 10.00

179 THE HISTORY OF R.A.F. MANSTON 2ND EDITION FRASER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 86 VERY GOOD 10.00

180 THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE CRANWELL HASLAM HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HMSO 1982 184 VERY GOOD 10.00

181 THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE INNSWORTH N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K N/K VERY GOOD 10.00

182 THE LEGEND OF LLANDWROG THE STORY OF AN AIRFIELD AND THE BIRTH OF THE RAF MOUNTAIN RESCUE SERVICE DOYLERUSH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND COUNTRIES 1994 96 VERY GOOD 7.50

183 THE MIGHTY EIGHTH IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2001 300 VERY GOOD 10.00

184 THE ONE AND ONLY RATTLESNAKE BOMBER BASE PYROTE ARMY AIRFIELD IN WORLD WAR II ALEXANDER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS STATE HOUSE PRESS 1931 216 VERY GOOD 10.00

185 THE ROCK AND THE ROYAL AIR FORCE ROBERT HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GIBRALTAR BOOKS LIMITED 2005 112 VERY GOOD 10.00

186 THE ROYAL AIR FORCE AT NEWMARKET HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1985 59 VERY GOOD 10.00

187 THE ROYAL AIR FORCE AT NEWMARKET 1939-1947 HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MSB 1985 72 VERY GOOD 10.00

188 THE STORY OF DREM AIRFIELD SIMPSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
GULLANE AND DIRLETON HISTORY 
SOCIETY 

2003 72 VERY GOOD 5.00

189 THE STORY OF R.A.F. EDGEHILL LOCALLY KNOWN AS SHENINGTON AERODROME KAYE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS
THE SELF PUBLISHING ASSOCIATION 
LIMITED 

1990 188 VERY GOOD 15.00

190 THE STORY OF RAF LULSGATE BOTTOM JAMES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS REDCLIFFE 1989 64 VERY GOOD 10.00

191 THEY FLEW FROM THE FOREST BROWN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ALAN BROWN N/K 156 VERY GOOD 15.00

192 THORNABY AERODROME AND WARTIME MEMORIES BROWN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DAVID BROWN 1992 59 VERY GOOD 10.00

193 THURLEIGH AND TWINWOOD FARM TWO AIRFIELDS-MANY UUSES AND THE LOCATION OF A CLASSIC WARTIME MYSTERY SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2007 100 VERY GOOD 15.00

194 TO FORCE THE ENEMY OFF THE SEA THE STORY OF THE RAF’S NORTH COATES STRIKE WING VIMPANY/ BOYD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HELION & COMPANY 2022 140 VERY GOOD 10.00

195 TOLLERTON AN AIRFIELD FOR NOTTINGHAM 1929 TO 2007 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS KEYWORTH AND DISTRICT 2008 264 VERY GOOD 15.00

196 UP IN ALL WEATHER THE STORY OF RAF DOCKING JACKLIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS LARKS PRESS 2004 92 VERY GOOD 10.00

197 UP IN ALL WEATHER’ THE STORY OF RAF DOCKING SECOND EDITION JACKLIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DAVID JACKLIN 2008 117 VERY GOOD 15.00

198 USAAF AIRFIELDS IN SOUTH NORFOLK 
A GUIDE TO SEVEN FORMER USAAF AIRFIELDS AND MILITARY HOSPITAL IN SOUTH NORFOLK 
DURING WORLD WAR II 

N/K SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE TOURISM OFFICER N/K 19 VERY GOOD 10.00

199 WILTSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BERRYMAN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYIDE BOOKS 2002 296 VERY GOOD 10.00

200 WINGS AND WHEELS THE HISTORY OF BOREHAM AIRFIELD JONES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE FORD MOTORSPORT LIBRARY N/K 72 VERY GOOD 10.00

201 WINGS IN THE SUN A HISTIRY OF THE ROYAL AIR FORCE IN THE MEDITERRANEAN 1945-1986 LEE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HMSO BOOKS 1989 265 VERY GOOD 10.00

202 WINGS OVER LINTON THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LINTON-ON-OUSE MASON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FENTON ENTERPRISES 1994 142 VERY GOOD 15.00

203 WINGS OVER MEIR THE STORY OF THE POTTERIES AERODROME COOKE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMBERLEY 2010 224 VERY GOOD 10.00

204 WINGS OVER RUTLAND 
A HISTORY OF RAF COTTESMORE, WOOLFOX LODGE & NORTH LUFFENHAM INCLUDING A SECTION 
ON STAMFORD 

RENNISON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SPIEGL PRESS 1980 153 VERY GOOD 10.00

205 WINGS OVER THE FOYLE A HISTORY OF LIMAVADY AIRFIELD IN WWII QUINN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS A WWII WRECKOLOGY GROUP 1995 149 VERY GOOD 10.00



206 WINGS OVER WICK 1939-1945 A COLLECTION OF MEMORIES ON RAF WICK VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HILLHEAD PRIMARY SCHOOL 1993 82 VERY GOOD 15.00

207 WINGS OVER WING THE STORY OF A WORLD WAR II BOMBER TRAINING UNIT WARTH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE BOOK CASTLE 2001 184 VERY GOOD 10.00

208 YORKSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR OTTER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 319 VERY GOOD 10.00

AIRSHIPS & BALLOONS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

209 GROUND-HANDLING LARGE AIRSHIPS A CINDERELLA PROFESSION CAMPLIN HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS NEW GENERATION PUBLISHING 2016 306 VERY GOOD 45.00

210 KINGSNORTH AIRSHIP STATION IN DEFENCE OF THE NATION BILBE SOFTBACK AIRSHIPS & BALLOONS HISTORY PRESS 2013 167 VERY GOOD 10.00

211 MY POLAR FLIGHTS NOBILE HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS FREDERICK MULLER LIMITED 1961 288 VERY GOOD 10.00

212 THE AIRSHIP VC RIMMEL HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS ASTON 1989 128 VERY GOOD 10.00

213 THE BRITISH AIRSHIP AT WAR, 1914-1918 ABBOTT HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS TERENCE DALTON LIMITED 1989 142 VERY GOOD 15.00

214 THE DEFEAT OF THE ZEPPELINS ZEPPELIN RAIDS AND ANTI-AIRSHIP OPERATIONS POWIS HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS PEN & SWORD 2018 284 VERY GOOD 10.00

215 THE FIRST BLITZ BOMBING LONDON IN HE FIRST WORLD WAR CASTLE SOFTBACK AIRSHIPS & BALLOONS OSPREY 2015 208 VERY GOOD 10.00

216 THE GERMAN AIR RAIDS ON GREAT BRITAIN MORRIS HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS PORDES 1969 305 VERY GOOD 15.00

217 ZEPPELIN GERMANY AND THE AIRSHIP, 1900-1939 SYON HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS JOHNS HOPKINS 2002 295 VERY GOOD 25.00

218 ZEPPELIN BLITZ THE GERMAN AIR RAIDS ON GREAT BRITAIN STOREY SOFTBACK AIRSHIPS & BALLOONS THE HISTORY PRESS 2015 352 VERY GOOD 10.00

219 ZEPPELIN! THE GERMAN AIRSHIP STORY GRIEHL/ DRESSEL HARDBACK AIRSHIPS & BALLOONS ARMS AND ARMOUR 1990 160 VERY GOOD 20.00

AVIATION ART

220 50 YEARS OF AVIATION ART WOOTON HARDBACK AVIATION ART DAVID AND CHARLES 1992 96 VERY GOOD 35.00

221 AIR COMBAT LEGENDS TRUDGIAN HARDBACK AVIATION ART DAVID AND CHARLES 1998 96 VERY GOOD 35.00

222 AIR COMBAT PAINTINGS MASTERWORKS COLLECTION TAYLOR HARDBACK AVIATION ART SPELLMOUNT 2001 128 VERY GOOD 30.00

223 AIR FRANCE POSTERS MAKING THE WORLD DREAM CALVET/ THIBAULT HARDBACK AVIATION ART LE CHERCHE MIDI 2006 187 VERY GOOD 45.00

224 CELEBRATION OF FLIGHT THE AVIATION OF ROY CROSS WARD/CROSS HARDBACK AVIATION ART AIRLIFE 2002 128 VERY GOOD 15.00

225 FIGHTING IN THE SKY THE STORY IN ART FAIRLEY HARDBACK AVIATION ART PEN & SWORD 2020 142 VERY GOOD 15.00

226 FUTURIST SKIES ITALIAN AEROPAINTING MIRACCO SOFTBACK AVIATION ART MAZZOTTA 2005 71 VERY GOOD 15.00

227 LUFTWAFFE AIRCRAFT TURNER HARDBACK AVIATION ART CRESCENT 1986 159 VERY GOOD 20.00

228 THE AIR COMBAT PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR WESTON/ TAYLOR HARDBACK AVIATION ART DAVID AND CHARLES 1987 128 VERY GOOD 25.00

229 THE AVIATION ART OF BARRY WEEKLEY N/K HARBACK AVIATION ART COURTNAY 2010 167 VERY GOOD 15.00

230 THE AVIATION ART OF KIETH FERRIS FERRIS SOFTBACK AVIATION ART PEACOCK PRESS 1976 N/K VERY GOOD 15.00

231 THE AVIATION ART OF MICHEAL TURNER TURNER HARDBACK AVIATION ART DAVID AND CHARLES 1994 96 VERY GOOD 25.00

232 THE AVIATION PAINTINGS OF JOHN YOUNG YOUNG HARDBACK AVIATION ART DAVID AND CHARLES 1990 96 VERY GOOD 25.00

233 WAR IN PACIFIC SKIES FEATURING THE AVIATION ART OF JACK FELLOWS BOYNE SOFTBACK AVIATION ART ZENITH PRESS 2010 191 VERY GOOD 35.00

234 WAR IN PACIFIC SKIES COOPER SOFTBACK AVIATION ART ZENTIH PRESS 2003 189 VERY GOOD 35.00

235 WAR IN THE AIR THE WORLD WAR TWO AVIATION APINTINGS OF MARK POSTLETHWAITE GOSS/ POSTLETHWAITE HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2004 128 VERY GOOD 35.00

CIVIL & COMMERCIAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

236 747 CREATING THE WORLD’S FIRST JUMBO JET AND OTHER ADVENTURES FROM A LIFE IN AVIATION SUTTER/SPENSER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN BOOKS 2006 272 VERY GOOD 15.00

237 …FROM THE DAWN OF AVIATION THE QANTAS STORY 1920-1995 STACKHOUSE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FOCUS 1995 224 VERY GOOD 15.00

238 100 YEARS OF CIVIL AVIATION N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
INTERNATIONAL SYSTEMS AND 
COMMUNICATIONS

2003 312 VERY GOOD 10.00



239 12 YEARS ON A PRODUCTION HISTORY OF THE ISLANDER TRISLANDER AND DEFENDER N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL B N HISTORIANS N/K 121 VERY GOOD 10.00

240 A GIRL IN THE COCKPIT HALL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 90 VERY GOOD 10.00

241 A HISTORY OF THE WORLD’S AIRLINES DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL OXFORD UNIVERSITY PRESS 1964 591 VERY GOOD 30.00

242 A LIKELY STORY CLAPSHAW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MERLIN BOOKS LIMITED 1995 389 VERY GOOD 15.00

243 A MILITARY HISTORY OF CHINA PETRIELLO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WESTHOLME 2018 368 VERY GOOD 15.00

244 A PICTORIAL HISTORY OF PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1973 320 VERY GOOD 15.00

245 ADVENTUROUS EMPIRES THE STORY OF THE SHORT EMPIRE FLYING BOATS SIMS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD AVIATION 2013 355 VERY GOOD 15.00

246 AER TURAS A HISTORY N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IRISH AIR LETTER 2004 69 VERY GOOD 12.50

247 AEROSPATIALE / BAC CONCORDE TIMELINES FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2017 76 VERY GOOD 10.00

248 AIR BRIDGE 1 THE STORY OF CIVILIAN VEHICLE AIR FERRY FROM 1947 TO 1963 DOYLE/ PUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRFIELD RESEARCH 2005 122 VERY GOOD 15.00

249 AIR BRIDGE 2 
THE DESIGN, DEVELOPMENT AND SERVICE USE OF THE ATL98 CARVAIR CONVERSIONS AND THEIR 
EFFECT ON THE CIVILIAN VEHICLE AIR FERRY ERA

DOYLE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRFIELD RESEARCH 2000 105 VERY GOOD 15.00

250 AIR BRIDGE CARRIERS THE STORY OF A CARGO AIRLINE AT EAST MIDLANDS AIRPORT GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION BOOKS 2014 230 VERY GOOD 10.00

251 AIR CRASH MAIL OF IMPERIAL AIRWAYS & PREDECESSOR AIRLINES “ SCIPIO” - MIRABELLA BAY, CRETE - 22 AUGUST 1936 SANFORD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL STUART ROSSITER TRUST FUND 2003 190 VERY GOOD 45.00

252 AIR DISASTER VOLUME 1 A SURVEY OF 18 SEMINAL JET AIRLINER ACCIDENTS JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1994 183 VERY GOOD 10.00

253 AIR DISASTER VOLUME 2 A SURVEY OF 14 MAJOR JET AIRLINER ACCIDENTS JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 1996 218 VERY GOOD 10.00

254 AIR DISASTER VOLUME 3 A SURVEY OF 13 MAJOR JET AIRLINER ACCIDENTS JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 1998 153 VERY GOOD 10.00

255 AIR DISASTER VOLUME 4 THE PROPELLER ERA JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 2001 184 VERY GOOD 10.00

256 AIR FERRY THE STORY OF SILVER CITY AND CHANNEL AIR BRIDGE WHYBROW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TOURISM INTERNATIONAL 1995 108 VERY GOOD 15.00

257 AIR FRANCE ET LE BREGUET DEUX-PONTS “PROVENCE” N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MUSEE AIR FRANCE 2021 320 VERY GOOD 35.00

258 AIR ROAD TO THE ISLES SECOND EDITION FRESSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL KEA 2008 441 VERY GOOD 15.00

259 AIR TRANSPORT IN CANADA VOLUME 1 MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 1997 463 VERY GOOD 75.00

260 AIR TRANSPORT IN CANADA VOLUME 2 MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 1997 640 VERY GOOD 75.00

261 AIR WAR OVER SOUTH VIETNAM 1968-1975 NALTY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
AIR FORCE HISTORY AND MUSEUMS 
PROGRAM

2000 540 VERY GOOD 35.00

262 AIRCRAFT OF THE CLASSIC FLIGHT AIR ATLANTIQUE VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CLASSIC FLIGHT PRODUCTIONS 2010 164 VERY GOOD 15.00

263 AIRLINE MAPS A CENTURY OF ART AND DESIGN OVENDEN/ ROBERTS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PENGUIN BOOKS 2019 144 VERY GOOD 10.00

264 AIRLINE NOSTALGIA CLASSIC AIRCRAFT IN COLOUR BALCH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE PUBLISHING 1999 112 VERY GOOD 10.00

265 AIRLINE PASIONADO BEFORE, BRANIFF AND AFTER BOOTH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 1998 206 VERY GOOD 15.00

266 AIRLINERS IN MALTA STAINES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
MALTA AVIATION MUSEUM 
FOUNDATION 

2000 480 VERY GOOD 20.00

267 AIRLINERS OF THE 1960S MANNING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE PUBLISHING 2000 112 VERY GOOD 10.00

268 AIRLINERS OF THE 1970S MANNING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND PUBLISHING 2005 143 VERY GOOD 10.00

269 AIRLINES & AIRLINERS BAC ONE-ELEVEN BAO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION HOBBY SHOP N/K 52 VERY GOOD 12.50

270 AIRLINES & AIRLINERS BOEING 377 STRATOCRUISER N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION HOBBY SHOP N/K 48 VERY GOOD 12.50

271 AIRLINES & AIRLINERS BRISTOL BRITANNIA N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE N/K 48 VERY GOOD 12.50

272 AIRLINES & AIRLINERS THE DE HAVILLAND COMET BAO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE 1996 48 VERY GOOD 12.50

273 AIRLINES & AIRLINERS TRIDENT N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE N/K 32 VERY GOOD 12.50

274 AIRLINES & AIRLINERS VICKERS VIKING BARAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE N/K 48 VERY GOOD 12.50

275 AIRLINES & AIRLINERS VICKERS VISCOUNT 700 SERIES BARAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE N/K 53 VERY GOOD 12.50

276 AIRLINES AT WAR BRITISH CIVIL AVIATION 1939-1944 AN OFFICIAL HISTORY WILLS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR WORLD BOOKS 2018 197 VERY GOOD 15.00



277 AIRLINES OF NORTH AMERICA THOMPSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CREST LINE 1984 240 VERY GOOD 40.00

278 AIRLINES OF PAN AMERICAN SINCE 1927 BANNING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2001 721 VERY GOOD 30.00

279 AIRLINES OF THE JET AGE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN INSTITUTION PRESS 2011 461 VERY GOOD 35.00

280 AIRLINES REMEMBERED OVER 200 AIRLINES OF THE PAST, DESCRIBED AND ILLUSTRATED IN COLOUR HENGI SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND PUBLISHING LIMITED 1999 224 VERY GOOD 10.00

281 AIRLINES WORLDWIDE MORE THAN 300 AIRLINES DESCRIBED AND ILLUSTRATED IN COLOUR HENGI SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND PUBLISHING LIMITED 1997 320 VERY GOOD 10.00

282 AN ILLUSTRATED HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS BAO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BROWCOM GROUP PLC 1989 192 VERY GOOD 20.00

283 ANGLO CARGO AIRLINES THE STORY OF A CARGO AIRLINE OF LONDON GATWICK AIRPORT GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIAITION BOOKS 2014 210 VERY GOOD 15.00

284 ANNALS OF BRITISH AND COMMONWEALTH AIR TRANSPORT STROUD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1962 675 VERY GOOD 20.00

285 ANSETT THE STORY OF AN AIRLINE BRIMSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DREAMWEAVER 1987 160 VERY GOOD 15.00

286 ANTONOV AN-12 CUB GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 15.00

287 AUSTER A BRIEF HISTORY OF THE AUSTER AIRCRAFT IN BRITISH MILITARY SERVICE KETLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FLIGHT RECORDER 2005 96 VERY GOOD 15.00

288 AUSTERS NEARLY ALL YOU WANT TO KNOW. PRESTON/AMES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
INTERNATIONAL AUSTER CLUB HERITAGE 
GROUP 

2002 116 VERY GOOD 15.00

289 AUSTIN AIRWAYS CANADA’S OLDEST AIRLINE MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 1985 160 VERY GOOD 20.00

290 AVIATION IN CANADA - THE NOORDUYN NORSEMAN VOLUME 1 MILBERRY/HALLIDAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 2013 232 VERY GOOD 50.00

291 AVIATION IN CANADA - THE NOORDUYN NORSEMAN VOLUME 2 MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 2013 304 VERY GOOD 50.00

292 BAC ONE-ELEVEN N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEY BOOKS 2022 95 VERY GOOD 10.00

293 BAC ONE-ELEVEN HILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 1999 192 VERY GOOD 20.00

294 BEA, BOAC & BALLOONS A LIFE IN AVIATION JENKINSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ALEC JENKINSON 1999 160 VERY GOOD 10.00

295 BEALINE TO THE ISLANDS 
THE STORY OF AIR SERVICES TO OFFSHORE COMMUNITIES OF THE BRITISH ISLES BY BRITISH 
EUROPEAN AIRWAYS, ITS PREDECESSORS AND SUCCESSORS 

BAO/ HUTCHISON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEA 2002 178 VERY GOOD 15.00

296 BEHIND THE COCKPIT DOOR THE ILLUSTRATED MEMOIRS OF AN AIRLINE PILOT WHITLOCK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MERLIN BOOKS LIMITED 1991 318 VERY GOOD 20.00

297 BELFAST THE STORY OF SHORT’S BIG LITTER WHITE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND AND COUNTIES 1984 124 VERY GOOD 20.00

298 BERLIN AIRLIFT AIR BRIDGE TO FREEDOM . A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE GREAT AIRLIFT MCALLISTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ROUNDUP PRESSS 2015 216 VERY GOOD 25.00

299 BIG EIGHT A BIOGRAPHY OF AN AIRPLANE HUBLER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DUELL, SLOAN AND PEARCE 1960 244 VERY GOOD 25.00

300 BOAC AND THE GOLDEN AGE OF FLYING BRITAINS ICONIC GLOBAL AIRLINE TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BURNT ASH PUBLISHING 2019 144 VERY GOOD 10.00

301 BOEING 707 PIONEER JETLINER FRANCILLION SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MBI 1999 128 VERY GOOD 10.00

302 BOEING 747 DESIGN AND DEVELOPMENT SINCE 1969 NORRIS/ WAGNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MBI 1997 128 VERY GOOD 10.00

303 BOEING 747 BOWMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2000 192 VERY GOOD 20.00

304 BOEING 787 DREAMLINER NORRIS/WAGNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ZENITH PRESS 2009 160 VERY GOOD 20.00

305 BORN OF ADVERSITY BRITAIN’S AIRLINES 1919-1963 HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AMBERLEY 2014 207 VERY GOOD 10.00

306 BRINGING AFRICA TOGETHER THE STORY OF AN AIRLINE N/K HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ETHIOPIAN AIRLINES 1988 191 VERY GOOD 30.00

307 BRISTOL BRITANNIA WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2002 143 VERY GOOD 20.00

308 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME ONE: 1946-1951 HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2006 255 VERY GOOD 15.00

309 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME THREE: 1964 TO DEREGULATION HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2010 287 VERY GOOD 15.00

310 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME TWO: 1951-1964 HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 288 VERY GOOD 15.00

311 BRITISH AIRWAYS ITS HISTORY, AIRCRAFT AND LIVERIES GASKELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1999 160 VERY GOOD 15.00

312 BRITISH AIRWAYS: THE IMPERIAL YEARS AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT VOLUME 1 : 1919-1939 DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2005 108 VERY GOOD 15.00

313 BRITISH POST-WAR AIRLINER AN A TO Z UK AIRCRAFT 1945-2000 ORD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL STENLAKE 2017 256 VERY GOOD 30.00

314 BRITISH POST-WAR AIRLINERS A HISTORY OF COMMERCIAL AIRCRAFT 1945-2000 ODRD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL STENLAKE 2017 172 VERY GOOD 15.00



315 BRITISH POST-WAR AIRLINERS THE MIDDLE KINGDOM SPACE MACHINE FAMILY FLYING THE CHINA COAST N/K HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PURBECK INDUSTRIES 2014 323 VERY GOOD 95.00

316 BRTISH AIRLINER PROTOTYPES SINCE 1945 SKINNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2008 224 VERY GOOD 30.00

317 BY DEAD RECKONING LEWIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1994 236 VERY GOOD 7.50

318 CANADIAN PACIFIC AIR LINES ITS HISTORY AND AIRCRAFT BAIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KISHORN PUBLICATIONS 1987 126 VERY GOOD 10.00

319 CANTON ISLAND AERIAL CROSSROADS OF THE SOUTH PACIFIC OATES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2003 228 VERY GOOD 15.00

320 CAPTAIN LODI SPEAKING SAYING GOODBYE TO AN ERA LODEESEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2003 207 VERY GOOD 7.50

321 CHALLENGING HORIZONS QANTAS 1939-1954 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENSLAND UNIVERSITY 1987 434 VERY GOOD 30.00

322 CHIPMUNK - THE FIRST 50 YEARS VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 1996 160 VERY GOOD 35.00

323 CLASSIC AIRLINER BAC ONE-ELEVEN N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY 2013 98 VERY GOOD 7.50

324 CLASSIC AIRLINER BOEING N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY 2012 98 VERY GOOD 7.50

325 CLASSIC AIRLINER BRITANNIA N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY 2013 98 VERY GOOD 7.50

326 CLASSIC AIRLINER DOUGLAS DC-3 N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY 2014 98 VERY GOOD 7.50

327 CLASSIC AIRLINER IMPERIAL AIRWAYS N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY 2013 97 VERY GOOD 7.50

328 CLASSIC AIRLINERS 76 OLDER TYPES SINGFIELD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND PUBLISHING LIMITED 2000 160 VERY GOOD 10.00

329 CLASSIC AIRLINERS THE HAWKER SIDDELEY TRIDENT N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEY 2014 98 VERY GOOD 7.50

330 CLASSIC AMERICAN AIRLINES SZUROVY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MOTORBOOKS INTERNATIONAL 2000 192 VERY GOOD 15.00

331 CLASSIC BRITISH PROPLINERS - AVIATION ARCHIVE N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEY 2016 97 VERY GOOD 7.50

332 CLASSIC GATWICK JETLINERS SINGFIELD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2021 143 VERY GOOD 10.00

333 CLASSIC LIGHT AIRCRAFT AN ILLUSTRATED LOOK, 1920’S TO THE PRESENT SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER 2015 415 VERY GOOD 25.00

334 CLASSIC PROPS IN CAMERA VOLUME 3 HOOKS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 1999 120 VERY GOOD 10.00

335 COME FLY WITH US A GLOBAL HISTORY OF THE AIRLINE HOSTESS OMELIA/WALDOCK SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL COLLECTORS PRESS 2006 158 VERY GOOD 15.00

336 COMET! THE WORLDS FIRST JET AIRLINER SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN AND SWORD 2013 288 VERY GOOD 15.00

337 COMETS AND CONCORDES (AND THOSE I FLEW BEFORE) DUFFEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1999 267 VERY GOOD 10.00

338 COMMUTER AIRLINES OF THE UNITED STATES DAVIES/ QUASTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN BOOKS 1995 480 VERY GOOD 35.00

339 COMPLETE CIVIL AIRCRAFT REGISTERS OF PERU BEALES/ DAVIS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2016 192 VERY GOOD 10.00

340 CONCORDE AND THE AMERICANS INTERNATIONAL POLITICS OF THE SUPERSONIC TRANSPORT OWEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE PUBLISHING 1997 232 VERY GOOD 15.00

341 CONCORDER CONSPIRACY THE BATTLE FOR AMERICAN SKIES 1962-77 SIMONS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2012 254 VERY GOOD 10.00

342 CONTON ISLAND ARIAL CROSSROADS OF THE SOUTH PACIFIC OATES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2002 228 VERY GOOD 7.50

343 CONVAIR 880 & 990 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME ONE PROCTOR SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1996 128 VERY GOOD 10.00

344 COURRIER RECUPERE RECOVERED MAIL NEIRINCK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 576 VERY GOOD 30.00

345 D.H.COMET THE WORLD’S FIRST JET AIRLINER COWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINE 1976 124 VERY GOOD 15.00

346 DAKOTA, HERCULES & CARIBOU IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE PUBLICATIONS 1990 221 VERY GOOD 25.00

347 DC.3 SOUTHERN SKIES PIONEER LOCKSTONE/HARRISON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RANDOM HOUSE 2000 157 VERY GOOD 15.00

348 DC-3 DOWN UNDER WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DYLOWL PTY LTD 1989 127 VERY GOOD 15.00

349 DE GESCHIEDENIS VAN DE FOKKER S-11 INSTRUCTOR INCLUSEIF DE S-12 EN FOKKER FOUR ROOS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 240 VERY GOOD 15.00

350 DE HAVILLAND COMET DARLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2005 208 VERY GOOD 20.00

351 DE HAVILLAND D.H.86 ‘EXPRESS’ SIMONS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1986 58 VERY GOOD 10.00

352 DE HAVILLAND DH 60 MOTH THE WORLDS MOST SUCCESSFUL LIGHT AEROPLANE MCKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2005 192 VERY GOOD 15.00



353 DE HAVILLAND MOTHS IN DETAIL DH.60, DH-80, DH.82, DH.83, DH.85, DH.87 & DH.94 MCKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HERRIDGE & SONS 2010 400 VERY GOOD 20.00

354 DE HAVILLAND TIGER MOTH LEGENDARY BIPLANE TRAINER MCKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 1999 304 VERY GOOD 20.00

355 DELTA AIRLINES DEBUNKING THE MYTH DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEACHTREE 1988 191 VERY GOOD 20.00

356 DIMENSIONE CIELO TRANSPORTO BROTZU/ GARELLO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL EDIZIONI DELL’ATENEO & BIZZARRI 1979 64 VERY GOOD 15.00

357 DOESN’T TIME FLY? AER LINGUS- ITS HISTORY CRONIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THE COLLINS PRESS 2011 222 VERY GOOD 20.00

358 DOUGLAS DC-2 VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MARK I LTD 2004 83 VERY GOOD 20.00

359 DOUGLAS DC-3 THE SURVIVORS YAMAMOTO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE PUBLISHING 2000 128 VERY GOOD 15.00

360 DOUGLAS DC-3 60 YEARS AND COUNTING 
A LOOK AT DOUGLAS DC-3 MORE THAN 60 YEARS AFTER ITS FIRST FLIGHT AND ITS VARIED ROLES 
IN TODAY’S WORLD 

VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AERO VINTAGE BOOKS 1995 159 VERY GOOD 15.00

361 DOUGLAS DC-8 GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME TWO WADDINGTON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1996 144 VERY GOOD 15.00

362 DOUGLAS PROPLINERS SKYLEADERS, DC-1 TO DC-7 FRANCILLON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2011 360 VERY GOOD 25.00

363 EARHART’S FLIGHT INTO YESTERDAY THE FACTS WITHOUT THE FICTION SAFFORD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2003 207 VERY GOOD 7.50

364 EAST AFRICAN AN AIRLINE STORY DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOODFIELD 1993 485 VERY GOOD 20.00

365 EAST AFRICAN AN AIRLINE STORY DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL RUNNYMEDE MALTHOUSE 1994 485 VERY GOOD 20.00

366 EASTERN AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT FROM THE GREAT SILVER FLEET TO THE SHUTTLE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2003 103 VERY GOOD 15.00

367 EAST-WEST EAGLES THE STORY OF EAST-WEST AIRLINES SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ROBERT BROWN AND ASSOCIATES 1989 217 VERY GOOD 25.00

368 EMPIRE FLYING BOAT 1936-1947 OWNERS WORKSHOP MANUAL CASSIDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2013 160 VERY GOOD 15.00

369 ENCYCLOPEDIA 727 VOLUME 1 THE JET THAT CHANGED THE COMMERCIAL AVIAITION GONCALVES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2021 358 VERY GOOD 40.00

370 F-27 FRIENDSHIP BECKER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL NARA-VERLAG 1988 143 VERY GOOD 20.00

371 FAREWELL TO KAI TAK HONG KONG INTERNATIONAL AIRPORT YEUNG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINERS 1998 408 VERY GOOD 50.00

372 FIFTY YEARS OF THE POPULAR FLYING ASSOCIATION IN WORDS AND PICTURES 1946-1996 CRUMP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL POPULAR FLYING ASSOCIATION 1996 48 VERY GOOD 15.00

373 FINNAIR THE ART OF FLYING SINCE 1923 WEGG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WEGG 1983 297 VERY GOOD 45.00

374 FLEET - THE FLYING YEARS PAGE/CUMMING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOSTON PRESS MILLS 1990 152 VERY GOOD 25.00

375 FLIGHT ON FRAIL WINGS PETROL, DOPE AND THOSE SOUNDS OF SINGING WIRES ORD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1998 214 VERY GOOD 20.00

376 FLY WITH THE STARS A COMPLETE HISTORY OF BRITISH SOUTH AMERICAN AIRWAYS OTTAWAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SPEEDMAN PRESS 2014 290 VERY GOOD 20.00

377 FLY WITH THE STARS 
BRITISH SOUTH AMERICAN AIRWAYS : THE RISE AND CONTROVERSIAL FALL OF A LONG-HAUL 
TRAILBLAZER

OTTAWAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 2007 244 VERY GOOD 10.00

378 FLYING BEATS WORK THE STORY OF REEVE ALEUTIAN AIRWAYS COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1988 116 VERY GOOD 15.00

379 FLYING BLIND THE 737 MAX TRAGEDY AND THE FALL OF THE BOEING ROBISON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PENGUIN BUSINESS 2021 327 VERY GOOD 10.00

380 FLYING BOATS OF THE SOLENT AND POOLE PHIPP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AMERLEY 2013 155 VERY GOOD 10.00

381 FLYING CARS THE EXTRAORDINARY HISTORY OF CARS DESIGNED FOR TOMORROW’S WORLD GYGER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 2005 192 VERY GOOD 20.00

382 FLYING FLEA HENRI MIGNETS POU-DU-CIEL HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL STENLAKE 2011 96 VERY GOOD 10.00

383 FLYING TIGER MEMORIES HERBRUGGEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2019 242 VERY GOOD 15.00

384 FLYING TO THE SUN A HISTORY OF BRITAIN’S HOLIDAY AIRLINES WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2016 191 VERY GOOD 10.00

385 FOCKE-WULF FW 200 CONDOR WITH DANISH AIR LINES IN WAR AND PEACE 1938-1946 MULDER/ OTT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL EUROPEAN AIRLINES 2020 160 VERY GOOD 20.00

386 FOLDED WINGS A HISTORY OF TRANSOCEAN AIR LINES SZURA SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1989 151 VERY GOOD 20.00

387 FORDAIR EUROPE 1967-1997 THIRTY YEARS OF CORPORATE COMMUTING TURPIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 38 VERY GOOD 10.00

388 FRENCH POST-WAR TRANSPORT AIRCRAFT CHILLO/DUBOIS/WEGG SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 1980 176 GOOD 10.00

389 FROM BETSY TO BOEING THE AIRCRAFT OF CATHAY PACIFIC AIRWAYS 1946-1988 WILLING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARDEN PUBLISHING 1988 98 VERY GOOD 15.00

390 FROM PROPS TO JETS COMMERCIAL AVIATIONS TRANSITION TO THE JET AGE 1952-1962 VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2010 159 VERY GOOD 20.00



391 FROM THE TRAVEL AIR TO BARON,… HOW BEECH CREATED A CLASSIC! BALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BALL PUBLICATIONS 1994 503 VERY GOOD 30.00

392 GENTLEMEN OF ADVENTURE A NOVEL GANN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ARBOR HOUSE 1983 445 VERY GOOD 25.00

393 GRUMMAN MALLAND THE ENDURING CLASSIC HOTSON/ RODINA HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL RBS 2006 182 VERY GOOD 25.00

394 GULFSTREAM A TRIBUTE TO THE ULTIMATE BIZ-JET 1958 -1991 KNIGHT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL
THE SELF PUBLISHING ASSOCIATION 
LIMITED 

1992 271 VERY GOOD 15.00

395 HAIL THE BUS-STOP BRITANNIA A HISTORY OF REDCOAT WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION BOOKS 2021 162 VERY GOOD 10.00

396 HANDLEY PAGE HERALD TIMELINES FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2015 94 VERY GOOD 10.00

397 HANDLEY PAGE HERALD COWELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL JANE’S 1980 154 VERY GOOD 10.00

398 HAWAIIAN AIRLINES A PICTORIAL HISTORY OF THE PIONEER CARRIER IN THE PACIFIC COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1986 108 VERY GOOD 15.00

399 HEATHROW AIRPORT THE FIRST 25 YEARS WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2010 144 VERY GOOD 10.00

400 HEATHROW IN PHOTOGRAPHS CELEBRATING 70 YEARS OF LONDONS AIRPORT BALCH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTORY PRESS 2016 159 VERY GOOD 10.00

401 HIGH CORRIDORS QANTAS 1954-1970 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENSLAND UNIVERSITY 1988 468 VERY GOOD 30.00

402 HIGHWAYS TO THE EMPIRE LONG-DISTANCE FLYING BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2006 256 VERY GOOD 20.00

403 HISTOIRE DE L’AVIATION EN RHONE-ALPES COLLECTION “LES CAHIERS DE LA S.L.H.A.D.A EDITION 98 N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1998 90 VERY GOOD 15.00

404 HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS 1946-1972 WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2006 206 VERY GOOD 10.00

405 HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS 1946-1972 WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2006 206 VERY GOOD 15.00

406 HONG KONG AIRCRAFT HANDBOOK PART ONE CHAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NORTHCORD INTERNATIONAL LIMITED 1996 112 VERY GOOD 15.00

407 HONG KONG AIRCRAFT HANDBOOK PART THREE PLUS INTERNATIONAL AIRPORT CHAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NORTHCORD INTERNATIONAL LIMITED 1997 113 VERY GOOD 15.00

408 HONG KONG AIRCRAFT HANDBOOK PART TWO CHAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NORTHCORD INTERNATIONAL LIMITED 1997 112 VERY GOOD 15.00

409 HOWARD HUGHES : AN AIRMAN , HIS AIRCRAFT AND HIS GREAT FLIGHTS DAVIES/ WILDENBERG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2006 90 VERY GOOD 20.00

410 IMPERIAL AIRWAYS AIRLINE PIONEERS AND TRAILBLAZERS OF THE 1920’S AND 30’S MCLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2015 110 VERY GOOD 10.00

411 IMPERIAL AIRWAYS THE BIRTH OF THE BRITISH AIRLINE INDUSTRY 1914-1940 BLUFFIELD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 25.00

412 IMPERIAL AIRWAYS (AND SUBSIDIARY COMPANIES) A HISTORY OF PRICED CHECK LIST OF THE EMPIRE AIR MAILS BALDWIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL M S TODD 1950 79 VERY GOOD 10.00

413 IMPERIAL AIRWAYS AND THE FIRST BRITISH AIRLINES 1919-40 JACKSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TERENCE DALTON LIMITED 1990 165 VERY GOOD 15.00

414 IMPERIAL OUTPOST IN THE GULF THE AIRFIELD AT SHARJAH (UAE) 1932-1952 STANLEY-PRICE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOOK GUILD 2012 238 VERY GOOD 20.00

415 IN GALWAY SKIES LAWFORD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYDEN K LAWFORD 2003 200 VERY GOOD 10.00

416 INTERNATIONAL AIR TRANSPORT ASSOCIATION THE FIRST THREE DECADES COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IATA 1949 106 VERY GOOD 10.00

417 ISLANDER 96 BRITTEN-NORMAN BN-2 SERIES PRODUCTION HISTORY N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL BN HISTORIANS 1996 226 VERY GOOD 10.00

418 JETSREAM A APRODUCTION HISTORY N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
THE CENTRAL SCOTLAND AVIATION 
GROUP 

1977 86 VERY GOOD 15.00

419 KEEP BUSINESS FLYING A HISTORY OF THE NATIONAL BUSISNESS AIRCRAFT ASSOCIATION, INCORPORATED 1946-1986 WINANT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL NATIONAL BUSINESS AIRCRAFT 1989 229 VERY GOOD 30.00

420 LA FLOTTE DE SWISSAIR THE SWISSAIR FLEET NOBS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TRIBUNE EDITIONS 1990 93 VERY GOOD 15.00

421 LES AILES DU DRAGON AVIATION CIVILE EN INDOCHINE (1955-1975) FERRY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LE TRAIT D’UNION 1996 68 VERY GOOD 15.00

422 LIFE IN A TIN STORIES FROM A FLYING LIFE BLOIS- BROOKE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION BOOKS 2022 240 VERY GOOD 10.00

423 LOCHEED 188 ELECTRA GREAT AIRLINERS SERIES VOLUME FIVE POWERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1999 128 VERY GOOD 15.00

424 LOCKHEED CONSTELLATION 
DESIGN, DEVELOPMENT AND SERVICE HISTORY OF ALL CIVIL AND MILITARY CONSTELLATIONS, 
SUPERCONSTELLATIONS AND STARLINERS 

STRINGFELLOW/BOWERS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1992 144 VERY GOOD 10.00

425 LOCKHEED CONSTELLATION FROM EXCALIBUR TO STARLINER BREFFORT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTOIRE&COLLECTIONS 2006 175 VERY GOOD 45.00

426 LOCKHEED CONSTELLATION MARSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2007 976 VERY GOOD 65.00

427 LONG HAUL BERNARD KEAY’S LIFE IN AVIATION GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION BOOKS 2019 160 VERY GOOD 10.00

428 LOST AIRLINE COLOURS OF EUROPE A PHOTOGRAPHIC RECORD FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTIN WORLD 2016 103 VERY GOOD 10.00



429 MARTIN 2.0.2 AND 4.0.4 HURLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GROVES 1976 64 GOOD 10.00

430 MEMORIES OF THE SOLENT . FLYING BOATS OF THE SOLENT A PORTRAIT OF A GOLDEN AGE OF AIR TRAVEL HULL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SILVER LINK BOOK 2002 112 VERY GOOD 10.00

431 MOLLISON THE FLYING SCOTSMAN THE LIFE OF PIONEER AVAITOR JAMES ALLAN MOLLISON LUFF HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1993 399 VERY GOOD 15.00

432 NATIONAL AIRLINE OF THE STARS A PICTORIAL HISTORY CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1995 100 VERY GOOD 20.00

433 NO EGG TODAY BARTLETT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MICHEAL BARTLETT 2021 78 VERY GOOD 10.00

434 NOW OR NEVER A HISTORY OF MY LIFE TELLING SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION BOOKS 2020 148 VERY GOOD 10.00

435 ON HOME-MADE WINGS TWO PITS AND THIRTY-SEVEN HORSES OVER ENGLAND ORD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1997 220 VERY GOOD 20.00

436 OVER THE SKIES OF THE WORLD BARTLETT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MICHAEL BARTLETT 2020 70 VERY GOOD 10.00

437 PACIFIC PIONEERS - THE REST OF THE STORY A PICTORIAL HISTORY 1935-1946 KRUPNICK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2000 696 VERY GOOD 50.00

438 PAN AFRICA ACROSS THE SAHARA IN 1941 WITH PAN AM CULBERT/DAWSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2001 186 VERY GOOD 15.00

439 PAN AM AND AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAMLYN 1987 90 VERY GOOD 10.00

440 PAN AM AT WAR HOW THE AIRLINE SECRETLY HELPED AMERICA FIGHT WORLD WAR II VAZ/ HILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYHORSE PUBLISHING 2019 393 VERY GOOD 30.00

441 PAN AMERICANA PROPS & JETS SCHERRER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NARA-VERLAG 2000 128 VERY GOOD 12.50

442 PAN AMERICANS PACIFIC PIONEERS A PICTORIAL HISTORY OF PAN AM’S PACIFIC FIRST FLIGHTS 1935-1946 KRUPNICK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1997 315 VERY GOOD 35.00

443 PAN AMERICANS’S OCEAN CLIPPERS TAYLOR SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AERO 1991 213 VERY GOOD 15.00

444 PASSENGER AIRCRAFT AND THEIR INTERIORS 1910-2006 STROUD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2002 168 VERY GOOD 15.00

445 PICTORIAL HISTORY OF BOAC AND IMPERIAL AIRWAYS MUNSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1970 96 VERY GOOD 15.00

446 PIONEERING AVIATION IN THE WEST AS TOLD BY THE PIONEERES CANADIAN MUSEUM OF FLIGHT & TRANSPORTATION BUNGEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HANCOCK HOUSE 1992 328 VERY GOOD 15.00

447 PIPER A LEGEND ALOFT PHILLIPS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FLYING BOOKS INTERNATIONAL 1993 172 VERY GOOD 45.00

448 PLANES OF THE ISLE OF MAN 1945- PRESENT DAY EDWARDS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LILY PUBLICATIONS 2011 96 VERY GOOD 15.00

449 POOR SAILORS’ AIRLINE THE STORY OF KISSEL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2002 339 VERY GOOD 7.50

450 PROJECT SEVEN ALPHA AMERICAN AIRLINES IN BURMA 1942 SHANLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN& SWORD AVIATION 2008 243 VERY GOOD 10.00

451 QUEEN OF THE SKIES THE LOCKHEED CONSTELLATION LUISADA HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IVY HOUSE PUBLISHING GROUP 2005 404 VERY GOOD 45.00

452 RAILWAY AIR SERVICES STROUD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1987 144 VERY GOOD 10.00

453 REBELS AND REFORMERS OF THE AIRWAYS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN INSTITUTION PRESS 1987 440 VERY GOOD 10.00

454 RED SEA CARAVAN THE ADEN AIRWAYS STORY WATSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2008 216 VERY GOOD 25.00

455 REPORT ON THE PROGRESS OF CIVIL AVIATION AIR MINISTRY- DEPARTMENT OF THE DIRECTOR-GENERAL OF CIVIL AVIATION N/K SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HIS MAJESTY’S STATIONERY OFFICE 1937 142 VERY GOOD 35.00

456 RIDING THE REEF A PAN AMERICAN ADVENTURE WITH LOVE VOORTMEYER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2005 198 VERY GOOD 7.50

457 ROLLING THUNDER THE STRATEGIC BOMBING CAMPAIGN NORTH VIETNAM 1965-1968 SMITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR RESEARCH 1994 360 VERY GOOD 15.00

458 SABENA AIR NOSTALGIE VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VAN HALEWYCK 2002 224 VERY GOOD 35.00

459 SAS FLYGPLAN 1946-2014 VAROIUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SVENSK FLYGHISTORISK FORENING 1961 216 VERY GOOD 20.00

460 SHADOWS AIRLIFT AND AIRWAR IN BIAFRA AND NIGERIA 1967-1970 DRAPER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HIKOKI 1999 288 VERY GOOD 30.00

461 SILENT SWIFT SUPERB : THE STORY OF THE VICKERS CV10 HENDERSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 1998 196 VERY GOOD 20.00

462 SILVER CITY AIRWAYS PIONEERS OF THE SKIES DAGWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTORY PRESS 2010 159 VERY GOOD 15.00

463 SIX MILES FROM HOME MORRIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AUSTIN MACAULEY 2020 211 VERY GOOD 10.00

464 SIXTEENTH WINGS CLUB ‘SIGHT LECTURE’ COOPERATION IN WORLD CIVIL AVIATION HAGRUP HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1979 31 VERY GOOD 15.00

465 SKY STORIES FROM FLYING CARS TO FLYING FORTRESSES UNWIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PIGS MIGHT FLY 2021 177 VERY GOOD 10.00

466 SKYWAYS AT LYMPNE THE STORY OF SKYWAYS COACH-AIR LIMITED AT KENT’S GARDEN AIRPORT GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2013 88 VERY GOOD 10.00



467 SKYWAYS BYWAYS NEWBY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL JOHN W E NEWBY 2010 268 VERY GOOD 25.00

468 SOUTH AFRICA PRESENTS : FIFTY YEARS OF FLIGHT N/K HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DA GAMA PUBLISHERS LTD N/K 144 VERY GOOD 25.00

469 SPANZ SOUTH PACIFIC AIRLINES OF NEW ZEALAND AND THEIR DC-3 VIEWMASTERS WAUGH/ LAYNE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WAUGH 2000 148 VERY GOOD 25.00

470 SPEEDBIRD THE COMPLETE HISTORY OF B.O.A.C HIGHAM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL I.B.TAURIS 2013 491 VERY GOOD 15.00

471 STAGGERWING! SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CODY 1979 254 VERY GOOD 45.00

472 STEARMAN GIUDEBOOK PHOTOGRAPHS OF EACH AIRPLANE TYPE MAYBORN/ BOWERS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FLYING ENTERPRISE 1973 108 VERY GOOD 15.00

473 STUCK ON THE DRAWING BOARD UNBUILT BRITISH COMMERICAL AIRCRAFT SINCE 1945 PAYNE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2004 255 VERY GOOD 15.00

474 SUPERSONIC (AIRLINER) NON-SENSE A CASE STUDY IN APPLIED MARKET RESEARCH DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1998 88 VERY GOOD 7.50

475 TACTICAL RECONNAISSANCCE IN THE COLD WAR 1945 TO KOREA, CUBA, VIETNAM AND THE IRON CURTAIN GORDON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2006 317 VERY GOOD 15.00

476 TAKE-OFF TO TOUCHDOWN THE INVICTA AIRLINES STORY FINNIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FINNIS 2006 276 VERY GOOD 15.00

477 THE AMAZING GOONEY BIRD THE SAGA OF THE LEGENDARY DC-3/C-47 FLINES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER 1996 190 VERY GOOD 25.00

478 THE ART OF THE AIRWAYS SZUROVY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MBI 2002 178 VERY GOOD 25.00

479 THE AUTOBIOGRAPHY OF ADAM THOMSON HIGH RISK THE POLITICS OF THE AIR THOMSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SIDGWICK AND JACKSON LIMIITED 1990 560 VERY GOOD 10.00

480 THE AVRO 748 THE FULL STORY OF THE 748, ANDOVER & ATP CHURCH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2017 304 VERY GOOD 30.00

481 THE BAC THREE - ELEVEN THE BRITISH AIRBUS THAT SHOULD HAVE BEEN FRESCHI SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2006 192 VERY GOOD 15.00

482 THE BAGHDAD AIR MAIL WING COMMANDER RODERIC HILL HILL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NONSUCH 2005 251 VERY GOOD 10.00

483 THE BATTLE FOR CONCORDE COSTELLO/HUGHES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL COMPTON PRESS 1971 158 VERY GOOD 10.00

484 THE BOEING 707 720 AND C-135 PITHER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN N/K 488 VERY GOOD 30.00

485 THE BRABAZON COMMITTEE AND BRITISH AIRLINERS 1945-1960 PHILIPP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 159 VERY GOOD 15.00

486 THE BRITISH WORLD AIRLINES STORY WRIGHT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 1996 84 VERY GOOD 10.00

487 THE CANADAIR NORTH STAR MILBERRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CANAV 1982 251 VERY GOOD 35.00

488 THE COMPANY WE KEPT KOREN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2000 262 VERY GOOD 7.50

489 THE CONVAIR TWINS 240 TO 640 ONE OF THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL AIRLINERS KILLION HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MACDONALD AND JANE’S AIRLINE 1979 208 VERY GOOD 10.00

490 THE CONVAIRLINES STORY GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN N/K 325 VERY GOOD 20.00

491 THE DE HAVILLAND DRAGON/RAPIDE FAMIILY HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2003 240 VERY GOOD 50.00

492 THE DEFEAT OF DISTANCE QANTAS 1919-1939 GUNN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENSLAND UNIVERSITY 1985 400 VERY GOOD 30.00

493 THE DH 82A TIGER MOTH IN AUSTRALIA FORSYTH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE 1995 359 VERY GOOD 30.00

494 THE DH.106 COMET AN ILLUSTRATED HISTORY PAINTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2002 368 VERY GOOD 30.00

495 THE FIRST JET AIRLINER: THE STORY OF THE DE HAVILLAND COMET WALKER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2000 205 VERY GOOD 20.00

496 THE FIRST SEVENTY YEARS DC-1, DC-2, DC-3 VOLUME 1 GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2006 288 VERY GOOD 30.00

497 THE FIRST SEVENTY YEARS DC-1, DC-2, DC-3 VOLUME 2 GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2006 744 VERY GOOD 30.00

498 THE FIRST SEVENTY YEARS DC-1, DC-2, DC-3 VOLUME 3 GRADIDGE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2011 272 VERY GOOD 25.00

499 THE FIRST THIRTY YEARS HOLMES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 32 VERY GOOD 5.00

500 THE FLIGHT OF THE IOLA THE AER LINGUUS EXPERIENCE 1936-1986 SHARE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GILL AND MACMILLAN 1986 306 VERY GOOD 25.00

501 THE HISTORY OF BRITISH CALEDONIAN AIRWAYS LETS GO BRITISH CALEDONION THAXTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THAXTER 2009 396 VERY GOOD 30.00

502 THE HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS 1946-1974 WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN& SWORD AVIATION 2006 206 VERY GOOD 15.00

503 THE HISTORY OF THE ROLLS-ROYCE RB211 TURBOFAN ENGINE HISTORICAL SERIES NO 47 RUFFLES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ROLLS ROYCE HERITAGE TRUST 2014 328 VERY GOOD 20.00

504 THE IMMORTAL TWIN BEECH BALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BALL 1995 240 VERY GOOD 20.00



505 THE IMPERIAL AIRWAYS FLEET SRTOUD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2005 157 VERY GOOD 10.00

506 THE LEGACY OF THE DC-3 HOLDEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WIND CANYON PUBLISHING 1996 365 VERY GOOD 30.00

507 THE LOCKHEED CONSTELLATION WIXEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2001 160 VERY GOOD 10.00

508 THE LOCKHEED TWINS MARSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2001 594 VERY GOOD 25.00

509 THE LONG WAY HOME DOVER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2003 148 VERY GOOD 7.50

510 THE LUSCOMBE STORY EVERY CLOUD HAS A SILVAIRE LINING. SWICK HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AVIATION HERTAGE SERIES 1987 216 VERY GOOD 50.00

511 THE NORTH-WEST AERIAL FRONTIER 1919-1934 WIXTED HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOOLARONG 1985 216 VERY GOOD 15.00

512 THE SAGA OF THE TIN GOOSE THE PLANE THAT REVOLUTIONIZED AMERICAN CIVIL AVIATION WEISS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWN 1971 278 VERY GOOD 15.00

513 THE STORY OF THE BRITISH LIGHT AEROPLANE BOUGHTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL JOHN MURRAY 1963 321 VERY GOOD 10.00

514 THE STORY OF THE DE HAVILLAND DRAGON TYPES DODDS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2005 272 VERY GOOD 50.00

515 THE TRIPLE ALLIANCE THE PREDECESSORS OF THE FIRST BRITISH AIRWAYS DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2001 128 VERY GOOD 25.00

516 THE UNITED STATES AIR FORCE IN SOUTHEAST ASIA DEVELOPMENT AND EMPLOYMENT OF FIXED-WING GUNSHIPS 1962-1972 BALLARD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL OFFICE OF AIRFORCE HISTORY 1982 326 VERY GOOD 45.00

517 THE UNITED STATES AIR FORCE IN SOUTHEAST ASIA TACTICAL AIRLIFT BOWERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL OFFICE OF AIRFORCE HISTORY 1983 899 VERY GOOD 45.00

518 THE WHISPERING GIANT: THE STORY OF THE BRISTOL BRITANNIA MCKIM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2003 188 VERY GOOD 20.00

519 THE WIND BENEATH MY WINGS JOHN HUTCHINSON CONCORDE PILOT OTTAWAY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPEEDMAN PRESS 2011 266 VERY GOOD 10.00

520 THEY CALLED ME “ MR BONANZA” BALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL
MCCORMICK-ARMSTRONG CO 
INCORPORATED

1990 321 VERY GOOD 20.00

521 THEY SERVED AFRICA WITH WINGS 60 YEARS OF AVIATION IN CENTRAL AFRICA STIRLING/ HOUSE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOOK MARK 2002 275 VERY GOOD 50.00

522 THOSE INCOMPARABLE BONANZAS BALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL
MCCORMICK- ARMSTRONG COMPANY 
INCORPORATED 

1992 219 VERY GOOD 25.00

523 TIME FLIES THE HEATHROW STORY GALLOP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2011 228 VERY GOOD 10.00

524 TO ORGANISE THE AIR SIR FREDERICK TYMMS AND THE EVOLUTION OF CIVIL AVIATION JOHNSTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRANFIELD UNIVERSITY 1995 271 VERY GOOD 20.00

525 TOP SIDE RICKSHA BIXBY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PURBECK INDUSTRIES N/K 392 VERY GOOD 95.00

526 TRANSALL C160 DIE GESCHITE EINES TRANSPORTFLUGZEUGES WENZ HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL STEDINGER VERLAG 2001 312 VERY GOOD 25.00

527 TUPOLEV FLIGHT INTO THE FUTURE VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL POLYGON PRESS LIMITED N/K 112 VERY GOOD 15.00

528 TUPOLEV TU-104 AEROFLOT’S FIRST JET FORDON/ RIGMANT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2007 127 VERY GOOD 12.50

529 TUPOLEV TU-134 THE USSR’S SHORT RANGE JET AIRLINER KOMISSAROV SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 2004 183 VERY GOOD 20.00

530 TURBOPROP AIRLINERS & MILITARY TRANSPORTS OF THE WORLD 1948-2012 VOLUME 1: PRODUCTION LISTS SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2012 624 VERY GOOD 10.00

531 TURBOPROP AIRLINERS & MILITARY TRANSPORTS OF THE WORLD 1948-2012 VOLUME 2: MASTER INDICES SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2012 944 VERY GOOD 10.00

532 TWENTY THOUSAND MILES IN A FLYING BOAT COBHAM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HARRAP 1930 249 VERY GOOD 30.00

533 UNCONVENTIONAL AIRCRAFT SECOND EDITION BOWERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TAB BOOKS 1990 323 VERY GOOD 15.00

534 VICKERS VC10 COLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2000 173 VERY GOOD 20.00

535 VICKERS VISCOUNT AND VANGUARD HILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 20.00

536 VINTAGE GLORY AIRLINE COLOUR SCHEMES OF THE ‘50S AND ‘60S BALCH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE PUBLISHING 1994 112 VERY GOOD 10.00

537 VIRGIN ATLANTIC BALMFORTH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2009 96 VERY GOOD 15.00

538 WATER THE JUMP BEATY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HARPER & ROW 1976 304 VERY GOOD 10.00

539 WELCOME ABOARD! 100 YEARS OF KLM ROYAL DUTCH AIRLINES BOUWENS/ OGIER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL W BOOKS 2019 280 VERY GOOD 25.00

540 WESTERN AIRWAYS THE WEST COUNTRY AIRLINE SIMONS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL REDCLIFFE 1988 40 VERY GOOD 10.00

541 WHITE GLOVES TO WASHINGTON A CAPITAL EXPERIENCE ROTHACKER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2004 140 VERY GOOD 7.50

542 WINGS ABOVE THE PLANET THE HISTORY OF ANTONOV AIRLINES SOVENKO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CHRISTOPHER FOYLES 2019 304 VERY GOOD 25.00



543 WINGS OVER BERMUDA 100 YEARS OF AVIATION IN THE WEST ATLANTIC PARTRIDGE/SINGFIELD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL
NATIONAL MUSEUM OF BERMUDA 
PRESS

2014 304 VERY GOOD 25.00

544 WINGS OVER NAZEING
AN ILLUSTRATED HISTORY AND REMINISCENCES OF BROXBOURNE AERODROME AND THE HERTS 
AND ESSEX AERO CLUB 1929 TO 1945

KIMM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 229 VERY GOOD 20.00

545 WINGS OVER PERSIA MARTIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TRAFFORD 2003 257 VERY GOOD 15.00

546 WINGS TO THE ORIENT  A PICTORIAL HISTORY OF THE PAN AMERICAN CLIPPER PLANES 1935-1945 COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1985 214 VERY GOOD 15.00

COMPANY HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

547 “SOMETHING QUITE EXCEPTIONAL” RRHT HISTORICAL SERIES 42 GOODYEAR SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2010 85 VERY GOOD 10.00

548 A SHORT STORY 
THE LIVES AND WORKS OF THE SHORT BROTHERS PIONEERING AERONEAUTICAL & BALLOON 
ENGINEERS AND MANUFACTURERS

WALKER SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 2018 96 VERY GOOD 20.00

549 A SPAN OF WINGS AN AUTOBIOGRPAHY RUSSELL HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE PUBLISHING 1992 202 VERY GOOD 10.00

550 AERONCA A PHOTO HISTORY HOLLENBAUGH/HOUSEN SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERITAGE BOOKS 1993 128 VERY GOOD 25.00

551 AERONCA’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2001 142 VERY GOOD 20.00

552 AIRSPEED AIRCRAFT SINCE 1931 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 206 VERY GOOD 20.00

553 ALEX MOULTON FROM BRISTOL TO BRADFORD-ON-AVON A LIFETIME IN ENGINEERING MOULTON SOFTBACK COMPANY HISTORY THE ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2009 320 VERY GOOD 15.00

554 ALEXANDER EAGLEROCK A HISTORY OF ALEXANDER AIRCRAFT COMPANY DEVRIES SOFTBACK COMPANY HISTORY CENTURY ONE PRESS 1985 126 VERY GOOD 25.00

555 AVIONS JODEL DOSSIERS AERONAUTIQUES MASSE SOFTBACK COMPANY HISTORY NOUVELLES EDITIONS LATINES 1996 204 VERY GOOD 25.00

556 AVRO AIRCRAFT SINCE 1908 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 511 VERY GOOD 20.00

557 BACK TO THE DRAWING BOARD AIRCRAFT THAT FLEW BUT NEVER TOOK OFF GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 168 VERY GOOD 10.00

558 BEECH AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 223 VERY GOOD 20.00

559 BELL AIRCRAFT SINCE 1935 PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1992 255 VERY GOOD 20.00

560 BELL AIRCRAFT SINCE 1935 PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1992 255 VERY GOOD 25.00

561 BLACKBURN AIRCRAFT SINCE 1909 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 571 VERY GOOD 20.00

562 BLACKBURN ALBUM AIRCFRAFT BUILT IN YORKSHIRE WARD SOFTBACK COMPANY HISTORY ZETEO 2014 31 VERY GOOD 5.00

563 BOEING AIRCRAFT SINCE 1916 BOWERS HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1993 668 VERY GOOD 20.00

564 BOULTON PAUL AIRCRAFT SINCE 1915 BREW HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1993 374 VERY GOOD 20.00

565 BOXKITE TO JET- THE REMARKABLE CAREER OF FRANK B HALFORD RRHT HISTORICAL SERIES 28 TAYLOR SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1999 221 VERY GOOD 10.00

566 BRISTOL AIRCRAFT SINCE 1910 BARNES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 515 VERY GOOD 20.00

567 BROUGHTON FROM WELLINGTON TO AIRBUS BARFIELD SOFTBACK COMPANY HISTORY HISTORY PRESS 2014 160 VERY GOOD 7.50

568 CANADAIR THE FIRST 50 YEARS PICKLER/ MILBERRY HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1995 392 VERY GOOD 30.00

569 CESSNA  WINGS FOR THE WORLD THE SINGLE- ENGINE DEVELOPMENT STORY THOMPSON SOFTBACK COMPANY HISTORY MAVERICK 1991 198 VERY GOOD 15.00

570 CESSNA GUIDEBOOK VOLUME 1 MAYBORN/ PICKETT SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING ENTERPRISE 1973 N/K VERY GOOD 15.00

571 CESSNA’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2001 87 VERY GOOD 20.00

572 CHARLIE ROLLS-PIONEER AVIATOR RRHT HISTORICAL SERIES 17 BRUCE SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1990 129 VERY GOOD 10.00

573 DE HAVILLAND AIRCRAFT SINCE 1909 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 544 VERY GOOD 20.00

574 DE HAVILLAND IN CANADA HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1999 376 VERY GOOD 25.00

575 DORNIER DIE CHRONIK DES ALTESTEN DEUTSCHEN FLUGZEUGWERKS N/K HARDBACK COMPANY HISTORY AVIATIC VERLAG 1985 214 VERY GOOD 15.00

576 ENTRE CIEL ET MER HUREL SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 1995 102 VERY GOOD 25.00

577 F.W. LANCHESTER THE LIFE OF AN ENGINEER KINGSFORD HARDBACK COMPANY HISTORY EDWARD ARNOLD 1960 246 VERY GOOD 15.00

578 FAIRCHILD’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES ABEL SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2008 138 VERY GOOD 20.00



579 FAIREY AIRCRAFT SINCE 1915 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 450 VERY GOOD 20.00

580 FALSE DAWN THE BEAGLE AIRCRAFT STORY WENHAM HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2015 454 VERY GOOD 30.00

581 FLEET THE FLYING YEARS PAGE/ CUMMING HARDBACK COMPANY HISTORY THE BOSTON MILLS PRESS 1925 152 VERY GOOD 25.00

582 FLOW MATCHING OF THE STAGES OF AXIAL COMPRESSIONS RRHT TECHNICAL SERIES 4 WILDE SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1999 77 VERY GOOD 10.00

583 FOKKER A TRANSATLANTIC BIOGRAPHY DIERIKX HARDBACK COMPANY HISTORY SMITHSONIAN 1997 250 VERY GOOD 15.00

584 FUNDAMENTALS OF CAR PERFORMANCE RRHT TECHNICAL SERIES 8 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2005 163 VERY GOOD 10.00

585 GENERAL DYNAMICS AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS WEGG HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 255 VERY GOOD 25.00

586 GENERAL DYNAMICS AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS WEGG HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 255 VERY GOOD 20.00

587 GEORGE ERRINGTON A TEST PILOT’S STORY PHIPP SOFTBACK COMPANY HISTORY AMBERLEY 2020 128 VERY GOOD 10.00

588 GLOSTER AIRCRAFT SINCE 1917 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 446 VERY GOOD 20.00

589 GLOSTER ALBUM INCLUDING SAUNDERS-ROE, GLOSTER-SARO, NIEUPORT AND MORE WARD SOFTBACK COMPANY HISTORY ZETEO 2016 31 VERY GOOD 5.00

590 GLOSTERFLYGPLAN I SVENSK TJANST O 3 GROUSE, J8 GLADIATOR & METEOR FORSLUND HARDBACK COMPANY HISTORY MIKAEL FORSLUND 2010 176 VERY GOOD 15.00

591 GRUMMAN AIRCRAFT SINCE 1929 FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 584 VERY GOOD 20.00

592 GRUMMAN AT WAR GILBERT HARDBACK COMPANY HISTORY GRUMMAN AIRCRAFT ENGINEERING N/K 46 VERY GOOD 20.00

593 GRUMMAN GUIDEBOOK AMERICAN AIRCRAFT STORIES BOOK 4 VOLUME 1 MAYBORN SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING ENTERPRISE 1976 111 VERY GOOD 15.00

594 GULFSTREAM A TRIBUTE TO THE ULTIMATE BIZ-JET 1958 -1991 KNIGHT HARDBACK COMPANY HISTORY HENFIELD PRESS 1991 271 VERY GOOD 15.00

595 HANDLEY PAGE FORTY YEARS ON 1909-1949 HALL SOFTBACK COMPANY HISTORY FONTHILL 2012 112 VERY GOOD 10.00

596 HANDLEY PAGE AIRCRAFT SINCE 1907 BARNES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 664 VERY GOOD 20.00

597 HAWKER AIRCRAFT SINCE 1920 MASON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 657 VERY GOOD 20.00

598 HENRI MIGNET AND HIS FLEAS ELLIS/ JONES HARDBACK COMPANY HISTORY HAYNES 1990 224 VERY GOOD 15.00

599 HENRY ROYCE MECHANIC RRHT HISTORICAL SERIES 12 BASTOW SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1989 214 VERY GOOD 10.00

600 HOWARD’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES HALL SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2008 161 VERY GOOD 20.00

601 IMAGES OF AVIATION WACO SIMPSON/ TRASK SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2000 128 VERY GOOD 7.50

602 IN THE BEGINNING THE MANCHESTER ORIGINS OF ROLLS ROYCE RRHT HISTORICAL SERIES 4 EVANS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1982 169 VERY GOOD 10.00

603 JUNKERS AIRCRAFT & ENGINES 1913 - 1945 L. KAY HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 2004 284 VERY GOOD 20.00

604 LAIRD AIRPLAIES A LEGACY OF SPEED PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY SPECIALITY PRESS 2002 178 VERY GOOD 20.00

605 LARRY A BIOGRAPHY OF LAWRENCE D. BELL NORTON HARDBACK COMPANY HISTORY NELSON HALL 1981 260 VERY GOOD 35.00

606 LE TRAIT D’UNION L’AERONAUTIQUE A BACALAN LACROZE SOFTBACK COMPANY HISTORY LE TRAIT D’UNION N/K 92 GOOD 15.00

607 LEARJETS PORTER SOFTBACK COMPANY HISTORY TAB BOOKS 1990 120 VERY GOOD 15.00

608 LES AVIONS RENARD 1922-1970 HAUET/ ROBERTY SOFTBACK COMPANY HISTORY A.E.L.R N/K 367 VERY GOOD 35.00

609 LES AVIONS RENARD HAUET SOFTBACK COMPANY HISTORY A.E.L.R N/K 127 VERY GOOD 15.00

610 LES AVIONS S.A.B.C.A. ET ASSOCIES PROTOTYPES ET PROJETS MALI SOFTBACK COMPANY HISTORY ALFRED RENARD 2003 138 VERY GOOD 25.00

611 LES AVIONS STAMPE JOUHAUD SOFTBACK COMPANY HISTORY WIMPEL AMSTERDAM 1993 383 VERY GOOD 35.00

612 LIOREET OLIVER UN GRAND CONSTRUCTEUR AERONAUTIQUE HARTMANN SOFTBACK COMPANY HISTORY E-T-A-I 2002 192 VERY GOOD 20.00

613 LOCKHEED AIRCRAFT SINCE 1913 FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 566 VERY GOOD 20.00

614 LOCKHEED SKUNK WORKS PACE HARDBACK COMPANY HISTORY MOTORBOOKS 1992 288 VERY GOOD 20.00

615 LORD NORTHCLIFFE AND THE EARLY YEARS OF ROLLS ROYCE RREC HISTORICAL SERIES 27 DRIVER SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE ENTHUSIASTS CLUB 1998 128 VERY GOOD 10.00

616 LUSCOMBE’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES SWICK SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2005 298 VERY GOOD 20.00



617 MCDONNELL DOUGLAS AIRCRAFT SINCE 1920 VOLUME I FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 617 VERY GOOD 20.00

618 MCDONNELL DOUGLAS AIRCRAFT SINCE 1920 VOLUME II FRANCILLON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 482 VERY GOOD 20.00

619 MEDAL OF HONOUR VOLUME 1 AVIATORS OF WORLD WAR ONE DURKOTA SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING MACHINES PRESS 1998 110 VERY GOOD 10.00

620 MIG AIRCRAFT SINCE 1937 GUNSTON/GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1998 288 VERY GOOD 20.00

621 MILES ALBUM AN AUTO REVIEW BOOK WARD SOFTBACK COMPANY HISTORY ZETEO 2012 31 VERY GOOD 5.00

622 MOTHS AND DRAGONS DE HAVILLAND AIRCRAFT UP TO 1939 WARD SOFTBACK COMPANY HISTORY ZETEO 2011 31 VERY GOOD 5.00

623 MYSTERY SHIP! A HISTORY OF THE TRAVEL AIR TYPE R MONOPLANES PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS INTERNATIONAL 1999 93 VERY GOOD 20.00

624 NORTHROP FLYING WINGS A HISTORY OF JACK NORTHROP’S VISIONARY AIRCRAFT PAPE/ CAMPBELL HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 288 VERY GOOD 25.00

625 NURFLUGEL DIE GESCHICHTE DER HORTEN-FLUGZEUGE 1933-1960 HOTREN/SELLINGER HARDBACK COMPANY HISTORY H WEISHAUPT VERLAG 1993 240 VERY GOOD 45.00

626 OF MONOCOUPES AND MEN UNDERWOOD SOFTBACK COMPANY HISTORY HERITAGE PRESS 1969 59 VERY GOOD 15.00

627 OKB MIKOYAN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/KOMISSAROV HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2009 543 VERY GOOD 30.00

628 OLYMPUS INSIDE STORY RRHT HISTORICAL SERIES 15 BAXTER SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2007 183 VERY GOOD 10.00

629 PERCIVAL & HUNTING AIRCRAFT SILVESTER HARDBACK COMPANY HISTORY NELSON AND SAUNDERS 1987 204 VERY GOOD 10.00

630 PIPER A LEGEND ALOFT PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS INTERNATIONAL 1993 172 VERY GOOD 35.00

631 PIPER’S GOLDEN AGE THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2001 90 VERY GOOD 20.00

632 PLANE TO PLANE THE STORY OF FREDERICK SAGE & COMPANY, LIMITED. WALTON, PETERBOROUGH 1911 TO 1936 CHORLTON HARDBACK COMPANY HISTORY OLD FORGE 2004 107 VERY GOOD 15.00

633 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAINS ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK COMPANY HISTORY TRI-SERVICE PRESS 1990 256 VERY GOOD 15.00

634 PURSUIT OF PERFECTION A HISTORY OF BEECHCRAFT AIRPLANES PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1992 92 VERY GOOD 15.00

635 REARWIN A STORY OF MEN, PLANES, AND AIRCRAFT MANUFACTURING DURING THE GREAT DEPRESSION WRIGHT SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNFLOWER UNIVERSITY PRESS 1997 300 VERY GOOD 30.00

636
ROLLS ROYCE AERO ENGINES THE PERFORMANCE OF A SUPERCHARGED AERO 
ENGINE 

RRHT TECHNICAL SERIES 3 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1997 50 VERY GOOD 10.00

637 ROLLS-ROYCE AND THE HALIFAX RRHT HISTORICAL SERIES 46 BIRCH SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2014 140 VERY GOOD 10.00

638 ROLLS-ROYCE AND THE RATEAU PATENTS RRHT TECHNICAL SERIES 1 PEARSON SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1989 43 VERY GOOD 10.00

639 ROLLS-ROYCE HIVES’ TURBULENT BARONS SHRMF HISTORICAL SERIES 20 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1992 179 VERY GOOD 10.00

640 ROLLS-ROYCE HIVES, THE QUIET TIGER SHRMF HISTORICAL SERIES 7 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1985 101 VERY GOOD 10.00

641 ROLLS-ROYCE PISTON AERO ENGINES-A DESIGNER REMEMBERS RRHT HISTORICAL SERIES 16 RUBBRA SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1990 156 VERY GOOD 10.00

642 ROLLS-ROYCE THE DERBY BENTLEYS SHRMF HISTORICAL SERIES 5 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1985 73 VERY GOOD 10.00

643 ROLLS-ROYCE THE PURSUIT OF EXCELLENCE SHRMF HISTORICAL SERIES 3 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1984 124 VERY GOOD 10.00

644 ROLLS-ROYCE THE SONS OF MARTHA SHRMF HISTORICAL SERIES 14 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1989 164 VERY GOOD 10.00

645 ROLLS-ROYCE TWENTY TO WRAITH SHRMF HISTORICAL SERIES 8 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY
SIR HENRY ROYCE MEMORIAL 
FOUNDATION 

1986 68 VERY GOOD 10.00

646 RYAN BROUGHAMS AND THEIR BUILDERS HISTORICAL AVIATION ALBUM SERIES WAGNER SOFTBACK COMPANY HISTORY HISTORICAL AVIATION ALBUM 1974 98 VERY GOOD 15.00

647 RYAN GUIDEBOOK AMERICAN AIRCRAFT SERIES BOOK 3 CARPENTER/ MAYBORN SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING ENTERPRISE 1975 120 VERY GOOD 20.00

648 S.I.A.I ALI NELLA STORIA N/K SOFTBACK COMPANY HISTORY EDIZONI AERONAUTICHE ITALIANE 1979 107 VERY GOOD 20.00

649 S.I.A.I. MOMENTI DI STORIA I PUI FAMOSI AEREI DELL’ EPOPEA AERONAUTICA ITALIANA N/K SOFTBACK COMPANY HISTORY EDIZONI AERONAUTICHE ITALIANE 1982 107 VERY GOOD 20.00

650 SAAB FLYGPLAN SDEDAN 1937 ANDERSSON HARDBACK COMPANY HISTORY BEVINGADE ORD 1990 191 VERY GOOD 15.00

651 SAAB AIRCRAFT SINCE 1937 ANDERSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 190 VERY GOOD 20.00

652 SAUNDERS AND SARO AIRCRAFT SINCE 1917 LONDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 350 VERY GOOD 20.00

653 SIAI PAGINE DI STORIA N/K SOFTBACK COMPANY HISTORY EDIZONI AERONAUTICHE ITALIANE 1982 127 VERY GOOD 20.00

654 STINSON’S GOLDEN AGE THE VOYAGER- VOLUME 1 THE GOLDEN AGE OF AVIATION SERIES SWICK SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2010 175 VERY GOOD 20.00



655 STINSON’S GOLDEN AGE THE VOYAGER- VOLUME 2 THE STORY OF THE CLASSIC MODEL 108 SWICK SOFTBACK COMPANY HISTORY WILD CANYON BOOKS 2010 175 VERY GOOD 25.00

656 SUPERMARINE AIRCRAFT SINCE 1914 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1981 399 VERY GOOD 20.00

657 TAPERWINGS WACOS BORISCH/BRANDLY SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 1984 132 VERY GOOD 20.00

658 THE BELL HELICOPTER TEXTRON STORY CHANGING THE WAY THE WORLD FLIES BROWN HARDBACK COMPANY HISTORY AEROFAX 1995 220 VERY GOOD 25.00

659 THE BOMBING OF ROLLS-ROYCE AT DERBY IN TWO WORLD WARS RRHT HISTORICAL SERIES 32 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2002 146 VERY GOOD 15.00

660 THE COVENTRY BRANCH COLLECTION RRHTCB N/K SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1993 79 VERY GOOD 10.00

661 THE EARLY DAYS OF ROLLS-ROYCE AND THE MONTAGU FAMILY RRHT HISTORICAL SERIES 6 MONTAGU SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1986 51 VERY GOOD 10.00

662 THE FAMOUS “F” SERIES BORISCH/BRANDLY SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 1982 91 VERY GOOD 20.00

663 THE LEGACY OF THE DC-3 HOLDEN SOFTBACK COMPANY HISTORY WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 2002 365 VERY GOOD 30.00

664 THE LEGEND OF CESSNA RODENGEN HARDBACK COMPANY HISTORY WRITE STUFF 1998 271 VERY GOOD 25.00

665 THE LUSCOMBE STORY EVERY CLOUD HAS A SILVAIRE LINING. SWICK SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE INCORPORATED 1986 216 VERY GOOD 30.00

666 THE NORMAN THOMPSON FILE HISTORY OF THE NORMAN THOMPSON FLIGHT COMPANY AND WHITE & THOMPSON LTD GOODALL HARDBACK COMPANY HISTORY AIR BRITAIN 1995 101 VERY GOOD 25.00

667 THE NORTHROP STORY 1929-1939 ALLEN HARDBACK COMPANY HISTORY ORION BOOKS 1990 178 VERY GOOD 20.00

668 THE ROLLS-ROYCE CRECY RRHT HISTORICAL SERIES 21 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1994 137 VERY GOOD 10.00

669 THE ROLLS-ROYCE METEOR RRHT HISTORICAL SERIES 35 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2004 204 VERY GOOD 10.00

670 THE ROLLS-ROYCE TYNE RRHT HISTORICAL SERIES 24 HAWORTH SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2000 113 VERY GOOD 10.00

671 THE SPARTAN STORY PEEK/ GOODHEAD SOFTBACK COMPANY HISTORY THREE PEAKS 1994 150 VERY GOOD 20.00

672 THE STAGGERWING STORY A HISTORY OF THE BEECHCRAFT MODEL 17 PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS INTERNATIONAL 1996 148 VERY GOOD 25.00

673 THE TAYLORCRAFT STORY PEEK SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE INCORPORATED 1992 219 VERY GOOD 30.00

674 THE VERSATILE CABIN SERIES BRANDLY SOFTBACK COMPANY HISTORY WACO AIRCRAFT 1981 110 VERY GOOD 25.00

675 THE WICHITA 4: CESSNA, MOELLENDICK, BEECH & STEARMAN BISSONETTE SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERITAGE 1999 148 VERY GOOD 20.00

676 TRAVEL AIR A PHOTO HISTORY BISSONETTE SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERITAGE 1996 101 VERY GOOD 20.00

677 TRAVEL AIR WINGS OVER THE PRAIRIE PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS INTERNATIONAL 1994 126 VERY GOOD 15.00

678 TUPOLEV AIRCRAFT SINCE 1922 GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 254 VERY GOOD 20.00

679 TUPOLEV AIRCRAFT SINCE 1922 GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 254 VERY GOOD 20.00

680 VICKERS AIRCRAFT SINCE 1908 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 593 VERY GOOD 20.00

681 VIKINGS AT WATERLOO RRHT HISTORICAL SERIES 22 BROOKS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1997 131 VERY GOOD 10.00

682 VISIONS OF LUSCOMBE THE EARLY YEARS ZAZAS SOFTBACK COMPANY HISTORY SUNSHINE HOUSE INCORPORATED 1993 319 VERY GOOD 30.00

683 VOLARE AVANTI THE HISTORY OF PIAGGIO AIRCRAFT N/K HARDBACK COMPANY HISTORY PROEDI EDITIORE 2000 159 VERY GOOD 20.00

684 WACO AIRCRAFT PRODUCTIONS 1923-1942 SPECIFICATIONS , PERFORMANCE DATA, PRICE QUOTATIONS BRANDY SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 1978 63 VERY GOOD 20.00

685 WACO SYMBOL OF COURAGE AND EXCELLENCE VOLUME 1 KOBERNUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY ALAN ABEL, DRINA WELCH ABEL 1992 180 VERY GOOD 20.00

686 WACO SYMBOL OF COURAGE AND EXCELLENCE VOLUME 2 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY TOM SCOTT 1999 221 VERY GOOD 20.00

687 WESTLAND AIRCRAFT SINCE 1915 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 515 VERY GOOD 20.00

688 WESTLAND AND THE BRITISH HELICOPTER INDUSRTY 1945-1960 LISCENCED PRODUCTION VERSUS INDIGENOUS INNOVATION UTTLEY HARDBACK COMPANY HISTORY FRANK CASS 2001 241 VERY GOOD 25.00

FEMALE AVIATORS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

689 A WASP AMONG EAGLES A WOMAN MILITARY TEST PILOT IN WORLD WAR II CARL HARDBACK FEMALE AVIATORS SMITHSONIAN 1999 132 VERY GOOD 15.00

690 ALONE IN THE SKY BATTEN HARDBACK FEMALE AVIATORS AIRLIFE 1979 190 VERY GOOD 15.00



691 AMELIA EARHART THE FINAL STORY LOOMIS/ ETHELL HARDBACK FEMALE AVIATORS RANDOM HOUSE 1985 159 VERY GOOD 10.00

692 BLOSSOM A BIOGRAPHY OF MRS F.G. MILES FOSTEKEW SOFTBACK FEMALE AVIATORS CITRUS ASSOCIATES 1998 188 VERY GOOD 5.00

693 BORN TO FLY BIRD HARDBACK FEMALE AVIATORS ANGUS AND ROBERTSON 1961 190 VERY GOOD 15.00

694 FLYING THE STORY OF A PIONEER STEWARDESS O’CONNOR HARDBACK FEMALE AVIATORS RAND MCNALLY AND COMPANY 1961 144 VERY GOOD 10.00

695 FLYING FOR HER COUTNRY THE AMERICAN AND SOVIET WOMEN MILITARY PILOTS OF WORLD WAR II STREBE SOFTBACK FEMALE AVIATORS POTOMAC BOOKS 2009 109 VERY GOOD 10.00

696 LADY ICARUS THE LIFE OF IRISH AVIATOR LADY MARY HEATH NAUGHTON HARDBACK FEMALE AVIATORS ASHFIELD PRESS 2004 268 VERY GOOD 10.00

697 MY LIFE BATTEN HARDBACK FEMALE AVIATORS GEORGE G. HARRAP AND CO LIMITED 1938 303 VERY GOOD 15.00

698 ON TOP OF THE WORLD SCOTT HARDBACK FEMALE AVIATORS HODDER AND STOUGHTON 1973 281 VERY GOOD 15.00

699 OVER FIELDS OF FIRE FLYING TO STURMOVIK ON THE EASTERN FRONT 1942-45 TIMOFEEVA-EGOROVA HARDBACK FEMALE AVIATORS HELION 2010 206 VERY GOOD 25.00

700 PAN AM’S FIRST LADY THE DIARY OF BETTY STETTINIUS TRIPPE TRIPPE HARDBACK FEMALE AVIATORS PALADWR PRESS 1996 322 VERY GOOD 15.00

701 PETTTICOAT PILOTS BIOGRAPHIES AND ACHIEVEMENTS OF IRISH FEMALE AVIATORS 1909-1939 VOLUME 1 TRAYNOR HARDBACK FEMALE AVIATORS MICHAEL TRAYNOR 2019 295 VERY GOOD 25.00

702 POPULAR LIVES SERIES JOHNSON SOFTBACK FEMALE AVIATORS RICH AND COWAN LIMITED 1933 127 VERY GOOD 10.00

703 SHADOW WARRIORS DARING MISSIONS OF WORLD WAR II BY WOMEN OF THE OSS AND SOE THOMAS/ LEWIS HARDBACK FEMALE AVIATORS AMBERLEY 2016 280 VERY GOOD 10.00

704 THE HAPPY BOTTOM RIDING CLUB THE LIFE AND TIMES OF PANCHO BARNES KESSLER HARDBACK FEMALE AVIATORS RANDOM HOUSE 2000 305 VERY GOOD 15.00

705 THE LADY WHO TAMED PEGASUS THE STORY OF PANCHO BARNES TATE SOFTBACK FEMALE AVIATORS MAVERICK 1984 104 VERY GOOD 7.50

706 THE LIVES OF BERYL MARKHAM TRIZEBINSKI HARDBACK FEMALE AVIATORS HEINEMANN 1993 396 VERY GOOD 15.00

707 THE POWDER PUFF DERBY OF 1929 THE TRUE STORY OF THE FIRST WOMEN’S CROSS- COUTNRY AIR RACE JESSEN SOFTBACK FEMALE AVIATORS SOURCEBOOKS INCORPORATED 2002 296 VERY GOOD 10.00

708 THE SKY MY KINGDOM REITSCH SOFTBACK FEMALE AVIATORS GREENHILL BOOKS 1997 226 VERY GOOD 10.00

709 WASP OF THE FERRY COMMAND WOMEN PILOTS, UNCOMMON DEEDS RICKMAN HARDBACK FEMALE AVIATORS NIVERSITY OF NORTH TEXAS PRESS 2016 440 VERY GOOD 25.00

710 WHITE GLOVES TO WASHINGTON A CAPITAL EXPERIENCE ROTHACKER HARDBACK FEMALE AVIATORS PALADWR PRESS 2004 140 VERY GOOD 15.00

711 WINGED ODYSSEY CURTIS SOFTBACK FEMALE AVIATORS AIR RESEARCH 1993 258 VERY GOOD 10.00

712 WINGS, WOMEN, AND WAR SOVIET AIR WOMEN IN WORLD WAR II COMBAT PENNINGTON SOFTBACK FEMALE AVIATORS UNIVERSITY PRESS OF KANSAS 2001 304 VERY GOOD 15.00

713 WOMEN IN WAR AND RESISTANCE SELECTED BIOGRAPHIES OF SOVIET WOMEN SOLDIERS COTTAM SOFTBACK FEMALE AVIATORS NEW MILITARY 1998 451 VERY GOOD 15.00

FLYING CLOTHING & EQUIPMENT

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

714 A-2 & G-1 FLIGHT JACKETS HELL-BENT FOR LEATHER NELSON/ PARSONS SOFTBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

MBI 2002 160 VERY GOOD 15.00

715 CASCHI DA VOLO RADIOTELEFONICI DELLA REGIA AERONAUTICA SPAZIANI SOFTBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

IBN EDITORE N/K 62 VERY GOOD 10.00

716 EASTMAN LEATHER CLOTHING CO. AUTHENITC JACKETS & APPAREL CATALOGUE ISSUE 1 N/K SOFTBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

N/K N/K 162 VERY GOOD 20.00

717 FLIGHT GEAR 1942 1945 US ARMY AIR FORCES AVIATORS IN EUROPE BIANCHI HARDBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

HISTOIRE & COLLECTIONS 2013 175 VERY GOOD 45.00

718 LUFTWAFFE UNIFORMS VARIOUS SOFTBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

ARMS AND ARMOUR 1989 N/K VERY GOOD 5.00

719 LUFTWAFFE VS. RAF FLYING CLOTHING OF THE AIR WAR, 1939-45 PRODGER HARDBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1997 158 VERY GOOD 45.00

720 LUFTWAFFE VS. RAF FLYING EQUIPMENT OF THE AIR WAR, 1939-45 PRODGER HARDBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 147 VERY GOOD 45.00

721 SPALDING AVIATOR’S CLOTHING & EQUIPMENT N/K SOFTBACK 
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

SCHIFFER 1998 36 VERY GOOD 10.00

722 THE GOLDEN BOOK OF AUTHENTIC VINTAGE FLIGHT APPAREL CLASSIC STYLE EASTMAN SOFTBACK
FLYING CLOTHING & 
EQUIPMENT 

N/K N/K 108 VERY GOOD 20.00

GENERAL AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

723 AIR CRASH NORTHUMBERLAND PLANES, PILOTS, REASONS, RECOVERIES VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION COUNTRYSIDE BOOKS 2008 192 VERY GOOD 7.50

724 AIR TRAILS - BOUND VOLUME AUG 1945 - DEC 1945 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1945 402 GOOD 25.00



725 AIR TRAILS - BOUND VOLUME FEB 1940 - DEC 1940 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1940 840 GOOD 25.00

726 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN - DEC 1952 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1952 960 GOOD 25.00

727 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN - DEC 1953 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1953 960 GOOD 25.00

728 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN - JUNE 1947 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1947 840 GOOD 25.00

729 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN - JUNE 1948 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1948 840 GOOD 25.00

730 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1941 - DEC 1941 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1941 840 GOOD 25.00

731 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1942 - DEC 1942 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1942 840 GOOD 25.00

732 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1943 - DEC 1944 (MISC MONTHS) VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1944 610 GOOD 25.00

733 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1945 - JUNE 1945 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1945 610 GOOD 25.00

734 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1946 - APRIL 1946 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1946 402 GOOD 25.00

735 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JAN 1947 - JUNE 1947 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1947 840 GOOD 25.00

736 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JULY 1945 - DEC 1945 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1945 502 GOOD 25.00

737 AIR TRAILS - BOUND VOLUME JULY 1947 - SEPT 1947 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1947 402 GOOD 25.00

738 AIR TRAILS - BOUND VOLUME MAY 1946 - AUG 1946 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1946 402 GOOD 25.00

739 AIR TRAILS - BOUND VOLUME OCT 1947 - DEC 1947 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1947 402 GOOD 25.00

740 AIR TRAILS - BOUND VOLUME SEPT 1946 - DEC 1946 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION STREET & SMITH 1946 402 GOOD 25.00

741 AVIATION IN CANADA THE FORMATIVE YEARS MILBERRY HARDBACK GENERAL AVIATION CANAV 2009 224 VERY GOOD 35.00

742 AVIATION IN CANADA THE PIONEER DECADES MILBERRY HARDBACK GENERAL AVIATION CANAV 2008 176 VERY GOOD 35.00

743 BARNSTORMING TO BUSH FLYING 1910-1930 BRITISH COLUMBIA’S AVIATION PIONEERS CORLEY-SMITH SOFTBACK GENERAL AVIATION SONO NIS PRESS 1989 242 VERY GOOD 20.00

744 BUSH FLYING TO BLIND FLYING BRITISH COLUMBIA’S AVIATION PIONEERS 1930-1940 CORLEY-SMITH SOFTBACK GENERAL AVIATION SONO NIS PRESS 1993 267 VERY GOOD 20.00

745 CRASHES & PRANGS AIRCRAFT THAT HAVE SUFFERED MISHAP THROUGH FAIR MEANS OR FOUL ORD-HUME SOFTBACK GENERAL AVIATION STENLAKE 2010 80 VERY GOOD 10.00

746 DC3 PRODUCTION LIST 33 VOLUME SET WOODS SOFTBACK GENERAL AVIATION AIRLINE PUBLICATIONS N/K 990 GOOD 35.00

747 DC3 PRODUCTION LIST 7 VOLUME SET WILKINSON SOFTBACK GENERAL AVIATION LAAS INTERNATIONAL 1970 600 VERY GOOD 20.00

748 DESIGN FOR FLIGHT THE KURT TANK STORY CONRADIS HARDBACK GENERAL AVIATION MACDONALD 1960 246 GOOD 20.00

749 FIFTEENTH WINGS CLUB “SIGHT” LECTURE THE SECOND GENERATION SPEAKS OUT JACKSON HARDBACK GENERAL AVIATION THE WINGS CLUB 1978 28 VERY GOOD 15.00

750 FLIGHT ON FRAIL WINGS PETROL, DOPE AND THOSE SOUNDS OF SINGING WIRES ORD-HUME SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1998 214 GOOD 20.00

751 FLYING BY BRADSHAW MEMOIRS OF A PIONEER PILOT 1933-1975 BRADSHAW SOFTBACK GENERAL AVIATION CRAIGS 2000 223 VERY GOOD 15.00

752 FLYING FOR FUN AN AFFAIR WITH AN AEROPLANE PARHAM SOFTBACK GENERAL AVIATION PARHAM 1988 96 GOOD 10.00

753 FOR THE LOVE OF FLYING THE STORY OF LAURENTIAN AIR SERVICES - SIXTY YEARS OF BUSH FLYING ADVENTURES METCALFE-CHENAIL SOFTBACK GENERAL AVIATION ROBIN BRASS STUDIO 2009 224 VERY GOOD 15.00

754 FROM BIPLANE TO SPITFIRE THE LIFE OF AIR CHIEF MARSHAL SIR GEOFFREY SALMOND BAKER HARDBACK GENERAL AVIATION PEN & SWORD 2003 236 VERY GOOD 10.00

755 GEMINI TO JOBURG CECIL LEWIS’ FLIGHT TO SOUTH SFRICA IN A MILES GEMINI IN 1947 LEWIS HARDBACK GENERAL AVIATION VIKING 1984 128 VERY GOOD 10.00

756 GOODYEAR & FORMULA ONE AIR RACING VOLUME ONE 1947-1967 HIRSCH SOFTBACK GENERAL AVIATION WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 1998 202 VERY GOOD 20.00

757 GOODYEAR & FORMULA ONE AIR RACING VOLUME TWO 1967-1995 HIRSCH SOFTBACK GENERAL AVIATION WIND CANYON BOOKS INCORPORATED 1998 202 VERY GOOD 20.00

758 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1941 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1941 380 GOOD 50.00

759 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1942 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1942 400 GOOD 50.00

760 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1943-44 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1944 380 GOOD 50.00

761 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1945-46 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1946 488 GOOD 50.00

762 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1947 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1947 350 GOOD 50.00



763 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1948 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1948 488 GOOD 50.00

764 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1949-50 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1950 488 GOOD 50.00

765 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1950-51 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1951 400 GOOD 50.00

766 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1951-52 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1952 428 GOOD 50.00

767 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1952-53 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION SAMPSON LOW 1953 324 GOOD 50.00

768 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1953-54 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1954 350 GOOD 50.00

769 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1954-55 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1955 380 GOOD 50.00

770 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1955-56 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1956 412 GOOD 50.00

771 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1956-57 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1957 450 GOOD 50.00

772 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1957-58 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1958 488 GOOD 50.00

773 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1958-59 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1959 488 GOOD 50.00

774 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1959-60 BRIDGMAN HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1960 540 GOOD 50.00

775 JANE’S ALL THE WORLD’S AIRCRAFT 1960-61 TAYLOR HARDBACK GENERAL AVIATION JANES 1961 572 GOOD 50.00

776 JUNIOR AERONAUTICS YEARBOOK 1934 ZAIC SOFTBACK GENERAL AVIATION JUNIOR AER 1934 144 VERY GOOD 20.00

777 JUST ONE OF THE PIONEERS MY DAYS WITH SCOTTISH AVIATION AND DE HAVILLANDS NEILL HARDBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2002 256 VERY GOOD 10.00

778 KILO MIKE MIKE VOL. ONE THE ADVENTURES OF A HOME BUILT AEROPLANE BEAUCHAMP LEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION BEAUCHAMP 2005 90 GOOD 7.50

779 NEWCASTLE UPON TYNE AERO CLUB 70 YEARS OF FLYING 1925-1995 SLEIGHT SOFTBACK GENERAL AVIATION NEWCASTLE UPON TYNE AERO CLUB 1995 44 VERY GOOD 7.50

780 ROUGH LANDING OR FATAL FLIGHT HISTORY OF AIRCRAFT ACCIDENTS ON, OVER AND AROUND THE ISLE OF MAN POOLE SOFTBACK GENERAL AVIATION AMULREE 1999 148 VERY GOOD 15.00

781 SOLO FLYER: J P OBEYESEKERE’S AUSTER AUTOCRAT OVERFLYING 3 CONTINENTS MY AIRWAY HOME: ENGLAND-CEYLON SOLO FLIGHT 1946 OBEYESEKERE SOFTBACK GENERAL AVIATION OBEYESEKERE N/K 94 VERY GOOD 20.00

782 SOLO TO THE TOP OF THE WORLD GUS MCLEOD’S DARING RECORD FLIGHT MCLEOD HARDBACK GENERAL AVIATION SMITHSONIAN 2003 245 VERY GOOD 25.00

783 THE FIRST HOME-BUILT AEROPLANES
FASCIMILE REPRINTS OF BUILDING INSTRUCTIONS OF THE FLYING-FLEA, LUTON LA4 MINOR & 
PHOENIX LUTON LA.4A MINOR

ORD-HUME SOFTBACK GENERAL AVIATION STENLAKE 2009 108 VERY GOOD 15.00

784 THE HISTORY OF THE JODHPUR FLYING CLUB AND THE ROYAL AIR FORCE IN PRINCELY INDIA VACHER SOFTBACK GENERAL AVIATION APOGEE 2008 176 VERY GOOD 20.00

785 THE MINISTRY OF TRANSPORT AND CIVIL AVIATION HISTORY, ORGANISATION AND FUNCTIONS VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION HMSO 1956 100 GOOD 10.00

786 THRILLS, CHILLS & SPILLS PHOTOGRAPHIC HISTORY OF EARLY AVIATION AT DAYTONA BEACH, FLORIDA PUNNETT SOFTBACK GENERAL AVIATION LUTHERS 1990 110 VERY GOOD 20.00

787 TIPSEY NIPPER STORY THE HISTORY OF ALL NIPPERS CUYPERS SOFTBACK GENERAL AVIATION CUYPERS 1996 202 VERY GOOD 25.00

788 TWENTIETH WINGS CLUB “SIGHT” LECTURE MAINTAINING AEROSPACE LEADERSHIP HAWKINS HARDBACK GENERAL AVIATION THE WINGS CLUB 1983 35 VERY GOOD 15.00

789 TWENTY-SECOND WINGS CLUB “SIGHT” LECTURE AIRCRAFT ENGINES - NEVER A DULL MOMENT NEUMANN HARDBACK GENERAL AVIATION THE WINGS CLUB 1985 27 VERY GOOD 15.00

790 TWENTY-THIRD WINGS CLUB “SIGHT” LECTURE CHANGING SCENE IN THE U.S. AIR TRANSPORTATION SYSTEM SUTTER HARDBACK GENERAL AVIATION THE WINGS CLUB 1986 24 GOOD 15.00

791 WORLD SPEED RECORD AIRCRAFT THE FASTEST PISTON-ENGINED LANDPLANES SINCE 1903 KASMANN HARDBACK GENERAL AVIATION PUTNAM 1990 241 VERY GOOD 20.00

HELICOPTERS  

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

792 APACHE DAWN ALWAYS OUTNUMBERED NEVER OUTGUNNED LEWIS HARDBACK HELICOPTERS SPHERE 2008 288 VERY GOOD 10.00

793 ATLANTIC HELICOPTER INGHAM SOFTBACK HELICOPTERS BECKSIDE DESIGN 1989 32 VERY GOOD 5.00

794 BENT & BATTERED ROTORS VOLUME 3 MUTZA SOFTBACK HELICOPTERS SQUADRON/ SIGNAL 1993 56 VERY GOOD 7.50

795 BRIEF HISTORY OF THE FIRST USE OF HELICOPTERS IN AGRICULTURE VOSS SOFTBACK HELICOPTERS N/K N/K 31 VERY GOOD 10.00

796 CHARIOTS OF THE DAMNED HELICOPTER SPECIAL OPERATIONS FROM  VIETNAM TO KOSOVO MCKINNEY/ RYAN HARDBACK HELICOPTERS HARPER COLLINS 2001 215 VERY GOOD 10.00

797 CIERVA AUTOGIROS THE DEVELOPMENT OF ROTARY-WING FLIGHT BROOKS HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1988 384 VERY GOOD 20.00

798 DANCING ROTORS A HISTORY OF U.S. MILITARY HELICOPTER PRECISION FLIGHT DEMONSTRATION TEAMS GILLAND SOFTBACK HELICOPTERS AEROFAX 1994 152 VERY GOOD 20.00



799 FAIREY ROTODYNE GIBBINGS SOFTBACK HELICOPTERS THE HISTORY PRESS 2009 160 VERY GOOD 15.00

800 FLEET AIR ARM HELICOPTERS SINCE 1943 VARIOUS HARDBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN (HISTORIANS) LIMITED 2011 376 VERY GOOD 35.00

801 FLY FOR THEIR LIVES CHARTRES HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1988 143 VERY GOOD 10.00

802 FLYING WINDMILLS THE STORY OF THE HELICOPTER ROSS HARDBACK HELICOPTERS MUSEUM PRESS 1956 192 VERY GOOD 20.00

803 FROM AUTOGIRO TO GYROPLANE THE AMAZING SURVIVAL OF AN AVIATION TECHNOLOGY CHARNOV HARDBACK HELICOPTERS PRAEGER 2003 389 VERY GOOD 15.00

804 GUNSHIP ACE THE WARS OF NEALL ELLIS, HELICOPTER POLIT OND MERCENARY VENTER HARDBACK HELICOPTERS CASEMATE 2011 324 VERY GOOD 20.00

805 HELICOPTER’ PIONEERING WITH IGOR SIKORSKY BASED ON A PERSONAL ACCOUNT BY WILLIAM E. HUNT HUNT HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1998 229 VERY GOOD 10.00

806 HELICOPTERS AND AUTOGYROS OF THE WORLD LAMBERMONT/ PIRIE HARDBACK HELICOPTERS CASSELL 1958 254 VERY GOOD 20.00

807 HUEY MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK HELICOPTERS SQUADRON/ SIGNAL 1983 63 VERY GOOD 7.50

808 IMAGES OF WAR US MILITARY HELICOPTERS RARE PHOTOGRAPHS FROM WARTIME ARCHIVES GREEN SOFTBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2017 220 VERY GOOD 10.00

809 KAMAN H-43 AN ILLUSTRATED HISTORY MUTZA SOFTBACK HELICOPTERS SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 106 VERY GOOD 15.00

810 LEADING FROM THE FRONT BRISTOW HELICOPTERS THE FIRST 50 YEARS HEALEY HARDBACK HELICOPTERS TEMPUS 2003 256 VERY GOOD 10.00

811 LIFT …WHAT HELICOPTER PEOPLE DO FOR PEOPLE STEIN SOFTBACK HELICOPTERS THE ZIG ZAG PAPERS 1985 212 VERY GOOD 10.00

812 NINE LIVES OF AN ALASKA BUSH PILOT EICHNER SOFTBACK HELICOPTERS TAYLOR PRESS 2002 349 VERY GOOD 10.00

813 RAF HELICOPTERS THE FIRST TWENTY YEARS DOWLING HARDBACK HELICOPTERS HMSO 1992 488 VERY GOOD 30.00

814 RAF ROTORS BEDFORD SOFTBACK HELICOPTERS SFB 1996 200 VERY GOOD 15.00

815 SALVANDO SAVING VITE LIVES ITALIAN AIR FORCE RESCUE OPERATIONS MARCELLINO HARDBACK HELICOPTERS DINO MARCELLINO 2018 216 VERY GOOD 30.00

816 SOCCORSO VERTICALE VERTICAL RESCUE VOLUME 1 MARCELLINO HARDBACK HELICOPTERS BB EUROPA EDIZIONI 2020 170 VERY GOOD 30.00

817 SOCCORSO VERTICALE VERTICAL RESCUE VOLUME 2 MARCELLINO HARDBACK HELICOPTERS BB EUROPA EDIZIONI 2020 276 VERY GOOD 30.00

818 THE FIRST HELICOPTER BOYS THE EARLY DAYS OF HELICOPTER OPERATIONS: THE MALAYAN EMERGENCY 1947-1960 TAYLOR HARDBACK HELICOPTERS AIR WORLD 2019 315 VERY GOOD 15.00

819 THE HUEY AND HUEY COBRA SIURU SOFTBACK HELICOPTERS TAB BOOKS 1987 181 VERY GOOD 10.00

820 THE MERLIN EH (AW) 101 FROM DESIGN TO FRONTLINE PITTMAN SOFTBACK HELICOPTERS AMBERLEY 2017 96 VERY GOOD 10.00

821 THEY CALLED IT NAKED FANNY HELICOPTER RESCUE MISSIONS DURING THE EARLY YEARS OF THE VIETNAM WAR HARRINGTON SOFTBACK HELICOPTERS HELIGATE PRESS 2016 336 VERY GOOD 15.00

822 TO RIDE THE MOUNTAIN WINDS A HISTORY OF AERIAL MOUNTAINEERING AND RESCUE SYMONS HARDBACK HELICOPTERS SANDSTONE PRESS 2011 304 VERY GOOD 10.00

823 VIETNAM THE HELICOPTER WAR CHINNERY HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1991 189 VERY GOOD 15.00

824 VIETNAM SCRAPBOOK AN ARMY PILOT’S COMBAT TOUR STEINBRUNN SOFTBACK HELICOPTERS SQUADRON/ SIGNAL 2008 80 VERY GOOD 7.50

825 WHIRLYBIRDS A HISTORY OF THE U.S. HELICOPTER PIONEERS SPENSER HARDBACK HELICOPTERS UNIVERSITY OF WASHINGTON PRESS 1998 497 VERY GOOD 30.00

INTER-WAR AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

826 ATLANTIC FEVER LINDBERGH, HIS COMPETITORS, AND THE RACE TO CROSS THE ATLANTIC JACKSON HARDBACK INTER WAR AVIATION FARRAR, STRAUS AND GIROUX 2012 525 VERY GOOD 15.00

827 BRITISH FLIGHT TESTING MARTLESHAM HEATH 1920-1939 MASON HARDBACK INTER WAR AVIATION PUTNAM 1993 256 VERY GOOD 15.00

828 CHEWING GUM, BALING WIRE AND GUTS THE STORY OF THE GATES FLYING CIRCUS RHODE SOFTBACK INTER WAR AVIATION H.V. PUBLISHERS 1993 193 VERY GOOD 15.00

829 DANGEROUS CROSSINGS THE FIRST MODERN POLAR EXPEDITION 1925 BRYANT/CONES HARDBACK INTER WAR AVIATION NAVAL INSTITUTE PRESS 2000 206 VERY GOOD 15.00

830 FLYING THE BOEING MODEL 80 BOWERS SOFTBACK INTER WAR AVIATION RED BARN 1984 60 VERY GOOD 15.00

831 FLYING THE SOUTHERN CROSS AVIATORS CHARLES ULM AND CHARLES KINGSFORD SMITH MOLKENTIN SOFTBACK INTER WAR AVIATION NLA 2012 212 VERY GOOD 15.00

832 FROM DUSK TILL DAWN 1958 - 1957 THE STORY OF No. 219 SQUADRON ROYAL AIR FORCE KITCHING SOFTBACK INTER WAR AVIATION FPD SEREVICES 2001 138 VERY GOOD 10.00

833 LAND SEA AND AIR KERR HARDBACK INTER WAR AVIATION LONGMANS 1927 406 VERY GOOD 20.00

834 THE AIR ANNNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1937 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION PITMAN N/K 524 VERY GOOD 50.00



835 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1931-32 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION GALE AND POLDEN LIMITED N/K 651 VERY GOOD 50.00

836 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1932-3 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION GALE AND POLDEN LIMITED N/K 714 VERY GOOD 50.00

837 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1933-4 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION PITMAN N/K 718 VERY GOOD 50.00

838 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1934-5 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION PITMAN N/K 766 VERY GOOD 45.00

839 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1934-5 N/K HARBACK INTER WAR AVIATION PITMAN N/K 815 VERY GOOD 45.00

840 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1939 N/K HARDBACK INTER WAR AVIATION PITMAN N/K 480 VERY GOOD 50.00

841 THE RFC TO THE RAF INDIA 1919 ROSS SOFTBACK INTER WAR AVIATION REGENCY PRESS 1987 123 GOOD 10.00

842 THOSE FABULOUS FLYING YEARS JOY-RIDING AND FLYING CIRCUSES BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK INTER WAR AVIATION AIR BRITAIN 2003 128 GOOD 30.00

MILITARY MISCELLANEOUS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

843 A-2 AND G-1 FLIGHT JACKETS HELL-BENT FOR LEATHER NELSON/ PARSONS SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

MBI PUBLISHING COMPANY 2002 160 VERY GOOD 20.00

844 AERONAVES MILITARES PORTUGUESAS NO SECULO XX CARDOSO HARDBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ESSENCIAL N/K 544 VERY GOOD 75.00

845 AIRCRAFT OF THE ROYAL AIR FORCE SINCE 1918 THETFORD HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1988 685 VERY GOOD 20.00

846 FLY FOR YOUR TOMORROW VOLUME ONE: FATES 1915-1942
A RECORD OF NEW ZEALANDERS WHO DIED WHILE SERVING WITH THE RNZAF & ALLIED AIR 
SERVICES SINCE 1915

MARTYN SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

VOLPLANE PRESS 1998 304 VERY GOOD 45.00

847 FLY FOR YOUR TOMORROW VOLUME TWO: FATES 1943-1998
A RECORD OF NEW ZEALANDERS WHO DIED WHILE SERVING WITH THE RNZAF & ALLIED AIR 
SERVICES SINCE 1915

MARTYN SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

VOLPLANE PRESS 1999 448 VERY GOOD 45.00

848 HIDDEN WARBIRDS THE EPIC STORIES OF FINDING, RECOVERING & REBUILDING WWII’S LOST AIRCRAFT VERONICO HARDBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ZENITH PRESS 2013 256 VERY GOOD 20.00

849 HIDDEN WARBIRDS II MORE EPIC STORIES VERONICO HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

ZENITH PRESS 2014 256 VERY GOOD 20.00

850 MALLOCH’S SPITFIRE THE STORY AND RESTORATION OF PK350 MEIKLE SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

CASEMATE 2013 243 VERY GOOD 20.00

851 RED STAR AND ROUNDEL A SHARED CENTURY WILKINSON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

FONTHILL 2019 363 VERY GOOD 20.00

852 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT FA100-FZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1989 112 VERY GOOD 15.00

853 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT HA100-HZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1989 128 VERY GOOD 15.00

854 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT J1-J9999 AND WW1 SURVIVORS N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1987 208 VERY GOOD 15.00

855 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT KA100-KZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1990 96 VERY GOOD 15.00

856 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT LA100-LZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1991 128 VERY GOOD 15.00

857 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT XA100-XZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 2001 127 VERY GOOD 15.00

858 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT AA100 TO AZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 2000 176 VERY GOOD 15.00

859 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT BA100-BZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1985 112 VERY GOOD 15.00

860 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT DA100-DZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1987 97 VERY GOOD 15.00

861 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT EA100-EZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1988 110 VERY GOOD 15.00

862 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT JA100-JZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1990 80 VERY GOOD 15.00

863 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT L1000-N9999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1993 224 VERY GOOD 15.00

864 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT MA100-MZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1991 136 VERY GOOD 15.00

865 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT NA100-NZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1992 136 VERY GOOD 15.00

866 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT P1000-R9999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1996 183 VERY GOOD 15.00

867 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT PA100-RZ999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1992 176 VERY GOOD 15.00

868 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT T1000-V9999 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS AIR-BRITAIN 1997 156 VERY GOOD 15.00

869 ROYAL AIR FORCE AIRCRAFT W1000-Z9999 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR-BRITAIN 1998 196 VERY GOOD 15.00

870 THE BERMUDA TRIANGLE SOLVED KUSCHE SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PROMETHEUS 1995 302 FAIR 7.50



871 THE BRITISH BOMBER SINCE 1914 MASON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1994 416 GOOD 15.00

872 THE BRITISH FIGHTER SINCE 1912 MASON HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

PUTNAM 1992 448 VERY GOOD 15.00

873 THE EVOLUTION OF THE ARMED FORCES OF THE UNITED ARAB EMIRATES YATES SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

HELION 2020 380 VERY GOOD 20.00

874 THE GREAT WAR-PLANE SELL OFF 
THE UNUSUAL STORY OF CROYDON’S AIRCRAFT DISPOSAL COMPANY AND ITS AEROPLANES 
1920-1931

ORD-HUME HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

GMS ENTERPRISES 2005 138 VERY GOOD 20.00

875 THE RISE AND FALL OF THE FRENCH AIR FORCE FRENCH AIR OPERATIONS AND STRATEGY 1900-1940 BAUGHEN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

FONTHILL 2018 288 VERY GOOD 15.00

876 THE ROYAL AUXILARY AIR FORCE COMMEMORATING 100 YEARS OF SERVICE WILKINSON/ FREEMAN HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR WORLD 2023 252 VERY GOOD 15.00

877 THE TERRITORIAL AIRFORCE THE RAF’S VOLUNTARY SQUADRONS 1926-1957 WILKINSON SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AIR WORLD 2020 319 VERY GOOD 10.00

878 THROUGH ADVERSITY THE STORY OF LIFE IN THE RFC AND THE RAF THROUGH THREE OPERATIONAL PILOTS GOODRUM HARDBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AMBERLEY 2020 287 VERY GOOD 10.00

879 TWO-SEAT SPITFIRES THE COMPLETE STORY VARIOUS HARDBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

UPFRONT 2020 194 VERY GOOD 45.00

880 WARBIRD THE HUNT FOR A RARE WORLD WAR II PPLANE IN SERBIA PAGE SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

STAR 2005 189 VERY GOOD 20.00

881 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 1 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1995 208 VERY GOOD 10.00

882 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 10 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1998 160 VERY GOOD 10.00

883 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 11 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1998 160 VERY GOOD 10.00

884 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 12 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1998 160 VERY GOOD 10.00

885 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 13 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1998 160 VERY GOOD 10.00

886 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 14 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1999 160 VERY GOOD 10.00

887 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 15 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1999 160 VERY GOOD 10.00

888 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 16 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1999 160 VERY GOOD 10.00

889 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 17 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1999 160 VERY GOOD 10.00

890 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 18 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 2000 160 VERY GOOD 10.00

891 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 19 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 2000 160 VERY GOOD 10.00

892 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 2 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1996 160 VERY GOOD 10.00

893 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 20 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 2000 160 VERY GOOD 10.00

894 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 3 N/K SOFTBACK
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1996 160 VERY GOOD 10.00

895 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 4 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1996 160 VERY GOOD 10.00

896 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 5 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1996 160 VERY GOOD 10.00

897 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 6 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1997 160 VERY GOOD 10.00

898 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 8 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1997 160 VERY GOOD 10.00

899 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 9 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1997 160 VERY GOOD 10.00

900 WINGS OF FAME THE JOURNAL OF CLASSSIC COMBAT AIRCRAFT VOLUME 7 N/K SOFTBACK 
MILITARY 
MISCELLANEOUS

AEROSPACE 1997 160 VERY GOOD 10.00

NAVAL & MARITIME

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

901 20TH CENTURY PASSENGER FLYING BOATS DAWSON HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2021 90 VERY GOOD 10.00

902 ABOVE & BEYOND WEILAND HARDBACK NAVAL & MARITIME PACIFICA PRESS 1997 245 VERY GOOD 15.00

903 ABOVE AN ANGRY SEA U.S NAVY B-24 LIBERATOR AND PB4Y-2 PRIVATEER OPERATIONS IN THE PACIFIC OCTOBER 1944-AUGUST 1945 CAREY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 2001 156 VERY GOOD 20.00

904 AD SKYRAIDER D&S VOL.67 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 2003 79 VERY GOOD 7.50

905 ADVENTUOUS EMPIRES THE STORY OF THE SHORT EMPIRE FLYING-BOATS SIMS HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE PUBLISHING 2000 256 VERY GOOD 15.00

906 AEROPORT MARSEILLE-PROVENCE 65 ANS D’AVIATION COMMERCIALE OLIVIER HARDBACK NAVAL & MARITIME EDISUD 1987 166 VERY GOOD 20.00



907 AIRCRAFT MONOGRAPH F4U CORSAIR JARSKI HARDBACK NAVAL & MARITIME AJ-PRESS 2005 264 VERY GOOD 20.00

908 AIRCRAFT VERSUS SUMARINE PRICE HARDBACK NAVAL & MARITIME KIMBER 1973 268 VERY GOOD 10.00

909 ALONE ON A WIDE, WIDE SEA THE STORY OF 835 NAVAL AIR SQUADRON IN THE SECOND WORLD WAR BARRINGER HARDBACK NAVAL & MARITIME LEO COOPER 1995 209 VERY GOOD 10.00

910 ANOTHER KIND OF COURAGE STORIES OF THE UK- BASED WALRUS AIR-SEA RESUE SQUADRONS FRANKS HARDBACK NAVAL & MARITIME PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 232 VERY GOOD 15.00

911 ATTACKER THE ROYAL NAVY’S FIRST OPERATIONAL JET FIGHTER FRANKS SOFTBACK NAVAL & MARITIME DALRYMPLE & VERDUN 2007 80 VERY GOOD 15.00

912 AV-8 HARRIER D&S VOL.28 LINN SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1988 72 VERY GOOD 7.50

913 B-17 IN BLUE THE FLYING FORTRESS IN U.S NAVY AND U.S COAST GUARD SERVICE THOMPSON SOFTBACK NAVAL & MARITIME AERO VINTAGE BOOKS 1993 120 VERY GOOD 20.00

914 BARRACUDA FROM THE COCKPIT MCCANDLESS SOFTBACK NAVAL & MARITIME AD HOC 2012 143 VERY GOOD 15.00

915 BENT & BATTERED WINGS USN/ USMC DAMAGED AIRCRAFT SULLIVAN SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1986 64 VERY GOOD 7.50

916 BOAT IN THE BLUE WARTIME STORY OF AN RAF SEA RESCUE CREW AND THEIR BOATS PEREIRA HARDBACK NAVAL & MARITIME LINE ONE 1985 208 VERY GOOD 15.00

917 BRITISH NAVAL AIRCRAFT SINCE 1912 THETFORD HARDBACK NAVAL & MARITIME PUTNAM 1991 512 VERY GOOD 20.00

918 BUCCANEER S.1 FROM THE COCKPIT DOUST SOFTBACK NAVAL & MARITIME AD HOC 2007 103 VERY GOOD 15.00

919 CATAPULT AIRCRAFT SEAPLANES THAT FLEW FROM SHIPS WITHOUT FLIGHT DECKS MARRIOT HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN AND SWORD 2006 180 VERY GOOD 15.00

920 CATS OVER THE ATLANTIC VPB-73 IN WORLD WAR TWO CARLISLE SOFTBACK NAVAL & MARITIME FITHIAN PRESS 1995 190 VERY GOOD 15.00

921 COLORS & MARKINGS OF THE A-7 CORSAIR II KINZEY/ LEADER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 62 VERY GOOD 7.50

922 COLORS & MARKINGS OF THE A-7E CORSAIR II KINZEY/ LEADER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1988 64 VERY GOOD 7.50

923 COLORS & MARKINGS OF U.S. NAVY CAG AIRCRAFT C&M VOL.16 KINZEY / LEADER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 64 VERY GOOD 7.50

924 CONFLICT OVER THE BAY MOMENTUS BATTLES FOUGHT BY THE RAF AND AMERICAN AIRCRAFT FRANKS HARDBACK NAVAL & MARITIME GRUB STREET 1999 240 VERY GOOD 10.00

925 CONSOLIDATED-VULTEE PB4Y-2 PRIVATEER THE OPERATIONAL HISTORY OF THE U.S. NAVY’S WWII PATROL/BOMBER AIRCRAFT CAREY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 2005 176 VERY GOOD 20.00

926 DOOLITTLE’S TOKYO RAIDERS GLINES HARDBACK NAVAL & MARITIME VAN NOSTRAND 1964 447 VERY GOOD 20.00

927 DORNIER WAL “A LIGHT COMING OVER THE SEA” VAN DER MAY SOFTBACK NAVAL & MARITIME LOGISMA 2005 222 VERY GOOD 15.00

928 EAGLES OVER WATER FROM SOLENT TO THE SUN THE STORY OF AQUILA AIRWAYS HULL HARDBACK NAVAL & MARITIME QUOTES 1994 116 VERY GOOD 15.00

929 EAGLE’S WAR THE WAR DIARY OF AN AIRCRAFT CARRIER SMITH HARDBACK NAVAL & MARITIME CRECY 1995 200 VERY GOOD 15.00

930 ESSEX CLASS CARRIERS IN WW II VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME WALDEMAR TROJCA 2011 552 VERY GOOD 75.00

931 ESSEX CLASS CARRIERS IN WWII TECHNICAL AND OPERATIONAL HISTORY ( SOLD WITH THE MAP BOOK) ( 2 VOLUMES ) VARIOUS SOFTBACK NAVAL & MARITIME MODEL HOBBY 2011 624 VERY GOOD 75.00

932 F4F WILDCAT D&S VOL.30 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1988 72 VERY GOOD 7.50

933 F4F WILDCAT VOL.65 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 2000 80 VERY GOOD 7.50

934 F4U CORSAIR D&S VOL.55 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1998 79 VERY GOOD 7.50

935 F6F HELLCAT D&S VOL.26 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1987 72 VERY GOOD 7.50

936 F6F HELLCAT D&S VOL.49 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME IN DETAIL & SCALE 1996 72 VERY GOOD 7.50

937 F-8 CRUSADER D&S VOL.31 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1988 72 VERY GOOD 7.50

938 FEARLESS AND INTREPID 1965-2002 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2003 176 VERY GOOD 15.00

939
FLEET AIR ARM AIRCRAFT OF WORLD WAR 2 BRITISH-BUILT TPES USED BY THE ROYAL 
NAVY

CUTAWAYS AND ARCHIVE IMAGES N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME KELSEY 2013 97 VERY GOOD 5.00

940 FLEET AIR ARM FIXED-WING AIRCRAFT SINCE 1946 BURROW/ HOWARD HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN (HISTORIANS) LIMITED 2004 639 VERY GOOD 45.00

941 FLIGHT DECK US NAVY CARRIER OPERATIONS ADCOCK SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 2002 64 VERY GOOD 7.50

942 FLYING BOATS AIR TRAVEL IN THE GOLDEN AGE WOODLEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME THE HISTORY PRESS 2018 189 VERY GOOD 15.00

943 FLYING BOATS OF THE EMPIRE THE RISE AND FALL OF THE SHIPS OF THE SKY KNOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME ROBERT HALE 2011 271 VERY GOOD 25.00

944 FLYING BOATS OF THE SOLENT A PORTRAIT OF A GOLDEN AGE OF AIR TRAVEL HULL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SILVER LINK BOOK 2002 112 VERY GOOD 15.00



945 FRONT LINE AVENGER SQUADRONS OF THE FAA FLETCHER HARDBACK NAVAL & MARITIME R.G. FLETCHER 1995 194 VERY GOOD 15.00

946 GANNET FIDDLER SOFTBACK NAVAL & MARITIME PICTON PUBLISHING LIMITED 1990 132 VERY GOOD 10.00

947 GOLDEN AGE OF FLYING-BOATS CUTAWAYS AND ARCHIVE IMAGES N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME KELSEY 2012 97 VERY GOOD 7.50

948 GOLDEN AGE OF FLYING-BOATS PIONEERING BRITISH FLYING-BOAT DEVELOPMENT CUTAWAYS AND ARCHIVE IMAGES N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME KELSEY 2012 97 VERY GOOD 10.00

949 GREAT BRITISH FLYING-BOATS FROM THE 1930S TO THE END OF THE FLYING-BOAT ERA N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME KELSEY 2012 98 VERY GOOD 7.50

950 HANDS TO FLYING STATIONS VOLUMES 1 AND 2 A RECOLLECTVE HISTORY OF CANADIAN NAVAL AVIATION 1945- 1969 SOWARD HARDBACK NAVAL & MARITIME NEPTUNE DEVELOPMENTS 1995 838 VERY GOOD 45.00

951 HARRIER CARRIERS VOLUME 1 INVINCIBLE MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2004 127 VERY GOOD 15.00

952 HIGH HULLS FLYING BOATS OF THE 1930S AND 1940S BAIN HARDBACK NAVAL & MARITIME FONTHILL 2018 319 VERY GOOD 20.00

953 HISTOIRE DE L’AERONAUTIQUE DANS LE COTENTIN N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME ISOETE 1937 177 VERY GOOD 25.00

954 HMS ARK ROYAL ZEAL DOES NOT REST 1981-2011 GRAHAM/ GROVE HARDBACK NAVAL & MARITIME MARITIME BOOKS 2011 234 VERY GOOD 15.00

955 HMS BULWARK 1948-1984 BURNS/ CRITCHLEY HARDBACK NAVAL & MARITIME MARITIME BOOKS 1986 128 VERY GOOD 15.00

956 HMS EAGLE 1942-1978 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 1996 158 VERY GOOD 15.00

957 HMS GLORY 1945-1961 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2002 119 VERY GOOD 15.00

958 HMS HERMES  1923-1959 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2001 192 VERY GOOD 15.00

959 HMS VICTORIOUS 1937-1969 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 1998 192 VERY GOOD 15.00

960 INTRUDER MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

961 LA CONQUETE DE L’ATLANTIQUE NORD TOME 1: LES ETATS-UNIS GENDRE SOFTBACK NAVAL & MARITIME ICARE N/K 162 VERY GOOD 15.00

962 LA CONQUETE DE L’ATLANTIQUE NORD TOME 2: LA FRANCE BOUVET SOFTBACK NAVAL & MARITIME ICARE N/K 163 VERY GOOD 15.00

963 LA CONQUETE DE L’ATLANTIQUE NORD TOME 3: LA GRANDE-BRETAGNE BOUVET SOFTBACK NAVAL & MARITIME ICARE N/K 154 VERY GOOD 15.00

964 LA CONQUETE DE L’ATLANTIQUE NORD TOME 4: L’ALLEMAGNE BOUVET SOFTBACK NAVAL & MARITIME ICARE N/K 144 VERY GOOD 15.00

965 L’AERONAUTIQUE NAVALE FRANCAISE DE SEPTEMBRE 1939 A JUIN 1940 HORS SERIE MORAREAU SOFTBACK NAVAL & MARITIME AVIONS 1994 112 VERY GOOD 15.00

966 LAST OF THE FLYING CLIPPERS THE BOEING B-314 STORY KLAAS HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 1997 320 VERY GOOD 30.00

967 LEATHERNECK BOMBERS MARINE CORPS B-25/PBJ MITCHELL SQUADRONS IN WWII CAREY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 2002 108 VERY GOOD 20.00

968 LES HYDRAVIONS ET LE BASE D’ANTIBES UNE UNE PAGE DE L’HISTOIRE ANTIBOISE TRES PEU RACONTEE N/K SOFTBACK NAVAL & MARITIME N/K 2005 76 VERY GOOD 20.00

969 L’EXPLOITATION COMMERCIALE DES LATECOERE 631 LES HYDROBASES ET PLAN D’EAU UTILISES PARPAITE SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIR FRANCE N/K 351 VERY GOOD 25.00

970 LOW LEVEL ATTACK THE PACIFIC LAMBERT SOFTBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 1997 111 VERY GOOD 15.00

971 MARTIN P6M SEAMASTER THE STORY OF THE MOST ADVANCED SEAPLANE EVER PRODUCED PIET/RAITHEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME MARTINEER PRESS 2001 224 VERY GOOD 20.00

972 MOVING BASES ROYAL NAVY MAINTENANCE CARRIERS AND MONABS HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME MARITIME BOOKS 2007 174 VERY GOOD 15.00

973 NAVAL AVIATION IN THE FIRST WORLD WAR ITS IMPACT AND INFLUENCE LAYMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME CHATHAM 1996 224 VERY GOOD 10.00

974 PAN AMERICAN CLIPPERS THE GOLDEN AGE OF FLYING BOATS TRAUTMAN SOFTBACK NAVAL & MARITIME BOSTON MILLS PRESS 2019 296 VERY GOOD 25.00

975 PBY CATALINA VOL.66 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 2000 80 VERY GOOD 7.50

976
QUANTAS EMPIRE AIRWAYS (WESTERN OPERATIONS DIVISION) INDIAN OCEAN 
SERVICE 1943-1946

PATTISON/ GOODALL SOFTBACK NAVAL & MARITIME
AVIATION HISTORICAL SOCIETY OF 
AUSTRALIA 

1979 62 VERY GOOD 20.00

977 RACING AGE THE FIGHTS AND FLIGHTS OF SAMUEL ‘KINK’ KINKEAD DSO DSC*DFC LEWIS HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2011 269 VERY GOOD 15.00

978 RESCUE FROM THE SKIES THE STORY OF THE AIRBOURNE LIFEBOAT DANIELS HARDBACK NAVAL & MARITIME HMSO 1993 241 VERY GOOD 30.00

979 ROYAL AIR FORCE COASTAL COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1 AIRCRAFT AND CREW LOSSES 1939-1941 MCNIELL SOFTBACK NAVAL & MARITIME MIDLAND 2003 206 VERY GOOD 10.00

980 SB2C HELLDIVER D&S VOL 52 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME IN DETAIL & SCALE 1997 72 VERY GOOD 7.50

981 SBD DAUNTLESS D&S VOL.48 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1996 72 VERY GOOD 7.50

982 SCHNEIDER TROPHY SEAPLANES AND FLYING BOATS VICTORS, VANQUISHED AND VISIONS PEGRAM HARDBACK NAVAL & MARITIME FONTHILL 2012 352 GOOD 30.00



983 SCIMITAR SUPERMARINE’S LAST FIGHTER FRANKS SOFTBACK NAVAL & MARITIME DALRYMPLE & VERDUN 2009 120 VERY GOOD 15.00

984 SEA AND SKY A LIFE FROM THE NAVY HOWARD SOFTBACK NAVAL & MARITIME DAVID HOWARD 2011 230 VERY GOOD 10.00

985 SEA FURY BUTTLER SOFTBACK NAVAL & MARITIME DALRYMPLE & VERDUN 2008 144 VERY GOOD 15.00

986 SEAGULLS CRUISERS AND CATAPULTS JONES SOFTBACK NAVAL & MARITIME PELORUS PUBLICATIONS 1989 134 VERY GOOD 15.00

987 SEAPLANES OF BOCCHE THE STORY OF AUTRO-HUNGARIAN NAVAL AVIATION IN SOUTHERN ADRIATIC 1913-1918 CIGLIC SOFTBACK NAVAL & MARITIME JEROPLAN BOOKS 2014 144 VERY GOOD 30.00

988 SETTING THE RISING SUN HALSEY’S AVIATORS STRIKE JAPAN, SUMMER 1945 MAHONEY HARDBACK NAVAL & MARITIME STACKPOLE BOOKS 2019 325 VERY GOOD 20.00

989 SHORT BROTHERS THE ROCHESTER YEARS MACDOUGALL HARDBACK NAVAL & MARITIME FONTHILL MEDIA 2019 176 VERY GOOD 15.00

990 SNAFU SNATCHERS AIR SEA RESCUE LARSON SOFTBACK NAVAL & MARITIME AUTHOR HOUSE 2009 259 VERY GOOD 15.00

991 STALKING THE U-BOAT USAAF OFFENSIVE ANTISUBMARINE OPERATIONS IN WORLD WAR TWO SCHOENFELD HARDBACK NAVAL & MARITIME SMITHSONIAN 1995 231 VERY GOOD 15.00

992 STRANGERS IN A STRANGE LAND VOL.II ESCAPE TO NEUTRALITY STAPFER/ KUNZLE SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1992 80 VERY GOOD 7.50

993 STRANGERS IN A STRANGE LAND STAPFER SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1988 80 VERY GOOD 7.50

994 STRIKE FROM THE SEA U.S. NAVY ATTACK AIRCRAFT FROM SKYRAIDER TO SUPER HORNET 1948-PRESENT THOMASON HARDBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2009 228 VERY GOOD 30.00

995 STURGEON TARGET-TUG EXTRAORDINAIRE BUTTLER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AD HOC 2009 84 VERY GOOD 15.00

996 SUNDERLAND OVER FAR-EASTERN SEAS AN RAF FLYING BOAT NAVIGATOR’S STORY EMPSON HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2010 272 VERY GOOD 10.00

997 SWORDFISH FROM THE COCKPIT PAYNE SOFTBACK NAVAL & MARITIME AD HOC 2008 208 VERY GOOD 15.00

998 TALKING TO THE WORLD FROM PAN AM’S CLIPPERS PAN AM’S FLYING BOATS OPENED THE WORLD TO COMMERCIAL AVIATION CHAPMAN SOFTBACK NAVAL & MARITIME CARSTENS 1999 127 VERY GOOD 15.00

999 TBF & TBM AVENGER D&S VOL. 53 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME IN DETAIL & SCALE 1997 72 VERY GOOD 7.50

1000 TBF & TBM AVENGER D&S VOL.53 KINZEY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1997 72 VERY GOOD 7.50

1001 THE BRITISH CARRIER STRIKE FLEET AFTER 1945 HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2015 622 VERY GOOD 15.00

1002 THE CATAFIGHTERS AND MERCHANT AIRCRAFT CARRIERS POOLMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME WILLIAM KIMBER AND CO LIMITED 1970 128 VERY GOOD 10.00

1003 THE COLOSSUS-CLASSS AIRCRAFT CARRIERS 1944-1972 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2002 184 VERY GOOD 15.00

1004 THE CURTISS HYDROAEROPLANE THE U.S. NAVY’S FIRST AIRPLANE WOODLING/ CHAYKA HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 2011 173 VERY GOOD 35.00

1005 THE DE HAVILLAND SEA VIXEN AMRAES HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN (HISTORIANS) LIMITED 2007 256 VERY GOOD 45.00

1006
THE DISASTROUS FALL AND TRIUMPHANT RISE OF THE FLEET AIR ARM FROM 1912 
TO 1945

ADLAM HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2014 224 VERY GOOD 15.00

1007 THE FIRST TEAM PACIFIC NAVAL AIR COMBAT FROM PEARL HARBOUR TO MIDWAY LUNDSTROM HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1984 547 VERY GOOD 30.00

1008 THE FIRST TEAM AND THE GUADALCANAL CAMPAIGN NAVAL FIGHTER COMBAT FROM AUGUST TO NOVEMBER 1942 LUNDSTROM HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1994 626 VERY GOOD 30.00

1009 THE FLYING BOATS OF BERMUDA POMEROY SOFTBACK NAVAL & MARITIME COLIN A POMEROY 2000 254 VERY GOOD 20.00

1010 THE GRUMMAN AMPHIBIANS GOOSE, WIDGEON & MALLARD KNIGHT/SMITH HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR BRITAIN 2013 448 VERY GOOD 25.00

1011 THE GRUMMAN AMPHIBIANS GOOSE, WIDGEON AND MALLARD KNIGHT HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 2013 448 VERY GOOD 30.00

1012 THE ILLUSTRATIONS AND IMPLACABLE CLASSES OF AIRCRAFT CARRIER 1940-1969 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 2000 191 VERY GOOD 15.00

1013 THE JOLLY ROGERS THE STORY OF TOM BLACKBURN AND NAVY FIGHTING SQUADRON VF-17 BLACKBURN HARDBACK NAVAL & MARITIME ORION BOOKS 1989 270 VERY GOOD 15.00

1014 THE MARTIN P5M “MARLIN” THE END OF AN ERA IN NAVAL SEAPLANE AVIATION BARTH SOFTBACK NAVAL & MARITIME PACIFIC AERO PRESS 1994 143 VERY GOOD 25.00

1015 THE ROYAL NAVY’S IN THE GREAT WAR HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2017 528 VERY GOOD 25.00

1016 THE SCIMITAR FILE MORGAN/ STEVENS HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN (HISTORIANS) LIMITED 2000 224 VERY GOOD 25.00

1017 THE SEAPLANE YEARS 
A HISTORY OF THE MARINE AND ARMAMENT EXPERIMENTAL ESTABLISHSMENT AND THE MARINE 
AIRCRAFT EXPERIMENTAL ESTABLISHMENT

MASON HARDBACK NAVAL & MARITIME HIKOKI 2010 240 VERY GOOD 20.00

1018 THE SUPERMARINE WALRUS NICHOLL HARDBACK NAVAL & MARITIME FOULIS 1966 211 VERY GOOD 15.00

1019 THE U.S NAVY- CURTISS FLYING BOAT NC-4 AN ACCOUNT OF THE FIRST TRANSATLANTIC FLIGHT SIMPSON SOFTBACK NAVAL & MARITIME FRONTHILL MEDIA 2016 125 VERY GOOD 10.00

1020 THEY SHALL NOT PASS UNSEEN SOUTHALL HARDBACK NAVAL & MARITIME ANGUS AND ROBERTSON 1956 214 VERY GOOD 15.00



1021 THREE ARK ROYALS 1938-1999 MCCART HARDBACK NAVAL & MARITIME FAN PUBLICATIONS 1999 208 VERY GOOD 15.00

1022 THROUGH THE BACK DOORS OF THE WORLD IN A SHIP THAT HAD WINGS PIONEERING CIVIL ROUTES IN FLYING BOATS MASLAND HARDBACK NAVAL & MARITIME VANTAGE PRESS 1984 361 GOOD 25.00

1023 TOMCAT MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1990 64 VERY GOOD 7.50

1024 U.S NAVAL AIR SUPERIORITY DEVELOPMENT OF SHIPBORNE JET FIGHTERS 1943-1962 THOMASON HARDBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2007 275 VERY GOOD 30.00

1025 U.S. NAVAL AIR SUPERIORITY DEVELOPMENT OF SHIPBOURNE JET FIGHTERS 1943-1962 THOMASON HARDBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2007 275 VERY GOOD 20.00

1026 U.S. NAVY AND USMC CAG AIRCRAFT C&M VOL.10 KINZEY/ LEADER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1988 80 VERY GOOD 7.50

1027 U.S. NAVY F-4 PHANTOMS C&M VOL.17 KINZEY/ LEADER SOFTBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 64 VERY GOOD 7.50

1028 U-BOAT HUNTERS CORNWALL’S AIR WAR 1916-19 LONDON SOFTBACK NAVAL & MARITIME DYLLANSOW TRURAN 1999 93 VERY GOOD 10.00

1029 UNITED STATES NAVY AIRCRAFT SINCE 1911 SWANBOROUGH/BOWERS HARDBACK NAVAL & MARITIME PUTNAM 1976 611 VERY GOOD 20.00

1030 UP IN HARM’S WAY FLYING WITH THE FLEET AIR ARM CROSLEY HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1995 256 VERY GOOD 15.00

1031 US MARINE CORPS FIGHTER SQUADRONS OF WORLD WAR II TILLAMN HARDBACK NAVAL & MARITIME OSPREY 2014 272 VERY GOOD 15.00

1032 USMC PHANTOMS IN COMBAT DRENDEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1990 63 VERY GOOD 7.50

1033 USN/ USMC OVER KOREA U.S. NAVY/ MARINE CORPS AIR OPERATIONS DOLL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1988 64 VERY GOOD 7.50

1034 USS INTREPID THE “FIGHTING I” ILLUSTRATED HISTORY ZOLLO HARDBACK NAVAL & MARITIME TURNER 1993 336 VERY GOOD 35.00

1035 VEGA VENTURA THE OPERATIONAL HISTORY OF LOCKHEED’S LUCKY STAR STANAWAY SOFTBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER 1996 112 VERY GOOD 15.00

1036 VICTORIOUS THE WORLD OVER BARKER HARDBACK NAVAL & MARITIME SQUARE ONE 1991 219 VERY GOOD 10.00

1037 WHITE WATER LANDINGS PETT HARDBACK NAVAL & MARITIME PRINCELINGS 2015 262 VERY GOOD 20.00

1038 WINGS OF THE MORNING THE FLEET AIR ARM CAMERON HARDBACK NAVAL & MARITIME HODDER & STOUGHTON 1962 288 VERY GOOD 15.00

1039 WINGS ON MY SLEEVE BROWN HARDBACK NAVAL & MARITIME WEIDENFELD/NICOLSON 2006 284 VERY GOOD 20.00

1040 WINGS OVER THE PACIFIC THE RNZAF IN THE PACIFIC AIR WAR HORN SOFTBACK NAVAL & MARITIME RANDOM CENTURY 1992 228 VERY GOOD 10.00

1041 WINGS OVER THE WAVES THE BIOGRAPHY OF LT CDR ROY BAKER- FALKNER DRUCKER HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2010 388 VERY GOOD 20.00

1042 WITH THE CARRIERS IN KOREA THE SEA AND AAIR WAR IN SE ASIA, 1950-1953 LANSDOWN HARDBACK NAVAL & MARITIME CRECY 1997 520 VERY GOOD 25.00

PIONEERING & EARLY AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1043 AIRY SOMETHINGS THE EXTRAORDINARY LIFE OF THE AVIATION PIONEER HORATIO BARBER GRACE/ WILSON SOFTBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

N/K 2019 236 VERY GOOD 25.00

1044 AN ANCIENT AIR A BIOGRAPHY OF JOHN STRINGFELLOW PENROSE HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AIRLIFE 1988 183 VERY GOOD 10.00

1045 BRITISH AIRCRAFT BEFORE THE GREAT WAR GOODHALL/ TAGG HADBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 392 VERY GOOD 35.00

1046 CHARLES ROLLS OF ROLLS-ROYCE LAWSON HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

YOUCAXTON 2013 256 VERY GOOD 35.00

1047 CHASING ICARUS THE SEVENTEEN DAYS IN 1990 MORTIMER HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

WALKER 2009 305 VERY GOOD 10.00

1048 CROMWELL DIXON A BOY & HIS PLANE 1892-1911 KIDSTON SOFTBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

FARCOUNTRY PRESS 2007 168 VERY GOOD 10.00

1049 ECHOES FROM DAWN SKIES EARLY AVIATORS A LOST MANUSCRIPT REDISCOVERED MERRIAM HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AIR WORLD 2021 222 VERY GOOD 10.00

1050 FIRST FLIGHT THE WRIGHT BROTHERS AND THE INVENTION OF THE AIRPLANE HEPPENHEIMER HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

JOHN WILEY 2003 394 VERY GOOD 10.00

1051 FIRST THROUGH THE CLOUDS THE AUTOBIOGRAPHY OF A BOX-KITE PIONEER MERRIAM HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AIR WORLD 1954 131 VERY GOOD 10.00

1052 FLIGHT OVER WAITOHI RODCLIFFE SOFTBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

N/K 1997 32 VERY GOOD 10.00

1053 FLYING WITH THE LARKS THE EARLY AVIATION PIONEERS OF LARK HILL BROWN SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

THE HISTORY PRESS 2013 192 VERY GOOD 10.00

1054 FRENCH AEROPLANES BEFORE THE GREAT WAR OPDYCKE HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 288 VERY GOOD 50.00

1055 FROM BALLOON TO BOXKITE THE ROYAL ENGINEERS AND EARLY AERONAUTICS HALL SOFTBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AMBERLEY 2010 256 VERY GOOD 10.00

1056 JANNUS AN AMERICAN FLIER REILLY HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

UNIVERSITY PRESS OF FLORIDA 1997 236 VERY GOOD 15.00



1057 KILL DEVIL HILL THE EPIC OF THE WRIGHT BROTHERS VARIOUS HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

SECKER & WARBURG 1979 389 VERY GOOD 10.00

1058 LES FRERES NIEUPORT ET LEURS AVIONS POMMIER SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

LES EDITIONS DE L’OFFICINE 2004 380 VERY GOOD 30.00

1059 MEMOIRS OF AN OLD BALLOONATIC HODGERS HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

WILLIAM KIMBER 1972 175 VERY GOOD 10.00

1060 THE FLYING COWBOY CODY SOFTBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

THE HISTORY PRESS 2006 256 VERY GOOD 10.00

1061 THE WRIGHT BROTHERS MCCULLOUGH HARDBACK 
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

SIMON & SCHUSTER 2015 319 VERY GOOD 15.00

1062 UNITED STATES MILITARY AIRCRAFT SINCE 1909 SWANBOROUGH/BOWERS HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

PUTNAM 1989 766 VERY GOOD 20.00

POST WORLD WAR 2 MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1063 …AND KILL MIGS AIR TO AIR COMBAT FROM VIETNAM TO THE GULF WAR THIRD EDITION DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1997 104 VERY GOOD 7.50

1064 100 MISSIONS NORTH A FIGHTER PILOT’S STORY OF THE VIETNAM WAR BELL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

N/K 1993 314 VERY GOOD 25.00

1065 AFRICAN MIGS VOLUME 1 ANGOLA TO IVORY COAST MIGS AND SUKHOIS IN SERVICE IN SUB-SAHARAN AFRICA VARIOUS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2010 250 VERY GOOD 25.00

1066 AFRICAN MIGS VOLUME 2 MADAGASCAR TO ZIMBABWE MIGS AND SUKHOIS IN SERVICE IN SUB-SAHARAN AFRICA VARIOUS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2011 253 VERY GOOD 10.00

1067 AFRICAN MILITARY AVIATION BRENT SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FREEWORLD 1994 288 VERY GOOD 10.00

1068 AIR WAR DESERT STORM DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1991 61 VERY GOOD 7.50

1069 AIR WAR OVER KOREA A PICTORIAL RECORD DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1982 96 VERY GOOD 7.50

1070 AIR WAR OVER KOREA MESKO SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 2000 64 VERY GOOD 7.50

1071 AIR WAR OVER SOUTHEAST ASIA A PICTORIAL RECORD VOL.3 1971-1975 DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1984 78 VERY GOOD 7.50

1072 AIRCRAFT PICTORIAL F-4B/N PHANTOM III CLAYTON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CLASSIC WARSHIPS 2014 71 VERY GOOD 10.00

1073 AIRCRAFT PICTORIAL USS MIDWAY AIR WINGS CLAYTON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CLASSIC WARSHIPS N/K N/K VERY GOOD 10.00

1074 ALWAYS ANOTHER DAWN THE STORRY OF A ROCKET TEST PILOT CROSSFIELD/ BLAIR HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HODDER AND STOUGHTON 1960 421 VERY GOOD 20.00

1075 AMERICAN SECRET PROJECTS FIGHTERS AND INTERCEPTORS 1945-1978 BUTTLER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2007 239 VERY GOOD 15.00

1076 ANG IN THE 1980’S SYMONDS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AMBERLEY 2022 96 VERY GOOD 10.00

1077 ARAB MIGS VOLUME 1 
MIKOYAN I GUREVICH MIG-15 AND MIG-17 IN SERVICE WITH AIR FORCES OF ALGERIA, EGYPT, 
IRAQ, MOROCCO AND SYRIA 

COOPER/ NICOLLE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2009 254 VERY GOOD 5.00

1078 ARAB MIGS VOLUME 2 SUPERSONIC FIGHTERS, 1958-1967 COOPER/ NICOLLE SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2011 253 VERY GOOD 5.00

1079 ARAB MIGS VOLUME 3 THE JUNE 1967 WAR VARIOUS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2012 253 VERY GOOD 5.00

1080 ARAB MIGS VOLUME 5 OCTOBER 1973 WAR: PART 1 VARIOUS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2014 251 VERY GOOD 25.00

1081 ARAB MIGS VOLUME 6 OCTOBER 1973 WAR: PART 2 VAROIUS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2015 251 VERY GOOD 25.00

1082 ARMY WINGS A HISTORY OF ARMY AIR OBSERVATION FLYING 1914-1960 JACKSON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2006 176 VERY GOOD 10.00

1083 ARROW VARIOUS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE BOSTON MILLS PRESS 1996 180 VERY GOOD 25.00

1084 AV-8 HARRIER WOGSTAD/MILLER SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AEROPHILE 1982 83 VERY GOOD 15.00

1085 AVIATION RECORDS IN THE JET AGE THE PLANES AND TECHNOLOGIES BEHIND THE BREAKTHROUGHS GLANAGAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2017 191 VERY GOOD 20.00

1086 AVRO LANCASTER LINCOLN AND YORK IN POST-WAR RAF SERVICE 1945-1950 DERRY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DALRYMPLE & VERDUN 2010 112 VERY GOOD 15.00

1087 BATTLE FLIGHT RAF AIR DEFENCE PROJECTS AND WEAPONS SINCE 1945 GIBSON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2012 208 VERY GOOD 20.00

1088 BATTLE FOR PAKISTAN THE AIR WAR OF 1965 FRICKER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

IAN ALLAN 1979 192 VERY GOOD 25.00

1089 BELGIAN MILITARY AVIATION1945-1977 JACKSON SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND COUNTIES 1977 120 VERY GOOD 10.00

1090 BEST OF BREED THE HUNTER IN FIGHTER RECONNAISSANCE WALPOLE HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD AVIATION 2006 215 VERY GOOD 10.00

1091 BLACK AND WIGHT FIREWORKS BRITISH PEROXIDE ROCKETS MACK SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

N/K N/K 287 VERY GOOD 20.00

1092 BLACK ARROW BLUE DIAMOND LEADING THE LEGENDARY RAF FLYING DISPLAY TEAMS MERCER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2006 224 VERY GOOD 10.00



1093 BLACKBURN BUCCANEER DARLING HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CROWOOD 2006 190 VERY GOOD 15.00

1094 BLUE STREAK BRITAIN’S MEDIUM RANGE BALLISTIC MISSILE BOYES HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2019 224 VERY GOOD 15.00

1095 BOEING B-47 STRATOJET A PHOTOGRAPHIC HISTORY NATOLA SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 127 VERY GOOD 15.00

1096 BOEING B-52G/H STRATOFORTRESS AEROFAX DATAGRAPH 7 JENKINS/ ROGERS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

JAY MILLER N/K 72 VERY GOOD 15.00

1097 BRITAIN’S COLD WAR BOMBERS MCLELLAND HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2013 336 VERY GOOD 12.50

1098 BRITAIN’S COLD WAR FIGHTERS MCLELLAND HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2013 336 VERY GOOD 12.50

1099 BRITAIN’S REBEL AIR FORCE THE WAR FROM THE AIR IN RHODESIA, 1965-1980 NESBIT/COWDEROY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 1998 175 VERY GOOD 25.00

1100 BRITISH MILITARY OPERATIONS IN ADEN AND RADFAN 100 YEARS OF COLONIAL RULE VAN DER BIJL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2014 250 VERY GOOD 25.00

1101 BRITISH PHANTOMS THE PHANTOM FG MK.1, FGR MK.2 AND F-4J (UK) IN ROYAL AIR FORCE SERVICE 1979- 1992 MARTIN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DOUBLE UGLY! BOOKS 2013 160 VERY GOOD 45.00

1102 BRITISH PHANTOMS THE PHANTOM MK.1 AND FGR MK.2 IN ROYAL NAVY AND RAF SERVICE 1966-1978 MARTIN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DOUBLE UGLY! BOOKS 2012 160 VERY GOOD 45.00

1103 BRITSIH LIGHTNINGS POST WW II COMBAT AIRCRAFT SERIES NO 10 ZETSCHE/ HERBOTE SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRDOC 2005 72 VERY GOOD 20.00

1104 BUCKET OF SUNSHINE LIFE ON A COLD WAR CANBERRA SQUADRON BROOKE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE HISTORY PRESS 2012 223 VERY GOOD 10.00

1105 BUZZ NUMBERS
THE EXPLANATIONS AND REGULATIONS BEHIND AMERICA’S MILITARY AIRCRAFT IDENTIFICATION 
SYSTEM 

BOWERS/MENARD SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2006 96 VERY GOOD 25.00

1106 CAMERA ABOVE THE CLOUDS THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN HAROLD HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1983 159 VERY GOOD 10.00

1107 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 2 THE AVIATION PHOTOGRAPHS OF CHARLES E. BROWN HAROLD HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1985 174 VERY GOOD 10.00

1108 CAMERA ABOVE THE CLOUDS VOLUME 3 THE COLOUR COLLECTION BROWN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1992 148 VERY GOOD 10.00

1109 CAMOUFLAGE & MARKINGS NO 1 RAF FIGHTERS 1945 -1950 UK BASED LUCAS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GUIDELINE PUBLICATIONS N/K 92 VERY GOOD 15.00

1110 CAMOUFLAGE & MARKINGS NO 5 RAF FIGHTERS 1945-1950 OVERSEAS BASED LUCAS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GUIDELINE N/K 88 VERY GOOD 10.00

1111 CENTURY SERIES IN COLOUR DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1980 96 VERY GOOD 10.00

1112 COLD WAR SHIELD RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 VOLUME ONE LINDSAY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

LINDSAY 2009 432 VERY GOOD 65.00

1113 COLD WAR SHIELD RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 VOLUME TWO LINDSAY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

LINDSAY 2013 368 VERY GOOD 65.00

1114 COLD WAR SHIELD VOLUME 1 RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 (SIGNED) LINDSAY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ROGER LINDSAY 2009 432 VERY GOOD 75.00

1115 COLD WAR SHIELD VOLUME 2 RAF FIGHTER SQUADRONS 1950-1960 (SIGNED) LINDSAY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ROGER LINDSAY 2013 368 VERY GOOD 75.00

1116 COLORS & MARKINGS MIG KILL MARKINGS FROM THE VIETNAM WAR C&M VOL.12 KINZEY/ LEADER SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1989 80 VERY GOOD 7.50

1117 COLORS & MARKINGS OF THE F-106 DELTA DART C&M VOL.1 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1984 64 VERY GOOD 7.50

1118 COLORS &MARKINGS OF THE F-4C PHANTOM II C&M VOL.3  PART 1 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1985 64 VERY GOOD 7.50

1119 COLORS &MARKINGS OF THE F-4D PHANTOM II C&M VOL.4 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1986 64 VERY GOOD 7.50

1120 CONFESSIONS OF A PHANTOM PILOT MEMORIES OF FLYING THE PHANTOM FGR2 WILSON HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2021 254 VERY GOOD 10.00

1121 CONVAIR ADVANCED DESIGNS II SECRET FIGHTERS, ATTACK AIRCRAFT AND UNIQUE CONCEPTS 1929-1973 BRADLEY HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CRECY 2013 280 VERY GOOD 20.00

1122 CONVAIR B-58 HUSTLER THE WORLD’S FIRST SUPERSONIC BOMBER MILLER SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AEROFAX 1985 152 VERY GOOD 25.00

1123 CONVAIR B-58 HUSTLER HOLDER SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SCHIFFER 2001 64 VERY GOOD 15.00

1124 DE C-47B DAKOTA BIJ DE BELGISCHE LUCHTMACHT VERBEEK HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AVIATION SOCIETY OF ANTWERP N/K 324 VERY GOOD 25.00

1125 DECIMOMANNU AIR WEAPONS TRAINING INSTALLATION  RAGATZU HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ALISEA EDIZIONI 2017 213 MINT 20.00

1126 DELTA WINGS CONVAIR’S HIGH-SPEED PLANES OF THE FIFTIES% SIXTIES MENDENHALL SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1983 175 VERY GOOD 20.00

1127 DUTCH MILLITARY AVIATION 1945-1978 JACKSON SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND COUNTIES 1978 143 VERY GOOD 10.00

1128 EAGLE MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1992 72 VERY GOOD 7.50

1129 EAGLE MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1985 63 VERY GOOD 7.50

1130 EARLY SOVIET JET FIGHTERS GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2014 432 VERY GOOD 30.00



1131 EARLY US JET FIGHTERS PROPOSALS. PROJECTS AND PROTOTYPES BUTTLER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2013 208 VERY GOOD 20.00

1132 EDWARDS:FLIGHT TEST OF THE U.S.A.F BALL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DUELL, SLOANNE AND PEARCE 1962 166 VERY GOOD 15.00

1133 ENGLISH ELECTRIC AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS FAIRCLOUGH HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PUTNAM 1987 374 VERY GOOD 20.00

1134 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BOWMAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CROWOOD 1997 188 VERY GOOD 20.00

1135 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BRITAIN’S FIRST AND LAST SUPERSONIC INTERCEPTOR MCLELLAND HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

IAN ALLAN 2009 224 VERY GOOD 20.00

1136 EXPERIMENTAL AND PROTOTYPE U.S AIR FORCE JET FIGHTERS JENKINS/ LANDIS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2008 260 VERY GOOD 30.00

1137 EYE OF THE VIPER THE MAKING OF AN F-26 PILOT ALESHIRE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE LYONS PRESS 2004 272 VERY GOOD 10.00

1138 F-101 VOODOO D&S VOL.21 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TAB BOOKS 1986 72 VERY GOOD 7.50

1139 F-102 DELTA DAGGER IN EUROPE RAGAY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

1140 F-111 AARDVARK KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1982 72 VERY GOOD 7.50

1141 F11F TIGER D&S VOL.17 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1984 72 VERY GOOD 7.50

1142 F-15 EAGLE D&S VOL.14 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1984 72 VERY GOOD 7.50

1143 F-15 EAGLE ENGAGED THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL JET FIGHTER DAVIES/ DIDLY HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

OSPREY 2007 288 VERY GOOD 20.00

1144 F-16 FIGHTING FALCON D&S VOL.3 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1982 72 VERY GOOD 7.50

1145 F-16 FIGHTING FALCON SIMMONDS HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TEMPEST 2022 200 VERY GOOD 15.00

1146 F-35 THE INSIDE STORY OF THE LIGHTNING II VARIOUS HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SKYHORSE 2023 406 VERY GOOD 10.00

1147 F-4 PHANTOM II D&S VOL.12 PART 3 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1983 72 VERY GOOD 7.50

1148 F-4 PHANTOM II D&S VOL.7 PART 2 KINZEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1982 72 VERY GOOD 7.50

1149 FLIGHT OF THE DRAGON ATAIWANESE U2 PILOT’S LONG JOURNEY TO FREEDOM BROMLEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HELION & COMPANY 2017 100 VERY GOOD 10.00

1150 FLUGZEUG LOCKHEED F-104 STARFIGHTER LANG HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FLUGZEUG 1990 113 VERY GOOD 15.00

1151 FLUGZEUG MCD F-4 PHANTOM II VETTER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

N/K N/K 114 VERY GOOD 15.00

1152 FLYING SAUCER TECHNOLOGY ROSE HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2011 160 VERY GOOD 20.00

1153 FLYING TO THE LIMIT REMINISCENCES OF AIR COMBAT BEAMONT HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PATRICK STEPHENS LIMITED 1996 192 VERY GOOD 7.50

1154 FOLLAND GNAT SABER-SLAYER AND RED ARROW BINGHAM HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

J AND KH 2000 145 VERY GOOD 15.00

1155 FROM RUNWAY TO ORBIT REFLECTIONS OF NASA ENGINEER ILIFF/PEEBLES HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE 
ADMINISTRATION

2004 402 VERY GOOD 30.00

1156 FURIES AND FIREFLIES OVER KOREA 
THE STORY OF THE MEN OF THE FLEET AIR ARM, RAF AND COMMONWEALTH WHO DEFENDED 
SOUTH KOREA 1950-1953

THOMAS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2004 191 VERY GOOD 15.00

1157 GANNETT FIDDLER SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PICTON 1990 129 VERY GOOD 7.50

1158 GLOSTER JAVELIN AN OPERATIONAL HISTORY NAPIER HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2015 202 VERY GOOD 10.00

1159 GLOSTER JAVELIN THE RAF’S FIRST DELTA WING FIGHTER FRANKS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 15.00

1160 GROUNDCREW BOYS TRUE ENGINEERING STORIES GLEDHILL/ JAKUBOWSKI HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2021 223 VERY GOOD 10.00

1161 GUNSHIPS A PICTORIAL HISTORY OF SPOOKY DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1982 64 VERY GOOD 10.00

1162 HARRIER MCLELLAND HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

IAN ALLAN 2011 336 VERY GOOD 25.00

1163 HARRIER SKI-JUMP TO VICTORY GODDEN SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

BRASSEY’S DEFENCE 1983 131 VERY GOOD 10.00

1164 HARRIER BOYS COLD WAR THROUGH THE FALKLANDS MARSTON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2015 192 VERY GOOD 10.00

1165 HAWKER HUNTER NO.04 N/K SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

KEY N/K 83 VERY GOOD 10.00

1166 HIGHER AND HIGHER A VULCAN PILOT’S STORY ODLING SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ODLING N/K 115 VERY GOOD 10.00

1167 HORNET MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1988 64 VERY GOOD 7.50

1168 HUNTER FROM THE COCKPIT MCEWEN SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AD HOC 2009 200 VERY GOOD 15.00



1169 HUNTER BOYS TRUE TALES FROM PILOTS PIKE HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2014 185 VERY GOOD 10.00

1170 HYPERSONIC THE STORY OF THE NORTH AMERICAN X-15 JENKINS/LANDIS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2003 264 VERY GOOD 30.00

1171 INTERCEPTOR FORCE FIGHTER COMMAND 1950 -1968 OVENS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GUIDELINE PUBLICATIONS 2011 62 VERY GOOD 15.00

1172 INTO THE UNKOWN THE X-1 STORY ROTUNDO HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1994 324 VERY GOOD 10.00

1173 ISRAELI AIR FORCE YEARBOOK 2015-2016 ZIDON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

WIZARD 2015 98 VERY GOOD 10.00

1174 ISRAELI AIR FORCE YEARBOOK IAF MOVING SOUTH ZIDON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

WIZARD 2011 74 VERY GOOD 10.00

1175 ISRAELI AIR FORCE YEARBOOK ALONI SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

WIZARD 2005 91 VERY GOOD 10.00

1176 ISRAELI PHANTOMS THE ‘KURNASS’ IN IDF/ AF SERVICE 1969-1988 KLEIN/ ANOLI HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DOUBLE UGLY! BOOKS 2009 160 VERY GOOD 45.00

1177 ISRAELI PHANTOMS THE ‘KURNASS’ IN IDF/ AF SERVICE 1989 UNTIL TODAY KLEIN/ ANOLI HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DOUBLE UGLY! BOOKS 2009 160 VERY GOOD 45.00

1178 ISRAEL’S FRONT LINE ARMOR ARMORED FIGHTING VEHICLES OF THE ISRAELI DEFENSE FORCE ZIDON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

WIZARD 2012 78 VERY GOOD 10.00

1179 ITALIAN MILITARY AVIATION MCMEIKEN SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND COUNTRIES 1984 288 VERY GOOD 10.00

1180 JAGUAR BOYS TRUE TALES FROM OPERATORS HALL HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2014 192 VERY GOOD 10.00

1181 JAVELIN FROM THE COCKPIT BRITAINS FIRST DELTA WING FIGHTER CAYHILL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2011 210 VERY GOOD 10.00

1182 JET FRANK WHITTLE AND THE INVENTION OF THE JET ENGINE GOLLEY SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DATUM PUBLISHING 2010 284 VERY GOOD 10.00

1183 JET PIONEERS THE TWENTY-YEAR MIRACLE - FROM FIRST EXPERIMENTS TO THE THRESHOLD OF SPACE HEIMAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DWELL,SLOAN & PEARCE 1963 235 VERY GOOD 20.00

1184 JETS AT SEA NAVAL AVIATION IN TRANSITION 1945-1955 MARRIOTT HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2008 245 VERY GOOD 10.00

1185 JOHN DERRY THE STORY OF BRITAIN’S FIRST SUPERSONIC PILOT BULLEN/RIVAS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

KIMBER 1982 224 GOOD 15.00

1186 KELLY MORE THAN MY SHARE OF IT ALL JOHNSON SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SMITHSONIAN 1989 209 VERY GOOD 30.00

1187 KILLER RAYS STORY OF THE DOUGLAS F4D SKYRAY AND F50 SKYLANCER FRANKEL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2010 239 VERY GOOD 20.00

1188 LADIES IN WAITING A PICTORIAL REVIEW OF DAVIS MONTHAM AFB WONDERLY/ DUNHAM SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

1189 LANSEN STRIDSBERG HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ALLT OM HOBBY 1992 256 VERY GOOD 25.00

1190 LATIN AMERICAN MIRAGES MIRAGE III/5/ F.1/ 2000 IN SERVICE WITH SOUTH AMERICAN AIR ARMS RIVAS/ CICALESI SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2010 252 VERY GOOD 5.00

1191 LATIN AMRICAN FIGHTERS A HISTORY OF FIGHTER JETS IN SERVICE WITH LATIN MAERICAN AIR ARMS GUEVARA/ MOYANO SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2009 251 VERY GOOD 5.00

1192 LE MIRAGE F1C ET B DANS L’ARMEE DE L’AIR N/K SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

N/K N/K 54 VERY GOOD 15.00

1193 LIGHTNING THE OPERATIONAL HISTORY DARLING HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1995 165 VERY GOOD 10.00

1194 LIGHTNING BUGS AND OTHER RECONNAISSANCE DRONES THE CAN-DO STORY OF RRYAN’S UNMANNED ‘SPY PLANES’ WAGNER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AERO 1982 222 VERY GOOD 20.00

1195 LIGHTNING EJECT THE DUBIOUS SAFETY RECORD CAYHILL HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2012 184 VERY GOOD 10.00

1196 LIGHTNINGS LIVE ON! TREVOR SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

LIGHTNING PRESERVATION GROUP 1996 160 VERY GOOD 15.00

1197 LOCK ON N27 AIRCRAFT PHOTO FILE SUKHOI SU-22 M3 BUZA SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

LVLS CORPORATION 1994 36 VERY GOOD 7.50

1198 LOCK ON N3 AIRCRAFT PHOTO FILE C-130 H AC-130 E HERCULES N/K SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

VERLINDEN PUBLICATIONS 1986 36 VERY GOOD 7.50

1199 LOCKHEED MODEL L-200 CONVOY FIGHTER THE ORIGINAL PROPOSAL ZICHEK SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

JARED A. ZICHEK 2017 73 VERY GOOD 10.00

1200 MAGNESIUM OVERCAST THE STORY OF THE CONVAIR B-36 JENKINS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2001 256 VERY GOOD 25.00

1201 MEMOIRS OF MILITARY TEST-FLYING AND LIFE WITH THE KN=REMLIN’S ELITE MIKOYAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRLIFE 1999 383 VERY GOOD 15.00

1202 METEOR BOYS TRUE TALES FROM THE OPERATORS OF BRITAINS FIRST JET FIGHTER BOND HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2016 223 VERY GOOD 10.00

1203 METEOR FROM THE COCKPIT BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER CAYHILL HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2010 148 VERY GOOD 10.00

1204 MIG ALLEY DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1978 80 VERY GOOD 7.50

1205 MIG MASTER: THE STORY OF THE F-8 CRUSADER TILLMAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PATRICK STEPHENS LIMITED 1981 224 VERY GOOD 15.00

1206 MILES M.52 GATEWAY TO SUPERSONIC FLIGHT BROWN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HISTORY PRESS 2012 222 VERY GOOD 20.00



1207 MILITARY AIRCRAFT OF AUSTRALIA 
A COMPREHENSIVE REFERENCE WORK ON THE AIRCRAFT WHICH HAVE PROUDLY SERVED 
AUSTRALIA;S ARMED FORCES THROUGH BOTH WAR AND PEACE 

WILSON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AEROSPACE PUBLICATIONS 1994 216 VERY GOOD 10.00

1208 MILITARY AIRCRAFT OF THE 1970S MANNING SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2007 144 VERY GOOD 15.00

1209 MORE TESTING TIMES TEST FLYING IN THE 1980S AND ‘90S BROOKE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE HISTORY PRESS 2017 287 VERY GOOD 10.00

1210 NIMROD RISE AND FALL BLACKMAN HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2011 223 VERY GOOD 10.00

1211 NORTH AMERICAN F-86K “SABRE” THE “SABRE DOG” IN LUFTWAFFE SERVICE,  “DIE ‘ SABRE DOG’ IM DIENSTE DER LUFTWAFFE WACHE/KLEIN SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AIRDOC 2007 64 VERY GOOD 15.00

1212 OFFTARGET AMERICA’S GUIDED BOMBS, MISSILES AND DRONES WOLF HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2021 544 VERY GOOD 20.00

1213 OLD MILITARY AIRCRAFT SERIALS PART 1 MOWER SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AVIATION ASSOCIATES LIMITED 1995 341 VERY GOOD 15.00

1214 OLD MILITARY AIRCRAFT SERIALS PART 2 MOWER SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AVIATION ASSOCIATES LIMITED 1996 208 VERY GOOD 15.00

1215 ON TARGET PROFILE 10 SEPECAT JAGUAR IN WORLDWIDE SERVICE SANDS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE AVIATION WORKSHOP 2006 56 VERY GOOD 10.00

1216 OPERATION ENDURING FREEDOM DERENDEL SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 2002 64 VERY GOOD 7.50

1217 OPERATION REFLEX THE B-47 IN ACTION CARAZO SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PUNTO ROJO LIBROS 2020 277 VERY GOOD 15.00

1218 PEGASUS THE HEART OF THE HARRIER 
THE HISTORY AND DEVELOPMENT OF THE WORLD’S FIRST OPERATIONAL VERTICAL TAKE- OFF AND 
LANDING JET ENGINE 

DOW HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2009 543 VERY GOOD 20.00

1219 PHANTOM FROM THE COCKPIT FLYING THE LEGEND CAYGILL HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2005 173 VERY GOOD 10.00

1220 PHANTOM LEADER THE LIFE AND TIMES OF A FLYING SAILOR DOUST HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CEDARS 2005 448 VERY GOOD 10.00

1221 PLANES, NAMES & DAMES VOL III 1955-1975 DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1995 80 VERY GOOD 7.50

1222 PLANES, NAMES & DAMES VOL. II 1946-1960 DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1993 64 VERY GOOD 7.50

1223 PROJECT CANCELLED THE DISASTER OF BRITAINS ABANDONED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TRI-SERVICE 1975 256 VERY GOOD 25.00

1224 PROJECT EMILY THOR IRBM AND THE RAF BOYES SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TEMPUS 2008 160 VERY GOOD 10.00

1225 RAF IN CAMERA 1950S WILSON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2015 301 VERY GOOD 15.00

1226 RAF IN CAMERA 1960S WILSON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2015 316 VERY GOOD 15.00

1227 RED LADIES IN WAITING SOVIET AIRCRAFT IN STORAGE STAPFER SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1994 64 VERY GOOD 7.50

1228 REMEMBERING THE DRAGON LADY MEMOIRS OF THE MEN WHO EXPERIENCED THE U-2 SPY PLANE MCILMOYLE/ BROMLEY SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HELION & COMPANY 2011 407 VERY GOOD 15.00

1229 SABRE FROM THE COCKPIT KEIL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AD HOC 2011 120 VERY GOOD 15.00

1230 SABRE. MIG-15 & HUNTER THE STORY OF THREE OF THE CLASSIC JET FIGHTERS OF THE 1950S WILSON SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AEROSPACE PUBLICATIONS 1995 209 VERY GOOD 10.00

1231 SCIMITAR SUPERMARINE’S LAST FIGHTER FRANKS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DALRYMPLE & VERDUN 2009 120 VERY GOOD 15.00

1232 SECRET PROJECTS FLYING WINGS AND TAILLESS AIRCRAFT ROSE HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2010 144 VERY GOOD 20.00

1233 SEPECAT JAGUAR TACTICAL SUPPORT AND MARITIME STRIKE FIGHTER BOWMAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2007 99 VERY GOOD 10.00

1234 SHADOWS AIRLIFT AND AIRWAR IN BIAFRA AND NIGERIA 1967-1970 DRAPER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 1999 288 VERY GOOD 30.00

1235 SILVER WINGS SERVING AND PROTECTING CROATIA N/K HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HARPIA 2009 160 VERY GOOD 5.00

1236 SOVIET AND RUSSIAN MILITARY AIRCRAFT IN AFRICA GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2013 272 VERY GOOD 15.00

1237 SOVIET COLD WAR FIGHTERS MLADENOV HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

FONTHILL 2016 317 VERY GOOD 20.00

1238 SPANISH AND PORTUGUESE MILITARY AVIATION ANDRADE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND COUNTRIES 1977 120 VERY GOOD 10.00

1239 SPYFLIGHTS AND OVERFLIGHTS US STRATEGIC AERIAL RECONNAISSANCE HOPKINS HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2016 240 VERY GOOD 20.00

1240 SPYPLANES 
THE ILLUSTRATED GUIDE TO MANNED RECONNAISSANCE AND SURVEILLANCE AIRCRAFT FROM 
WORLD WAR 1 TODAY

VARIOUS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

VOYAGUER PRESS N/K 240 VERY GOOD 15.00

1241 SR-71 BLACKBIRD GOODALL SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1995 80 VERY GOOD 7.50

1242 STRATEGIC AIR COMMAND PEOPLE, AIRCRAFT AND MISSILES POLMAR/ LAUR HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

 NAUTICAL AND AVIATION PUBLISHING 1990 326 VERY GOOD 15.00

1243 STRATEGIC FORCE BOMBER COMMAND 1950-1968 OVENS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GUIDELINE PUBLICATIONS 2011 58 VERY GOOD 15.00

1244 SWIFT FROM THE COCKPIT WALPOLE SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AD HOC 2011 104 VERY GOOD 15.00



1245 SWISS HUNTER GUNTI/ LEWIS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ESNTINEL AEROSPACE LIMITED 1994 123 VERY GOOD 25.00

1246 T-41 MESCALERO THE MILITARY CESSNA 172 VOLUME 1 CESSNA WARBIRDS SERIES VAROIUS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SLIPDOWN MOUNTAIN 2006 189 VERY GOOD 20.00

1247 TAC IN THE 1980’S SYMONDS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

AMBERLEY 2021 96 VERY GOOD 10.00

1248 TARGET ROLLING A HISTORY OF LLANBEDR AIRFIELD MILLS SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2002 128 VERY GOOD 10.00

1249 TESTBEDS, MOTHERSHIPS & PARASITES ASTONISHING AIRCRAFT FROM THE GOLDEN AGE OF FLIGHT TEST JOHNSEN SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2018 203 VERY GOOD 15.00

1250 THE BUCCANEER IN RAF SERVICE N/K HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

ROYAL AIR FORCE HISTORICAL SOCIETY 2022 158 VERY GOOD 15.00

1251 THE BUCCANEERS OPERATIONAL SERVICE WITH THE ROYAL NAVY AND ROYAL FORCE PITCHFORK HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PATRICK STEPHENS LIMITED 2002 166 VERY GOOD 15.00

1252
THE F-4 PHANTOM II AND THE UNITED STATES SIXTH FLEET IN THE MEDITERRANEAN 
SEA

GIEHL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

VANTAGE 1976 214 GOOD 25.00

1253 THE FIRST JET PILOT THE STORY OF GERMAN TEST PILOT ERICH WARSITZ WARSITZ HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN& SWORD AVIATION 2008 176 VERY GOOD 10.00

1254 THE GLOSTER & AW METEOR A COMPREHENSIVE GUIDE FOR THE MODELLER CARUANA & FRANKS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SAM 2004 127 VERY GOOD 15.00

1255 THE HAWKER HUNTER A COMPLETE HISTORY MCLELLAND HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CRECY 2008 384 VERY GOOD 15.00

1256 THE HISTORY OF THE FAIRCHILD C-119 FLYING BOXCAR COSNER SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

N/K N/K 20 VERY GOOD 20.00

1257 THE LAST OF THE LIGHTINGS A NOSTALGIC FAREWELL TO THE RAF’S FAVOURITE SUPERSONIC FIGHTER BLACK HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PATRICK STEPHENS LIMITED 1996 162 VERY GOOD 15.00

1258 THE LAST OF THE PHANTOMS BLACK HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PATRICK STEPHENS LIMITED 2002 150 VERY GOOD 15.00

1259 THE LIGHTNING BOYS TRUE TALES FROM PILOTS PIKE HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2011 190 VERY GOOD 10.00

1260 THE LIGHTNING BOYS 2 TRUE TALES FROM PILOTS AND ENGINEERS PIKE HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2013 186 VERY GOOD 10.00

1261 THE LONG ARM OF AMERICA
THE STORY OF THE AMAXING HERCULES AIR ASSAULT TRANSPORT AND OUR REVOLUTIONARY 
GLOBAL STRIKE FORCES

CAIDIN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CLARKE, IRWIN AND COMPANY LIMITED 1963 369 VERY GOOD 20.00

1262 THE MIG DIARIES 
A FIGHTER PILOT MEMOIRS AND ACCOUNTS OF CUBAN, SAAF AND ANGOLIAN AIR COMBAT IN 
SOUTHEERN AFRICAN SKIES

GONZALEZ SARRIA/ REID HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MERCURY 2023 415 VERY GOOD 45.00

1263 THE QUEST FOR MACH ONE A FIRST PERSON ACCOUNT OF BREAKING THE SOUND BARRIER VARIOUS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PENGUIN STUDIO 1997 142 VERY GOOD 15.00

1264 THE ‘SECRET’ WORLD OF VICKERS GUIDED WEAPONS FORBAT SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TEMPUS 2006 255 VERY GOOD 15.00

1265 THUD MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 7.50

1266 TOP COVER FOR AMERICA THE AIR FORCE IN ALASKA 1920-1983 CLOE/ MONAGHAN SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PICTORIAL HISTORIES 1984 258 VERY GOOD 15.00

1267 TORNADO BOYS THRILLING TALES FROM THE MEN AND WOMEN HALL HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2016 199 VERY GOOD 10.00

1268 TORNADO F.2/F.3 AIR DEFENSE VARIANT HARKINS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CENTURION 2013 148 VERY GOOD 15.00

1269 TOWARD MACH 2: THE DOUGLAS D-558 PROGRAM VARIOUS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

NASA 1999 161 VERY GOOD 30.00

1270 TRAIN HARD- FIGHT EASY ZIDON SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

WIZARD 2013 90 VERY GOOD 10.00

1271 TRIALS AND ERRORS EXPERIMENTAL UK TEST FLYING IN THE 1970S BROOKE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

THE HISTORY PRESS 2015 287 VERY GOOD 10.00

1272 TSR-2 PHOENIX, OR FOLLY? BARNETT-JONES HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GMS ENTERPRISES 1994 256 VERY GOOD 20.00

1273 TSR2 PRECISION TO ATTACK TO TORNADO FORBAT SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

TEMPUS 2006 191 VERY GOOD 10.00

1274 TWIN-BOOM FIGHTERS VAMPIRE, VENOM AND SEA VIXEN JONES HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 15.00

1275 US NAVY PHANTOMS ATLANTIC AND PACIFIC FLEET UNITS MARTIN/ KLEIN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

DOUBLE UGLY! BOOKS 2010 160 VERY GOOD 45.00

1276 USAF INTERCEPTORS A MILITARY PHOTO LOGBOOK ( 1946-1979 ) MCLAREN SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2010 128 VERY GOOD 15.00

1277 USAF PHANTOMS IN COMBAT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 7.50

1278 VALIANT BOYS TRUE STORIES FROM THE OPERATORS BLACKMAN HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2014 191 VERY GOOD 10.00

1279 VALKYRIE NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS/LANDIS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2004 264 VERY GOOD 30.00

1280 VALKYRIE THE NORTH AMERICAN XB-70 THE USA’S ILL-FATED SUPERSONIC HEAVY BOMBER SIMONS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2012 255 VERY GOOD 15.00

1281 VENOM DE HAVILLAND VENOM AND SEA VENOM THE COMPLETE HISTORY WATKINS HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SUTTON 2003 276 VERY GOOD 15.00

1282 VICKERS VALIANT THE FIRST OF THE V-BOMBERS MORGAN SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MIDLAND 2002 127 VERY GOOD 15.00



1283 VICTOR BOYS TRUE STORIES BLACKMAN HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2012 198 VERY GOOD 10.00

1284 VIPER F-16 MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1992 64 VERY GOOD 7.50

1285 VOODOO MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL/ STEVENS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1985 64 VERY GOOD 7.50

1286 VOODOO WARRIORS THE STORY OF THE MCDONNELL VOODOO FAST JETS WALPOLE HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN & SWORD 2007 304 VERY GOOD 20.00

1287 VULCAN BOYS TRUE TALES OF THE ICONIC DELTA V BOMBER BLACKMAN HARDBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2014 222 VERY GOOD 10.00

1288 VULCAN TEST PILOT MY EXPERIENCES IN THE COCKPIT OF A COLD WAR ICON BLACKMAN HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 2007 218 VERY GOOD 10.00

1289 VULCAN’S HAMMER V-FORCE PROJECTS AND WEAPONS SINCE 1945 GIBSON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

HIKOKI 2013 192 VERY GOOD 20.00

1290 VULTURES OVER ISRAEL THE VAUTOR IN ISRAELI SERVICE: SQUADRON 110 1957-1971 ALONI HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2011 264 VERY GOOD 45.00

1291 WAR IN THE AIR RHODESIAN AIR FORCE 1935-1980 COWDEROY/NESBIT HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GALAGO 1987 248 GOOD 25.00

1292 WARBIRD HISTORY LOCHEED F-104 STARFIGHTER
DESIGN, DEVELOPMENT AND WORLDWIDE OPERATIONS OF THE FIRST OPERATIONAL MACH 2 
FIGHTER

PACE SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MOTORBOOKS 1992 144 VERY GOOD 15.00

1293 WILD WEASEL THE SAM SUPRESSION STORY DAVIS SOFTBACK 
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SQUADRON/ SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 7.50

1294 WILD WEASEL FIGHTER ATTACK THE STORY OF THE SUPPRESSION OF ENEMY AIR DEFENCES WITHINGTON HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

PEN AND SWORD 2008 248 VERY GOOD 15.00

1295 WINGS OVER SUEZ
THE FIRST AUTHORITATIVE ACCOUNT OF AIR OPERATIONS DURING THE SINAI AND SUEZ WARS OF 
1956

CULL HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

GRUB STREET 1996 383 VERY GOOD 15.00

1296 WORLD’S FASTEST SINGLE-ENGINE JET AIRCRAFT THE STORY OF CONVAIR’S F-106 DELTA DART INTERCEPTOR BARBIER HARDBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

SPECIALITY PRESS 2017 227 VERY GOOD 20.00

1297 XB-70 VALKYRIE THE RIDE TO VALHALLA REMAK/ VENTOLO SOFTBACK
POST WORLD WAR 2 
MILITARY

MBI PUBLISHING COMPANY 1998 128 VERY GOOD 15.00

TECHNICAL & ENGINEERING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1298 AERO ENGINEERING VOLUME 1 PART 1 PAGES 1-416 NELSON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 403 VERY GOOD 65.00

1299 AERO ENGINEERING VOLUME 1 PART 2 PAGES 417-840 NELSON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 840 VERY GOOD 65.00

1300 AERO ENGINEERING VOLUME II PART 1 PAGES 1-400 NELSON HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 400 VERY GOOD 65.00

1301 AERO ENGINEERING VOLUME II PART 2 PAGES 401-844 NELSON HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 844 VERY GOOD 65.00

1302 AERO ENGINEERING VOLUME III PART 1 PAGES 1-432 NELSON HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 432 VERY GOOD 65.00

1303 AERO ENGINEERING VOLUME III PART 2 PAGES 433-860 NELSON HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES N/K 860 VERY GOOD 65.00

1304 AERO ENGINEERING-CHARTS N/K HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

N/K N/K N/K VERY GOOD 65.00

1305 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 1 : RAF GUN TURRETS FROM 1914 TO THE PRESENT DAY CLARKE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PATRICK STEPHENS LIMITED 1993 207 VERY GOOD 30.00

1306 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 2: RAF GUNS AND GUNSIGHTS FROM 1914 TO THE PRESENT DAY CLARKE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 224 VERY GOOD 30.00

1307 CARE AND MAINTENANCE OF THE 100 H.P. D.H. GIPSY I AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1939 20 VERY GOOD 65.00

1308 CARE AND MAINTENANCE OF THE 120 H.P. D.H. GIPSY II AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND N/K 36 VERY GOOD 55.00

1309 CARE AND MAINTENANCE OF THE 120 H.P. D.H. GIPSY III AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND N/K 36 VERY GOOD 55.00

1310 CARE AND MAINTENANCE OF THE 130 H.P. D.H. GIPSY MAJOR AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1934 42 VERY GOOD 65.00

1311 CARE AND MAINTENANCE OF THE 200 H.P. D.H. GIPSY SIX AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1934 34 VERY GOOD 65.00

1312 CARE AND MAINTENANCE OF THE D.H. GIPSY SIX SERIES II AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1936 40 VERY GOOD 55.00

1313
CARE AND MAINTENANCE OF THE DE HAVILLAND GIPSY QUEEN II  210 H.P. AERO 
ENGINE

VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND N/K 72 GOOD 55.00

1314
CARE AND MAINTENANCE OF THE DE HAVILLAND GIPSY QUEEN III  200 H.P. AERO 
ENGINE

VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND N/K 58 GOOD 55.00

1315 CARE AND MAINTENANCE OF THE GIPSY MAJOR SERIES II AERO ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1938 52 VERY GOOD 65.00

1316 FLUGZEUG-TYPENBUCH HANDBUCH DER DEUTSCHEN LUFTFAHRT-UND ZUBEHOR-INDUSTRIE SCHNEIDER HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HERM BEYER VERLAG 1944 428 VERY GOOD 15.00

1317
MANUAL OF INSTRUCTIONS FOR OPERATION MAINTENANCE RIGGING AND REPAIR 
OF THE EXPRESS AIR LINER (TYPE D.H. 86A)

VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND N/K 40 GOOD 95.00

1318
MANUAL OF INSTRUCTIONS FOR THE CARE AND MAINTENANCE OF THE GIPSY MINOR 
AERO ENGINE

VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DE HAVILLAND 1939 60 VERY GOOD 55.00



1319 OVERHAUL OF MERLIN ENGINES IN INDIA AND THE USSR RRHT HISTORICAL SERIES 41 EVANS/ RYBIN SOFTBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

THE ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2009 204 VERY GOOD 15.00

1320 R-4360 PRATT & WHITNEY’S MAJOR MIRACLE WHITE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SPECIALITY PRESS 2006 607 VERY GOOD 45.00

1321 RADAR DAYS BOWEN HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ADAM HILGER 1987 231 VERY GOOD 15.00

1322 RUSSIAN PISTON AERO ENGINES KOTELNIKOV HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CROWOOD 2005 272 VERY GOOD 20.00

1323 SERVICE MANUAL MILES AEROVAN AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

MILES AIRCRAFT LTD 1946 N/K VERY GOOD 125.00

1324 SERVICE MANUAL MILES GEMINI AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

MILES AIRCRAFT LTD 1946 N/K VERY GOOD 125.00

1325 SERVICE MANUAL MILES MAGISTER AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

MILES AIRCRAFT LTD 1945 N/K VERY GOOD 125.00

1326 THE AVIATION POCKET-BOOK FOR 1917 COMPENDIUM OF MODERN PRACTICE & NOTES, FORMULAE, RULES ETC TO AERONAUTICS MATTHEWS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CROSBY LOCKWOOD 1917 242 VERY GOOD 45.00

1327 THE ROTARY AERO ENGINE NAHUM SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HMSO PUBLICATIONS 1987 64 VERY GOOD 15.00

1328 WINNING THE RADAR WAR NISSEN/ COCKERILL HARDBACK 
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HALE 1987 224 VERY GOOD 15.00

UNIT & SQUADRON HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1329 “…AND IN THE MORNING” 617 SQUADRON HOPE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MENTION THE WAR LIMITED 2016 123 VERY GOOD 20.00

1330 “NOTHING HEARD AFTER TAKE-OFF” A SHORT HISTORY OF NO 7 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1914-1974 WEST SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K N/K VERY GOOD 10.00

1331 1 GROUP BOMBER COMMAND AN OPERATIONAL RECORD VARIOUS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2014 331 VERY GOOD 10.00

1332 1000 DESTROYED THE LIFE AND TIMES OF THE 4TH FIGHTER GROUP HALL HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1946 384 VERY GOOD 20.00

1333 110 SQUADRON HISTORY BELL SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR-BRITAIN N/K 22 VERY GOOD 10.00

1334 11TH BOMB GROUP (H) THE GREY GEESE TURNER HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TURNER 1996 128 VERY GOOD 35.00

1335 12 & 15TH AIR FORCES AIR STORIES PALOQUE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HISTOIRE & COLLECTIONS 2012 143 VERY GOOD 25.00

1336 12 TALES OF THE 100TH BOMB GROUP BOAST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BOAST N/K 31 VERY GOOD 10.00

1337 17TH BOMB GROUP N/K HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TURNER 1995 112 VERY GOOD 45.00

1338 1824 (SAFFRON WALDEN) SQUADRON AIR TRAINIG CORPS 1941 TO 1998 GERRARD/ WADE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1998 131 VERY GOOD 10.00

1339 185 THE MALTA SQUADRON ROGERS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE HISTORY PRESS 2005 292 VERY GOOD 15.00

1340 2 GROUP R.A.F. A COMPLETE HISTORY, 1936-1945 BOWYER HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1992 532 VERY GOOD 10.00

1341 207 SQUADRON RAF LANGAR 1942-1943 GOODWIN/ GLYNNE-OWEN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

QUACKS BOOKS 1994 65 VERY GOOD 10.00

1342 20TH FIGHTER GROUP MACKAY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 1995 80 VERY GOOD 15.00

1343 3 GROUP BOMBER COMMAND AN OPERATIONAL RECORD WARD/ SMITH HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2008 318 VERY GOOD 10.00

1344 30 SQN AND THE BATTLE OF CEYLON 5TH APRIL 1942 BARRASS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 24 VERY GOOD 10.00

1345 339TH FIGHTER GROUP N/K HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TURNER 1991 256 VERY GOOD 75.00

1346 357TH FIGHTER GROUP ROEDER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 2000 63 VERY GOOD 15.00

1347 367TH SQUADRON COMBAT DIARY 1942-45 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

306TH BOMB GROUP HISTORICAL 
ASSOCIATION

1993 160 VERY GOOD 45.00

1348 368TH SQUADRON COMBAT DIARY 1942-45 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

306TH BOMB GROUP HISTORICAL 
ASSOCIATION

1993 160 VERY GOOD 45.00

1349 369TH SQUADRON COMBAT DIARY 1942-45 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

306TH BOMB GROUP HISTORICAL 
ASSOCIATION

1991 142 VERY GOOD 45.00

1350 381ST BOMB GROUP MACKAY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 1994 64 VERY GOOD 15.00

1351 390TH BOMB GROUP HISTORY OF AIRCRAFT ASSIGNED DRAIN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1994 113 VERY GOOD 35.00

1352 398TH BOMB GROUP REMEMBERANCES OSTROM SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

398TH BOMB GROUP MEMORIAL 
ASSOCIATION 

N/K 100 VERY GOOD 35.00

1353 40 SQUADRON R.N.Z.A.F. “TO THE FOUR WINDS” BALLANTINE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LODESTAR PRESS 1985 32 VERY GOOD 10.00

1354 42 (R) SQUADRON 90TH ANNIVERSARY 1916-2006 SQUADRON ROYAL AIR FORCE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 36 VERY GOOD 15.00



1355 423RD SQUADRON COMBAT DIARY 1942-45 VARIOUS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

306TH BOMB GROUP HISTORICAL 
ASSOCIATION

1993 180 VERY GOOD 45.00

1356 43 FIGHTER SQUADRON CENTENARY 1916-2016 FINIS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 16 VERY GOOD 10.00

1357 44TH BOMB GROUP ROLL OF HONOUR AND CASUALTIES N/K SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LUNDY 2005 454 VERY GOOD 45.00

1358 49TH FIGHTER GROUP MCDOWELL SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1989 64 VERY GOOD 7.50

1359 5 GROUP BOMBER COMMAND AN OPERATIONAL RECORD WARD HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2007 264 VERY GOOD 10.00

1360 56TH FIGHTER GROUP DAVIS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

1361 56TH FIGHTER GROUP DAVIS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 1991 64 VERY GOOD 15.00

1362 5TH BOMB GROUP HISTORY OF AIRCRAFT ASSIGNED DRAIN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1992 236 VERY GOOD 35.00

1363 60 YEARS 349 ( BELGIAN ) SQUADRON WIN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 139 VERY GOOD 15.00

1364 607 SQUADRON A SHADE OF BLUE DIXON SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE HISTORY PRESS 2008 160 VERY GOOD 10.00

1365 610 (COUNTY OF CHESTER) AUXILIARY AIR FORCE SQUADRON 1936-1940 BAILEY HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FONTHILL 2019 544 VERY GOOD 25.00

1366 86TH FIGHTER GROUP IN WWII LUCE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

EAGLE 2007 144 VERY GOOD 45.00

1367 9 SQUADRON MASON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1965 113 VERY GOOD 10.00

1368 A HISTORY NO.6 SQUADRON ROYAL NAVAL AIR SERVICE IN WORLD WAR 1 WESTROP HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2006 224 VERY GOOD 35.00

1369 A HOSTILE SKY THE MEDITERRANEAN AIRWAR OF THE 79TH FIGHTER GROUP WOERPEL HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE ANDON PRESS 1977 260 VERY GOOD 65.00

1370 A PICTORIAL HISTORY OF BLUE ANGELS U.S. NAVY FLIGHT DEMONSTRATION TEAMS 1928-1981 MCGUIRE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1981 80 VERY GOOD 7.50

1371 ABOVE ALL UNSEEN THE ROYAL AIR FORCE’S PHOTOGRAPHIC RECONNAISSANCE UNITS 1939-1945 LEAF HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PATRICK STEPHENS LIMITED 1997 192 VERY GOOD 15.00

1372 ADSTANTES A HISTORY OF NO.111 SQUADRON BURTON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1996 156 VERY GOOD 10.00

1373 AERIAL RECONNAISSANCE THE 10TH PHOTO RECON GROUP IN WORLD WAR II IVE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1981 200 VERY GOOD 10.00

1374 AIR DISPLAY AND LUNCHEON TO MARK THE 60TH ANNIVERSARY OF THE FORMATION OF THE SQUADRON N/K SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 15 VERY GOOD 10.00

1375 AIR TRANSPORT IN AUXILIARY AT WAR 80TH ANNIVERSARY OF ITS FORMATION WYNN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2021 133 VERY GOOD 10.00

1376 ALL THE EIGHTS FLIGHT DECADES OF NAVAL EIGHT/ 208 STYLES SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

WHITE OWL PRESS LIMITED 1996 46 VERY GOOD 10.00

1377 ARAB AIR FORCES STAFRACE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1994 64 VERY GOOD 7.50

1378 AVENGING IN THE SHADOWS NO 214 SQUADRON ROYAL AIR FORCE JAMES HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ABINGTON BOOKS 1989 267 VERY GOOD 15.00

1379 B-17 GROUPS OF THE EIGHTH AIR FORCE IN FOCUS BOWMAN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2004 93 VERY GOOD 20.00

1380 B-24 LIBERATOR GROUPS OF THE EIGHTH AIR FORCE IN FOCUS BAILEY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2007 96 VERY GOOD 20.00

1381 B-24 LIBERATORS IN WORLD WAR II HILL/ BEITLING HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2006 160 VERY GOOD 30.00

1382 BATTLE AXE A HISTORY OF 105 SQUADRON ROYAL AIR FORCE RANSOM SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR-BRITAIN N/K 55 VERY GOOD 10.00

1383 BATTLE-AXE BLENHELMS NO 105 SQUADRON RAF AT WAR 1940-1 SCOTT HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BUDDING BOOKS 1996 235 VERY GOOD 10.00

1384 BEWARE! BEWARE! INTRODUCTION BY AIR MARSHAL SIR CHRISTOPHER COVILLE FERGUSON/ HAMLIN HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ALDON FERGUSON 2004 248 VERY GOOD 25.00

1385 BLACK SWAN A HISTORY OF 103 SQUADRON RAF FINN HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

NEWTON 1989 348 VERY GOOD 10.00

1386 BLOOD, SWEAT AND VALOUR 41 SQUADRON RAF 1942-1945 BREW HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FONTHILL 2012 989 VERY GOOD 20.00

1387 BLOOD, SWEAT AND VALOUR 41 SQUADRON RAF 1942-1945 BREW HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FONTHILL 2012 990 VERY GOOD 20.00

1388 BLOODY BISCAY GOSS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE HISTORY OF VGRUPPE/ 
KAMPFGESCHWADER 40

1997 254 VERY GOOD 20.00

1389 BOMBERS OVER SAND AND SNOW 205 GROUP RAF IN WORLD WAR II GRANFIELD HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2011 384 VERY GOOD 10.00

1390 BRIDGE BUSTERS THE STORY OF THE 394TH BOMB GROUP ZIEGLER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ACACIA N/K 170 VERY GOOD 30.00

1391 BROTHERS IN ARMS THE STORY OF A BRITISH AND A GERMAN FIGHTER UNIT, AUGUST TO DECEMBER 1940 GOSS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1994 201 VERY GOOD 15.00

1392 CHECKERTAIL CLAN THE 325TH FIGHTER GROUP RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1969 98 VERY GOOD 5.00



1393 CHECKERTAILS THE 325TH FIGHTER GROUP IN THE SESCOND WORLD WAR MCDOWELL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 1994 80 VERY GOOD 15.00

1394 CHECKERTAILS THE 325TH FIGHTER GROUP IN THE SECOND WORLD WAR MCDOWELL SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1994 80 VERY GOOD 7.50

1395 CLOSE CALLS  TWO TOURS WITH THE 353RD FIGHTER GROUP PRICE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AVIATION USK 1992 127 VERY GOOD 20.00

1396 CROMMELIN’S THUNDERBIRDS AIR GROUP 12 STRIKES THE HEART OF JAPAN N/K HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

NAVAL INSTITUTE PRESS 1994 228 VERY GOOD 25.00

1397 DADDY OF THEM ALL STORY OF THE 17TH BOMBARDMENT GROUP IN WORLD WAR II TANNEHILL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TANNEHILL 1990 78 VERY GOOD 25.00

1398 DEATH RATTLERS MARINE SQUADRON VMF-323 OVER OKINAWA WOLF HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 216 VERY GOOD 35.00

1399 DEBDEN EAGLES THE 4TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II FRY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1970 102 VERY GOOD 20.00

1400 DEFENDERS OF LIBERTY 2ND BOMBARDMENT GROUP/ WING 1918-1993 N/K HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TURNER 1996 488 VERY GOOD 85.00

1401 DESPITE THE ELEMENTS THE HISTORY OF NUMBER 115 SQUADRON 1917-1982 BARNES SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1983 35 VERY GOOD 10.00

1402 EACH TENACIOUS A HISTORY OF NO 99 SQUADRON EDGERLEY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUARE ONE 1993 319 VERY GOOD 10.00

1403 EIGHTH AIR FORCE STORY.. WORLD WAR II RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1978 72 VERY GOOD 15.00

1404 ESCORT THE 356TH FIGHTER GROUP ON OPERATIONS OVER EUROPE 1943-1945 MILLER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ACADEMY PUBLISHING CORPORATION 1985 185 VERY GOOD 25.00

1405 EVEN WHEN THE SPARROWS ARE WAALKING’ THE ORIGIN AND EFFECT NO.100 SUPPORT GROUP BRETTINGHAM SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GOPHER 2001 335 VERY GOOD 15.00

1406 FABLED FIFTEEN THE PACIFIC WAR SAGA OF CARRIER AIR GROUP 15 CLEAVER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CASEMATE 2020 240 VERY GOOD 15.00

1407 FIFTEENTH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1976 64 VERY GOOD 15.00

1408 FIFTH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1973 64 VERY GOOD 15.00

1409 FIGHTER SQUADRON FOURTEEN “TOPHATTERS” GATES SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1993 80 VERY GOOD 10.00

1410 FIRST IN THE FIELD THE 1ST AIR DIVISION OVER EUROPE IN WORLD WAR II MACKAY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2007 240 VERY GOOD 30.00

1411 FIRST OVER GERMANY A HISTORY OF THE 306TH BOMBARDMENT GROUP STRONG HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HUNTER 1982 328 VERY GOOD 20.00

1412 FIRST OVER GERMANY A HISTORY OF THE 306TH BOMBARDMENT GROUP STRONG HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HUNTER 1982 328 VERY GOOD 20.00

1413 FLYING BUCCANEERS THE ILLUSTRATED STORY OF KENNEY’S FIFTH AIR FORCE BIRDSALL HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

DAVID AND CHARLES 1977 312 VERY GOOD 10.00

1414 FLYING SQUADRONS OF THE AUSTRALIAN DEFENCE FORCE EATHER SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AEROSPACE 1995 161 VERY GOOD 10.00

1415 FOREWARNED IS FOREARMED AN OFFICIAL TRIBUTE AND HISTORY OF THE ROYAL OBSERVER CORPS BUCKTON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ASHFORD, BUCHAN & ENRIGHT 1993 176 VERY GOOD 10.00

1416 FORGED IN WAR A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE TRANSPORT COMMAND WYNN HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE STATIONARY OFFICE 1996 173 VERY GOOD 30.00

1417 FOURTEENTH AIR FORCE STORY RUST/MUTH SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1977 64 VERY GOOD 15.00

1418 FROM DUSK TILL DAWN THE STORY OF NO.219 SQUADRON KITCHING SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FPD SERVICES LIMITED 2001 138 VERY GOOD 15.00

1419 FROM HIND TO HUNTER A SHORT HISTORY OF NO.2 GROUP HUNT HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 56 VERY GOOD 15.00

1420 GARDENING BY MOONLIGHT’ 205 GROUP RAF MINING OPERATIONS OVER THE RIVER DANUBE IN 1944 KASSAK/ GUNBY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LULU 2017 159 VERY GOOD 10.00

1421 GENTLEMEN IN BLUE 600 SQUADRON ONDERWATER HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LEO COOPER 1997 474 VERY GOOD 15.00

1422 GLASGOW’S OWN 602 (CITY OF GLASGOW) SQUADRON, ROYAL AUXILIARY AIR FORCE 1925 TO 1957 CAMERON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON PRINTS 1987 200 VERY GOOD 25.00

1423 HIGHEST TRADITIONS BENNETT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AGPS PRESS 1995 431 VERY GOOD 20.00

1424 HISTORY 447TH BOMB GROUP SHIELDS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1996 334 VERY GOOD 75.00

1425 HISTORY OF THE GLIDER PILOT REGIMENT SMITH SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 1992 184 VERY GOOD 10.00

1426 HITLERS SQUARDON THE FUEHRER’S PERSONAL AIRCRAFT AND TRANSPORT UNIT 1933-45 SWEETING HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BRASSEY’S INCORPORATED 2001 184 VERY GOOD 20.00

1427 HURRICANE SQUADRONS PART ONE NORTH WEST EUROPE AND MALTA IN FOCUS BIRTLES SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2003 96 VERY GOOD 15.00

1428 I FEAR NO MAN THE HISTORY OF NO.74 SQUADRON ROYAL AIR FORCE TIDY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MACDONALD 1972 239 VERY GOOD 10.00

1429 IF YOU WANT PEACE, PREPARE FOR WAR A HISTORY OF NO.604 SQUADRON WHITE HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

604 SQUADRON ASSOCIATION 2005 282 VERY GOOD 20.00

1430 IN BRAVE COMPANY THE HISTORY OF 158 SQUADRON CHORLEY/BENWELL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BARNICOTTS LIMITED OF TAUNTON 1978 169 GOOD 10.00



1431 IN BRAVE COMPANY 158 SQUADRON OPERATIONS CHORLEY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AMBERLEY 1977 305 VERY GOOD 15.00

1432 JAGDGESCHWADER 301/ 302 “WILDE SAU” IN DEFENSE OF THE REICH WITH THE BF 109, FW 190 AND TA 152 RESCHKE HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 284 VERY GOOD 20.00

1433 JAGDGESCHWADER 74 JG 74 “MOLDERS”- TAKTLWG 74 BAUER/ WOHLMUTH SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR DOC 2016 136 VERY GOOD 25.00

1434 JAGUAR SQUADRONS WARD SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AD HOC 2010 160 VERY GOOD 15.00

1435 JAGUAR SQUADRONS WARD/FAUCONNIER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AD HOC 2010 160 VERY GOOD 20.00

1436 JAPANESE ARMY AIR FORCE FIGHTER UNITS AND THEIR ACES 1931-1945 VARIOUS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GRUB STREET 2002 340 VERY GOOD 25.00

1437 JAWS OVER EUROPE B-24 BOMBERS IN WORLD WAR II N/K SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K N/K VERY GOOD 20.00

1438 JG 26 TOP GUNS OF THE LUFTWAFFE CALDWELL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FRONTLINE BOOKS 2013 440 VERY GOOD 10.00

1439 JG 54 A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE GRUNHERZJAGER VARIOUS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 196 VERY GOOD 20.00

1440 JG 54 ACES OF THE EASTERN FRONT SCUTTS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIRLIFE 1992 167 VERY GOOD 15.00

1441 JG 7 THE WORLDS FIST JET FIGHTER UNIT 1944/ 1945 BOEHME HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1992 230 VERY GOOD 20.00

1442 JIGGER  TINPLATE & REDCROSS THE 359TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR TWO MILLER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

359TH FIGHTER GROUP ASSOCIATION 1987 176 VERY GOOD 25.00

1443 KEARBY’S THUNDERBOLTS THE 348TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II STANAWAY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PHALANX 1992 108 VERY GOOD 25.00

1444 KG55 THE PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE FAMOUS LUFTWAFFE BOMBER UNIT HALL/ QUINLAN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2000 96 VERY GOOD 10.00

1445 LANCASTER SQUADRONS  IN FOCUS SPECIAL EDITION A PHOTOGRPHIC ALBUM OF THE UNITS THAT WENT TO WAR IN THE AVRO LANCASTER POSTLETHWAITE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2012 128 VERY GOOD 15.00

1446 LEADS THE FIELD THE HISTORY OF NO.12 SQUADRON MASON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1960 87 VERY GOOD 15.00

1447 LEGION CONDOR N/K SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LAMPART & BELLONA 1994 270 VERY GOOD 10.00

1448 LIGHTNING SQUADRONS OFF THE ROYAL AIR FORCE WARD SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AD HOC 2005 80 VERY GOOD 20.00

1449 LIVING WITH HEROES THE DAM BUSTERS HUMPHREYS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE ERSKINE PRESS 2003 129 VERY GOOD 10.00

1450 LOW ATTACK THE STORY OF TWO MOSQUITO SQUADRONS WOOLDRIDGE HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1993 176 VERY GOOD 15.00

1451 MARINE FIGHTING SQUADRON ONE-TWENTY-ONE (VMF-121) DOLL SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1996 72 VERY GOOD 7.50

1452 MOSQUITO FIGHTER SQUADRONS IN FOCUS BIRTLES SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RED KITE 2005 96 VERY GOOD 20.00

1453 MOSQUITO THUNDER NO. 105 SQUADRON RAF AT WAR 1942-5 SCOTT HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SUTTON 1999 212 VERY GOOD 10.00

1454 MOST SECRET SQUADRON 
THE FIRST FULL STORY OF 618 SQUADRON AND ITS SPECIAL DETATCHMENT ANTI-U-BOAT 
MOSQUITOS 

CURTIS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GRUB STREET 2009 207 VERY GOOD 10.00

1455 NAUGHT ESCAPES US THE STORY OF A 206 SQUADRON GUNN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

LIBRARIO 2004 372 VERY GOOD 15.00

1456 NINTH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1982 64 VERY GOOD 15.00

1457 NO 1230 SQUADRON ROYAL AIR FORCE WE SEARCH FAR WARNER HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

COLOURPOINT 2004 192 VERY GOOD 10.00

1458 NO 28 (ARMY CO-OPERATION) SQUADRON ROYAL AIR FORCE BENSON RE-FORMATION CEREMONY N/K SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K N/K VERY GOOD 7.50

1459 NO 43 SQUADRON JAMES SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BRETWALDA BOOKS LIMITED 2012 64 VERY GOOD 10.00

1460 NO 671 SQUADRON, RAF DAY HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RICHARD LUCRAFT LIMITED 1998 92 VERY GOOD 10.00

1461 NO. 38 SQUADRON 1916-1963 N/K SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K N/K 56 VERY GOOD 15.00

1462 NO. 640 (HALIFAX) SQUADRON RAF LECONFIELD A DIARY OF WARTIME BOMBING OPERATIONS NORMAN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

COMPAID GRAPHICS 1999 282 VERY GOOD 35.00

1463 NO.7 BOMBER SQUADRON RAF IN WORLD WAR II DOCHERTY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2007 290 VERY GOOD 10.00

1464 OCEAN BRIDGE THE HISTORY OF RAF FERRY COMMAND CHRISTINE HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MIDLAND 1995 458 VERY GOOD 15.00

1465 ON WINGS OF WAR A HISTORY OF 166 SQUADRON WRIGHT SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

166 SQUADRON ASSOCIATION 1996 170 VERY GOOD 25.00

1466 RAF 100 GROUP KINDRED SPIRITS VOICES OF RAF & USAAF ON SECRET NORFLOK AIRFIELDS DURING WORLD WAR TWO HARRINGTON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AUSTIN MACAULEY 2015 528 VERY GOOD 15.00

1467 RAF CANBERRA SQUADRONS DELVE/ SHEEHAN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 2020 N/K VERY GOOD 15.00

1468 RAF FIGHTER COMMAND 1936-1968 FRANKS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PATRICK STEPHENS LIMITED 1992 253 VERY GOOD 10.00



1469 RAF, DOMINION & ALLIED SQUADRONS AT WAR: STUDY, HISTORY AND STATISTICS LISTEMANN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 2012 29 VERY GOOD 10.00

1470 REAP THE WHIRLWIND THE UNTOLD STORY OF 6 GROUP, CANADA’S BOMBER FORCE OF THE WORLD WAR II DUNMORE/ CARTER HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY BOOKS LIMITED 1992 437 VERY GOOD 15.00

1471 REFLECTIONS OF RAF WARMWELL COOKE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RAF WARMWELL PRESERVATION GROUP 2000 82 VERY GOOD 15.00

1472 ROYAL AIR FORCE UNIT HISTORIES NOS. 1 TO 200 SQUADRON HALLEY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR-BRITAIN 1969 127 VERY GOOD 10.00

1473 ROYAL AIR FORCE UNIT HISTORIES NOS. 201 TO 1435 SQUADRONS HALLEY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR-BRITAIN 1973 126 VERY GOOD 10.00

1474 ROYAL OBSERVER CORPS THE EYES AND EARS’ OF THE RAF IN WWII N/K HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FRONTLINE BOOKS 2017 216 VERY GOOD 15.00

1475 SAGA OF THE 320TH A B-26 MARAUDER GROUP IN WWII TANNEHILL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BOOMERANG 1984 78 VERY GOOD 25.00

1476 SAM AND THE 100TH BOMB GROUP HURRY/ FINNIS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

100TH BOMB GROUP MEMORIAL 
MUSEUM 

2009 96 VERY GOOD 10.00

1477 SECOND TO NONE THE HISTORY OF NO II (AC) SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1912-1992 ONDERWATER HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIRLIFE 1992 178 VERY GOOD 10.00

1478 SEVEN MONTHS OVER EUROPE THE 363RD FIGHTER GROUP IN WOLRD WAR TWO MILLER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

KENT MILLER 1989 126 VERY GOOD 30.00

1479 SEVENTH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1979 64 VERY GOOD 15.00

1480 SEVENTY FIVE YEARS ON- “THE FLYING SHUFTIS” NUMBER 208 SQUADRON, ROYAL AIR FORCE STYLES SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AUTOSTYLE 1991 16 VERY GOOD 10.00

1481 SOME OF THE MANY 77 SQUADRON 1939-45 WALKER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HOLLIES 1995 96 VERY GOOD 15.00

1482 SOME OF THE STORY OF 514 SQUADRON- LANCASTER AT WATERBEACH DISON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MENTION THE WAR LIMITED 2015 175 VERY GOOD 10.00

1483 SOUTH YORKSHIRE’S WIN THE STORY OF 616 SQUADRON DELVE/ PITCHFORK SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

DONCASTER BOOKS 1990 48 VERY GOOD 10.00

1484 SPITFIRES OVER BURMA A TRIBUTE BENNETT SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 2012 N/K VERY GOOD 10.00

1485 SQUADRON HISTORIES R.F.C., R.N.A.S. & R.A.F. 1912-59 LEWIS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PUTNAM 1959 208 VERY GOOD 15.00

1486 SQUADRON OF DECEPTION THE 36TH BOMB SQUADRON IN WORLD WAR II HUTTON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 215 VERY GOOD 30.00

1487 STIKE TRUE THE STORY OF NO.80 SQUADRON N/K SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AIR-BRITAIN 1986 56 VERY GOOD 20.00

1488 STRIKE AND STRIKE AGAIN 455 SQUADRON RAAF 1944-45 GORDON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BANNER BOOKS 1995 244 VERY GOOD 20.00

1489 STRIKE HARD! THE STORY OF 104 SQUADRON GINN SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

104 SQUADRON (RAF) ASSOCIATION 1990 176 VERY GOOD 15.00

1490 SWEEPING THE SKIES A HISTORY OF NO.40 SQUADRON, RFC AND RAF, 1916-56 GUNBY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE PENTLAND PRESS 1995 405 VERY GOOD 30.00

1491 TENTH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1980 64 VERY GOOD 15.00

1492 THE 31ST FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II MACKAY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 2007 80 VERY GOOD 7.50

1493 THE 357TH OVER EUROPE THE 357TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II OLMSTED SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SPECIALITY PRESS 1994 160 VERY GOOD 15.00

1494 THE 448TH BOMB GROUP (H) LIBERATORS OVER GERMANY IN WORLD WAR II BRETT HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2002 310 VERY GOOD 30.00

1495 THE 44TH BOMB GROUP IN WORLD WAR II THE “FLYING EIGHT-BALLS” OVER EUROPE MACKAY/ ADAMS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 2003 272 VERY GOOD 30.00

1496 THE ALEUFIAN WARRIORS A HISTORY OF THE 11TH AIR FORCE & FLEET AIR WING 4 - PART 1 CLOE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ANCHORAGE CHAPTER 1990 344 VERY GOOD 35.00

1497 THE BAMBOO WORKSHOP THE HISTORY OF THE RAF REPAIR & SALVAGE UNITS INDIA/ BRUMA 1941-1946 SANSOME HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MERLIN BOOKS LIMITED 1995 213 VERY GOOD 10.00

1498 THE BIG TAILED BIRDS STORY OF THE 319TH BOMB GROUP IN THE WORLD WAR II TANNEHILL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BOOMERANG 1991 80 VERY GOOD 25.00

1499 THE BOMBER BARONS 
THE HISTROY OF THE 5TH BOMB GROUP IN TH E PACIFIC DURING WORLD WAR II. VOLUME ONE : A 
PHOTOGRAPHIC HISTORY

JOHNSEN SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

BOMBER BOOKS 1982 28 VERY GOOD 15.00

1500 THE COONSKIN-BOYS MEN AND MUSTANGS OF THE 167TH FIGHTER SQUADRON WEST VIRGINIA AIR NATIONAL GUARD SMITH SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PICTORIAL HISTORIES 1987 46 VERY GOOD 15.00

1501 THE DEBDEN WARBIRDS THE 4TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II SPEER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1999 224 VERY GOOD 25.00

1502 THE DIGBY DIARY A HISTORY OF RAF DIGBY IN LINCOLNSHIRE RENNISON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ASPECT 2003 177 VERY GOOD 35.00

1503 THE DYNAMITE GANG THE 367TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II GROH SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1983 192 VERY GOOD 20.00

1504 THE EAST MOOR EXPERIENCE SHIELDS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

COMPAID GRAPHICS 1998 314 VERY GOOD 35.00

1505 THE FIREBALL OUTFIT THE 457TH BOMBARDMENT GROUP IN THE SKIES OVER EUROPE BLAKEBROUGH SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1968 96 VERY GOOD 5.00

1506 THE FLYING ELEPHANTS THE HISTORY OF NO.27 SQUADRON RFC/ RAF 1915 TO 1969 BOWYER HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MACDONALD 1972 286 VERY GOOD 10.00



1507 THE FRIENDLY FIRM A HISTORY OF 194 SQUADRON, ROYAL AIR FORCE RUSSEL SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1972 N/K VERY GOOD 20.00

1508 THE GREAT RAT RACE FOR EUROPE STORIES OF THE 357TH FIGHTER GROUP (SORTIE ONE) MADDOX HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 2011 295 VERY GOOD 20.00

1509 THE HISTORY OF 73 SQUADRON PART 1 1917 TO NOVEMBER 1940 MINTERNE SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TUTOR 1994 304 VERY GOOD 15.00

1510 THE HISTORY OF NO 15/ XV SQUADRON ROYAL FLYING CORPS- ROYAL AIR FORCE ROBERSON HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1975 64 VERY GOOD 15.00

1511 THE HISTORY OF NO.20 SQUADRON ROYAL FLYING CORPS ROBERSON HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1987 136 VERY GOOD 20.00

1512 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME ONE 1939-1942 CALDWELL HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GRUB STREET 1996 346 VERY GOOD 20.00

1513 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME TWO 1943-1945 CALDWELL HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

GRUB STREET 1998 576 VERY GOOD 20.00

1514 THE LAST OF THE SCREWBALL ACES THE STOEY OF LT. PALPH K. HOFER AND THE 4TH FIGHTER GROUP IN WWII HOFER SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

STARDUST STUDIOS 2003 199 VERY GOOD 25.00

1515 THE RAF POCKLINGTON AND RAF ELVINGTON WAR DIARIES USHERWOOD SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

COMPAID GRAPHICS 1993 342 VERY GOOD 35.00

1516 THE RAGGED IRREGULARS OF BASSINGBOURN THE 91ST BOMBARDMENT GROUP IN WORLD WAR II HAVELAAR HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 264 VERY GOOD 35.00

1517 THE SAGA OF THE EXTERMINATORS SQUADRON THE COMBAT HISTORY OF THE 66TH FIGHTER SQUADRON SCHOENFIELD SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

DIRECT IMAGING 1994 256 VERY GOOD 30.00

1518 THE SKULL & CROSS BONES SQUADRON VF-17 IN WORLD WAR II  COOK HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER 1998 239 VERY GOOD 25.00

1519 THE SKULL AND CROSSBONES SQUADRON VF-17 IN WORLD WAR II COOK HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 239 VERY GOOD 35.00

1520 THE SKYBIRD GROUP THE 353RD FIGHTER GROUP ON ESCORT RUST/ HESS SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO 1968 95 VERY GOOD 5.00

1521 THE SQUADRON THAT DIED TWICE 
THE STORY OF NO.82 SQUADRON RAF, WHICH IN 1940 LOST 23 OUT OF 24 AIRCRAFT IN TWO 
BOMBING RAIDS 

THORBURN HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

METRO 2015 198 VERY GOOD 15.00

1522 THE STABBER OF THE SKY A CONCISE WWII  HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE’S NO. 226 RHODESIAN FIGHTER SQUADRON WOODHOUSE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

UK BOOK PUBLISHING 2017 403 VERY GOOD 15.00

1523 THE UNOFFIICAL HISTORY OF THE 499TH BOMB GROUP( VH) BURKETT SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1981 56 VERY GOOD 20.00

1524 THE WARLORDS VOLUME 1 
THE 4TH, 20TH & 55TH FIGHTER GROUPS. US EIGHTH AIR FORCE FIGHTER COLOURS OF WOLRD 
WAR II 

MONEY SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

FLIGHT RECORDER 2003 160 VERY GOOD 15.00

1525 THE WOODPECKER STORY JACOBS HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PENTLAND PRESS LIMITED 1994 261 VERY GOOD 10.00

1526 THE YOXFORD BOYS THE 357TH FIGHTER GROUP ON ESCORT OVER EUROPE AND RUSSIA OLMSTEAD SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

AERO N/K 103 VERY GOOD 5.00

1527 THEY LED THE WAY THE STORY OF PATHFINDER SQUADRON 156 WADSWORTH SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HIGHGATE 1992 149 VERY GOOD 10.00

1528 THIRTEENTH AIR FORCE STORY RUST/BELL SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1981 64 VERY GOOD 15.00

1529 THREE “CATS”, A PIGEON, AND 27 BRAVE MEN OF COASTAL COMMAND 190/210 SQUARDON R.A.F. CARLO SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 2012 62 VERY GOOD 7.50

1530 THREE’S COMPANY AN ILLUSTRATED HISTORY OF NO.3 (FIGHTER) SQUADRON RAF LONG HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2005 217 VERY GOOD 15.00

1531 THROUGH DARKNESS TO LIGHT MACDONALD HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

IMAGES 1994 383 VERY GOOD 15.00

1532 THUNDER MONSTERS OVER EUROPE A HISTORY OF THE 405TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II NOLTE SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SUNFLOWER UNIVERSITY PRESS 1986 160 VERY GOOD 30.00

1533 THUNDERBOLTS TRIUMPHANT THE 362ND FIGHTER GROUP VS GERMANY’S WEHRMACHT BUCHOLTZ HARDBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CASEMATE 2018 230 VERY GOOD 15.00

1534 THUNDERING THROUGH THE CLEAR AIR N0.61 SQUADRON AT WAR BRAMMER SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1997 164 VERY GOOD 15.00

1535 TO SEE THE DAWN BREAKING CHORLEY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

W.R. CHORLEY 1981 272 VERY GOOD 10.00

1536 TO STRIVE AND NOT TO YIELD NO 626 SQUADRON AND THE BATTLE OF BERLIN WEST SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

WOODFIELD PUBLISHING 2002 288 VERY GOOD 10.00

1537 TWENTIETH AIR FORCE STORY RUST SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

A HISTORICAL AVIATION ALBUM 
PUBLICATION 

1979 64 VERY GOOD 15.00

1538 TWENTY-ONE SQUADRONS THE HISTORY OF THE ROYAL AUXILIARY AIRFORCE 1925-1957 HUNT HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

CRECY 1992 431 VERY GOOD 15.00

1539 VNAF SOUTH VIETNAMESE AIR FORCE MESKO SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1987 64 VERY GOOD 7.50

1540 WARSAW PACT AIR FORCES STAPFER SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

1541 WE TOGETHER 451 AND 453 SQUADRONS AT WAR LUNNEY HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

TEMPEST 2020 319 VERY GOOD 15.00

1542 WE WILL REMEMBER THEM ROLL OF HONOUR ROYAL AIR FORCE WILSON SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

N/K 1993 231 VERY GOOD 15.00

1543 WELLINGTONS OF 115 SQUADRON OVER EUROPE BURY SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

NEWTON N/K 155 VERY GOOD 10.00

1544 WHENSOEVER 50 YEARS OF THE RAF MOUNTAIN RESCUE SERVICE CARD HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

ERNEST 1993 338 VERY GOOD 10.00



1545 WINGED PROMISES A HISTORY OF NO 14 SQUADRON, RAF 1915-1945 ORANGE/ STAPLETON HARBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

RAF BENEVOLENT FUND ENTERPRISES 1996 310 VERY GOOD 10.00

1546 WINGED SABRES ONE OF THE RFC’S MOST DECORATED SQUADRONS SELLWOOD HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

PEN & SWORD 2018 300 VERY GOOD 10.00

1547 WINGS OVER WING THE STORY OF A WORDLW AR II BOMBER TRAINING UNIT WARTH SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE BOOK CASTLE 2001 184 VERY GOOD 10.00

1548 WINGS OVER WING THE STORY OF A WORLD WAR II BOMBER TRAINING UNIT WARTH SOFTBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

THE BOOK CASTLE 2001 184 VERY GOOD 10.00

1549 WISE WITHOUT EYES… 37 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1939-1945 MEARS HARDBACK 
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

HOODED FALCON 2005 300 VERY GOOD 15.00

1550 ZEMKE’S WOLFPACK THE 56TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II HESS SOFTBACK
UNIT & SQUADRON 
HISTORY

MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1992 192 VERY GOOD 15.00

WORLD WAR I

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1551 A HISTORY OF NO.10 SQUADRON ROYAL NAVAL AIR SERVICE IN WORLD WAR 1 WESTROP HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2004 194 VERY GOOD 30.00

1552 A WORLD WAR 1 ADVENTURE THE LIFE AND TIMES OF RNAS BOMBER PILOT HARKNESS HARDBACK WORLD WAR I AUTHOR HOUSE 2014 562 VERY GOOD 15.00

1553 ABOVE YPRES THE GERMAN AIR FORCE IN FLANDERS DENECKERE HARDBACK WORLD WAR I FIRE STEP 2013 164 VERY GOOD 25.00

1554 ACES HIGH AT REDCAR THE HISTORY OF REDCAR ROYAL NAVY AIR STATION WATSON SOFTBACK WORLD WAR I N/K N/K 135 VERY GOOD 20.00

1555 AERO-NEUROSIS PILOTS OF THE FIRST WORLD WAR WILKINS HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2019 162 VERY GOOD 10.00

1556 AEROPLANE (OR FLYING MACHINE) SCRAP BOOK NUMBER 1 AMAZING DEEVELOPMENTS IN AMERICAN AERONAUTICS HATFIELD SOFTBACK WORLD WAR I NORTHROP UNIVERSITY PRESS 1976 282 VERY GOOD 10.00

1557 AEROPLANE (OR FLYING MACHINE) SCRAP BOOK NUMBER 2 AMAZING DEEVELOPMENTS IN AMERICAN AERONAUTICS HATFIELD SOFTBACK WORLD WAR I NORTHROP UNIVERSITY PRESS 1971 280 VERY GOOD 10.00

1558 AEROPLANE (OR FLYING MACHINE) SCRAP BOOK NUMBER 3 AMAZING DEEVELOPMENTS IN AMERICAN AERONAUTICS HATFIELD SOFTBACK WORLD WAR I NORTHROP UNIVERSITY PRESS 1975 246 VERY GOOD 10.00

1559 AGAINST THE ODDS THE LIFE OF GROUP CAPTAIN LIONEL REES VC WILLIAMS SOFTBACK WORLD WAR I BRIDGE BOOKS 1989 283 VERY GOOD 10.00

1560 AIR RAIDS ON SOUTH-WEST ESSEX IN THE GREAT WAR LOOKING FOR ZEPPELINS AT LEYTON’ SIMPSON HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2015 214 VERY GOOD 10.00

1561 AMERICA’S FIRST AIR WAR THE UNITED STATES ARMY, NAVAL AND MARINE SERVICES TREADWELL HARDBACK WORLD WAR I AIRLIFE 2000 176 VERY GOOD 10.00

1562 AN EYE IN THE SKY THE ROYAL FLYING CORPS AND AIR FORCE CAREER COSSEY HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2018 407 VERY GOOD 15.00

1563 ANGELS DEFIANT TWO ACCOUNTS OF PILOTS ON THE WESTERN FRONT WALCOTT/ ADAMS HARDBACK WORLD WAR I LEONAUR 2014 172 VERY GOOD 15.00

1564 ANTI-SUBMARINE WARFARE IN WORLD WAR 1 BRITISH NAVAL AVIATION AND THE DEFEAT OF THE U-BOATS ABBATIELLO HARDBACK WORLD WAR I ROUTLEDGE 2006 240 VERY GOOD 20.00

1565 AUSTRALIA AND THE WAR IN THE AIR VOLUME 1 THE CENTENARY HISTORY OF AUSTRALIA AND THE GREAT WAR MOLKENTIN HARDBACK WORLD WAR I OXFORD UNIVERSITY PRESS 2014 284 VERY GOOD 35.00

1566 AUSTRALIAN AIR RACE THE EXPLOITS OF ‘JERRY’ PENTLAND SCHAEDEL HARDBACK WORLD WAR I RIGBY 1979 159 VERY GOOD 10.00

1567 AUSTRALIAN HAWK OVER THE WESTERN FRONT A BIOGRAPHY HELLWIG HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2006 221 VERY GOOD 10.00

1568 AUSTRO-HUNGARIAN ARMY AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I FLYING MACHINE PRESS 1993 563 VERY GOOD 85.00

1569 BAPTISM OF FIRE THE ROYAL FLYING CORPS AT WAR: THE FIRST YEAR IN FRANCE 1914-1915 REVELL SOFTBACK WORLD WAR I WICKFORD BOOKS 2018 159 VERY GOOD 25.00

1570 BATTLE OF BRITAIN 1917 THE FIRST HEAVY BOMBER RAIDS ON ENGLAND SUTHERLAND / CANWELL HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD AVIATION 2006 168 VERY GOOD 10.00

1571 BLACK SEPTEMBER 1918 WW1’S DARKEST MONTH IN THE AIR VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2018 280 VERY GOOD 10.00

1572 BLOODY APRIL 1917 AN EXCITING DETAILED ANALYSIS OF ONE OF THE DEADLIEST MONTHS VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2017 184 VERY GOOD 10.00

1573 BLOODY PARALYSER THE GIANT HANDLEY PAGE BOMBERS OF THE FIRST WORLD WAR LANGHAM HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2016 192 VERY GOOD 15.00

1574 BLUEPRINT FOR VICTORY BRITAIN’S FIRST WORLD WAR BLITZKREIG AIR FORCE BAUGHEN HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2014 255 VERY GOOD 10.00

1575 BRISTOL FIGHTER FRANK BARNWELL’S UBIQUITOUS MULTIROLE MASTERPIECE VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 2020 472 VERY GOOD 25.00

1576 BRISTOL SCOUT 1264 REBUILDING GRANDDAD’S AIRCRAFT BREMMER HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2018 192 VERY GOOD 15.00

1577 BRITAIN’S FORGOTTEN FIGHTERS OF THE FIRST WORLD WAR HARE HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2014 158 VERY GOOD 10.00

1578 CAMEL COMBAT AGE THE GREAT WAR FLYING CAREER OF EDWIN SWALE MARSDEN HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2017 100 VERY GOOD 15.00

1579 CAMEL PILOT SUPREME CAPTAIN D V ARMSTRONG DFC CARSON HARDBACK WORLD WAR I AIRWORLD 2019 248 VERY GOOD 10.00

1580 CANADA’S FIGHTING AIRMEN DREW HARDBACK WORLD WAR I MACLEAN 1930 305 VERY GOOD 45.00



1581 CLERGENT PATENT AERO ENGINES INSTRUCTIONS AND LIST OF PARTS N/K SOFTBACK WORLD WAR I GWYNNES LIMITED 1917 17 VERY GOOD 20.00

1582 COASTAL PATROL ROYAL NAVAL AIRSHIP OPERATIONS DURING THE GREAT WAR 1914-1918 TURPIN HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2016 283 VERY GOOD 25.00

1583 COMBAT OVER THE TRENCHES CLARKE HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2016 306 VERY GOOD 15.00

1584 CROSS-CHANNEL AVIATION PIONEERS BLANCHARD AND BLERIOT VIKINGS AND VISCOUNTS HALES-DUTTON HARDBACK WORLD WAR I AIRWORLD 2020 220 VERY GOOD 10.00

1585 DEATH IN THE AIR THE WAR DIARY & PHOTOGRAPHS ARCHER SOFTBACK WORLD WAR I FRONTLINE BOOKS 2016 166 VERY GOOD 10.00

1586 DH9 FROM RUIN TO RESTORATION THE EXTRAORDINARY STORY OF THE DISCOVERY BLACK HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2019 206 VERY GOOD 10.00

1587 DIE ALBATROS (OEFFAG) JAGDFLUGZEUGE DER K.U.K. LUFTFAHRTRUPPEN SCHIEMER HARDBACK WORLD WAR I N/K 1997 264 VERY GOOD 45.00

1588 DOUBLE DECKER C.666 HEYDEMARCK SOFTBACK WORLD WAR I JOHN HAMILTON 1931 154 VERY GOOD 10.00

1589 EARLY AIRCRAFT ARMAMENT THE AEROPLANE AND THE GUN UP TO THE 1918 WOODMAN HARDBACK WORLD WAR I ARMS AND ARMOUR 1989 254 VERY GOOD 25.00

1590 FALLEN EAGLES AIRMEN WHO SURVIVED THE GREAT WAR FRANKS HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2017 244 VERY GOOD 10.00

1591 FIRE IN THE SKY THE AUSTRALIAN FLYING CORPS IN THE FIRST WORLD WAR MOLKENTIN SOFTBACK WORLD WAR I READ HOW YOU WANT 2010 674 VERY GOOD 15.00

1592 FIRE STEP TO FOKKER FODDER FROM THE TRENCHES TO THE RED BARON WHITE HARDBACK WORLD WAR I FIGHTING HIGH 2019 190 VERY GOOD 10.00

1593 FIRST WORLD WAR FLYING ACE 20 YEAR ADVENTURE OF HARRY CHISAM 1912-1932 MILNE/ PARTINGTON SOFTBACK WORLD WAR I N/K 2009 127 VERY GOOD 15.00

1594 FLYING FURY FIVE YEARS IN THE ROYAL FLYING CORPS MCCUDDEN HARDBACK WORLD WAR I WRENS PARK 2000 274 VERY GOOD 10.00

1595 FLYING WITH THE LARKS THE EARLY AVIATION PIONEERS OF LARK HILL BROWN SOFTBACK WORLD WAR I SPELLMOUNT 2013 192 VERY GOOD 10.00

1596 FLYING YEARS KIETH HARDBACK WORLD WAR I JOHN HAMILTON LIMITED 1937 350 VERY GOOD 20.00

1597 FRENCH AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR DAVILLA/ SOLTAN HARDBACK WORLD WAR I FLYING MACHINES PRESS 1997 618 VERY GOOD 75.00

1598 FROM COLONIAL WARRIOR TO WESTERN FRONT FLYER THE FIVE WARS OF SYDNEY HERBERT BYWATER HARRIS MCENTEE-TAYLOR HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2015 230 VERY GOOD 10.00

1599 FROM GERMAN CAVALRY OFFICER TO RECONNAISSANCE PILOT THE WORLD WAR I HISTORY, MEMORIES AND PHOTOGRAPHS REMPE HARDBACK WORLD WAR I SAVAS BEATIE 2016 111 VERY GOOD 15.00

1600 GERMAN ARMY AIR SERVICE THE LIFE OF HAWKER HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 1965 253 VERY GOOD 10.00

1601 GERMAN FIGHTER ACES OF WORLD WAR ONE N/K SOFTBACK WORLD WAR I TEMPUS 2003 320 VERY GOOD 10.00

1602 GERMANY’S FIRST AIR FORCE 1914-1918 KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I ARMS AND ARMOUR 1991 160 VERY GOOD 15.00

1603 GO, GET ‘EM! WELLMAN SOFTBACK WORLD WAR I P.S. CHAPMAN 2010 152 VERY GOOD 10.00

1604 GOTHA AIRCRAFT FROM THE LONDON BOMBER TO THE FLYING WING JET FIGHTER METZMACHER HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2021 150 VERY GOOD 20.00

1605 GOTT STRAFE ENGLAND VOLUME 1 THE GERMAN AIR ASSAULT AGAINST GREAT BRITAIN PARKER HARDBACK WORLD WAR I HELION & COMPANY 2015 423 VERY GOOD 25.00

1606 GOTT STRAFE ENGLAND VOLUME 2 THE GERMAN AIR ASSAULT AGAINST GREAT BRITAIN PARKER HARDBACK WORLD WAR I HELION & COMPANY 2016 472 VERY GOOD 25.00

1607 GOTT STRAFE ENGLAND VOLUME 3 PARKER HARDBACK WORLD WAR I HELION & COMPANY 2018 343 VERY GOOD 25.00

1608 I CHOSE THE SKY ROCHFORD HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1977 183 VERY GOOD 10.00

1609 IGO ETRICH SALZ HARDBACK WORLD WAR I FLUGZEUG 2000 150 VERY GOOD 30.00

1610 IN THE CLOUDS ABOVE BAGHDAD TENNANT HARDBACK WORLD WAR I CECIL PALMER 1920 289 VERY GOOD 35.00

1611 INTO THE BLUE MACMILLAN HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2015 236 VERY GOOD 10.00

1612 IRISH ACES OF THE RFC AND RAF IN THE FIRST WORLD WAR THE LIVES BEHIND THE LEGENDS GLEESON HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2015 245 VERY GOOD 15.00

1613 ITALIAN ACES OF WORLD WAR 1 AND THEIR AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2003 495 VERY GOOD 45.00

1614 JEWISH FLYERS IN THE WORLD WAR THEILHABER SOFTBACK WORLD WAR I CROSS & COCKADE 2019 254 VERY GOOD 20.00

1615 KEKS AND FOKKERSTAFFLES THE EARLY GERMAN FIGHTER UNITS IN 1915-1916 RYHEUL HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2014 236 VERY GOOD 15.00

1616 LINE! THE REMINISCENCES N/K SOFTBACK WORLD WAR I NICHOLAS BATTLE 1984 341 VERY GOOD 20.00

1617 LIONEL MORRIS AND THE RED BARON AIR WAR ON THE SOMME BUSH HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2019 247 VERY GOOD 10.00

1618 MARKED FOR DEATH THE FIRST WAR IN THE AIR HAMILTON-PATERSON HARDBACK WORLD WAR I HEAD ZEUS 2015 356 VERY GOOD 10.00



1619 NIGHT RAIDERS OF THE AIR KINGSFORD HARDBACK WORLD WAR I CASEMATE 2014 168 VERY GOOD 10.00

1620 OFFENSIVE PATROL THE STORY OF RNAS, RCF AND RAF IN ITALY MACMILLAN HARDBACK WORLD WAR I JARROLDS 1973 264 VERY GOOD 10.00

1621 OFFICIAL HISTORY OF AUSTRALIA IN THE WAR OF 1914-18 VOL. VI THE A.I.F IN FRANCE 1918 BEAN HARDBACK WORLD WAR I ANGUS AND ROBERTSON 1942 1099 VERY GOOD 35.00

1622 ONE IN A THOUSAND THE LIFE AND DEATH OF CAPTAIN EDDIE MCKAY ROYAL FLYING CORPS BROAD SOFTBACK WORLD WAR I UNIVERSITY OF TORONTO PRESS 2017 171 VERY GOOD 15.00

1623 ONE LUCKY DEVIL THE FIRST WORLD WAR MEMOIRS GOODFELLOW HARDBACK WORLD WAR I SHADOWPRESS 2018 189 VERY GOOD 15.00

1624 PICTORIAL HISTORY OF THE GERMAN ARMY AIR SERVICE IMRIE HARDBACK WORLD WAR I IAN ALLAN 1971 176 VERY GOOD 10.00

1625 PILOT’S LOG THE LOG, DIARY, LETTERS AND VERSE RICHARDSON-WHEALY SOFTBACK WORLD WAR I PAUL HERON 1998 257 VERY GOOD 15.00

1626 PIONEERS SHOWMEN AND THE RFC EARLY AVIATION IN IRELAND 1909-1914 WARNER SOFTBACK WORLD WAR I COLOURPOINT 2016 159 VERY GOOD 15.00

1627 PIONIERI AI AVIATIEI MONDIALE TRAIAN VUIA SI EPOCA SA VIVALDI HARDBACK WORLD WAR I EDITURA VIVALDI 2006 175 VERY GOOD 35.00

1628 R.N.A.S. OPERATIONS REPORTS JULY 1917 TO OCTOBER 1917 PARTS 37 TO 43 N/K HARDBACK WORLD WAR I THE NAVAL & MILITARY PRESS N/K N/K VERY GOOD 15.00

1629 R.N.A.S. OPERATIONS REPORTS NOVEMBER 1915 TO JUNE 1917 PARTS 1 TO 36 N/K HARDBACK WORLD WAR I THE NAVAL & MILITARY PRESS N/K N/K VERY GOOD 15.00

1630 R.N.A.S. OPERATIONS REPORTS OCTOBER 1917 TO MARCH 1918 PARTS 44 TO 53 N/K HARDBACK WORLD WAR I THE NAVAL & MILITARY PRESS N/K N/K VERY GOOD 15.00

1631 REPORTS ON GERMAN AIRCRAFT COMPENDIUM TAKEN FROM THE DOCUMENTS HELD AT THE IMPERIAL WAR MUSEUM N/K SOFTBACK WORLD WAR I NAVAL & MILITARY PRESS N/K N/K VERY GOOD 35.00

1632 RICHTOFEN THE RED KNIGHT OF THE AIR SKYES SOFTBACK WORLD WAR I CERBERUS 2004 192 VERY GOOD 10.00

1633 RONNY BAR PROFILES BRITISH TWO-SEATERS OF THE GREAT WAR N/K HARDBACK WORLD WAR I TEMPEST N/K 134 VERY GOOD 25.00

1634 ROYAL AIR NAVAL SERVICE 1912- 1918 KING HARDBACK WORLD WAR I HIKOKI 1997 160 VERY GOOD 45.00

1635 ROYAL FLYING CORPS COMBAT FLYING LOG THE WARTIME STORY HILLIER/ PRODGER HARDBACK WORLD WAR I FILM GROVE PUBLISHING N/K 124 VERY GOOD 25.00

1636 ROYAL FLYING CORPS TECHNICAL NOTES ON THE AIRPLANES AND ENGINES OF 1916 ELLAM SOFTBACK WORLD WAR I AUTHORS CHOICE PRESS 1994 N/K VERY GOOD 15.00

1637 SCHLACHTFLIEHER! GERMANY AND THE ORIGINS OF AIR/ GROUNDS SUPPORT 1916-1918 DUIVEN/ ABBOTT HARDBACK WORLD WAR I A SCHIFFER MILITARY HISTORY PRESS 2006 399 VERY GOOD 35.00

1638 SIR ACES OF THE AUSTRO-HUNGARIAN EMPIRE 1914-1918 O’CONNOR HARDBACK WORLD WAR I FLYING MACHINES PRESS 1986 336 VERY GOOD 50.00

1639 SKIPPERS OF THE SKY THE EARLY YEARS OF BUSH FLYING WHEELER HARDBACK WORLD WAR I FIFTH HOUSE 2000 248 VERY GOOD 25.00

1640 SOMME SUCCESS THE ROYAL FLYING CORPS AND THE BATTLE OF THE SOMME HART HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2001 224 VERY GOOD 10.00

1641 SOPWITH CAMELS OVER ITALY 1917-1918 RARE PHOTOGRAPHS FROM WARTIME ARCHIVES FRANKS SOFTBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2018 103 VERY GOOD 10.00

1642 STRIKING THE HORNETS’ NEST NAVAL AVIATION AND THE ORIGINS OF STRATEGIC BOMBING IN WORLD WAR 1 ROSSANDO/ WILDENBERG HARDBACK WORLD WAR I NAVAL INSTITUTE PRESS 2015 277 VERY GOOD 25.00

1643 THE CAMEL FILE STURTIVANT/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 1993 272 VERY GOOD 25.00

1644 THE CARESS THE AIR BOOK 1 GIERKE HARDBACK WORLD WAR I WRITE ASSOCIATES 2018 766 VERY GOOD 35.00

1645 THE COMPLETE BLUE MAX A CHRONILOGICAL RECORD BRAZIER HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2013 229 VERY GOOD 15.00

1646 THE COUPLE OF THE EARLY MORNING THE STORY OF BILLY BISHOP N/K HARDBACK WORLD WAR I HEINMANN 1965 206 VERY GOOD 10.00

1647 THE D.H.4/D.H.9 FILE STURTIVANY/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR BRITAIN 1999 316 VERY GOOD 25.00

1648 THE FIRST EAGLES THE FEARLESS AMERICAN ACES WHO FLEW WITH THE RAF IN WORLD WAR I MORTIMER HARDBACK WORLD WAR I ZENITH PRESS 2014 240 VERY GOOD 15.00

1649 THE FLATPACK BOMBERS THE ROYAL NAVY & THE ZEPPELIN MENACE GARDINER HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2009 163 VERY GOOD 10.00

1650 THE FORKKER TRIPLANE IMRIE HARDBACK WORLD WAR I ARMS AND ARMOUR 1992 128 VERY GOOD 25.00

1651 THE GERMAN AIR FORCE IN THE GREAT WAR NEUMANN HARDBACK WORLD WAR I PORTWAY 1969 297 VERY GOOD 15.00

1652 THE GERMAN AIR FORCE IN THE GREAT WAR NEUMANN HARDBACK WORLD WAR I PORTWAY 1921 297 VERY GOOD 15.00

1653 THE GERMAN AIR FORCE IN THE GREAT WAR NEUMANN SOFTBACK WORLD WAR I THE NAVAL & MILITARY PRESS N/K 297 VERY GOOD 10.00

1654 THE GERMAN GIANTS THE GERMAN R-PLANES 1914-1918 HADDOW GROSZ HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1962 310 VERY GOOD 25.00

1655 THE HAPPY WARRIOR REVELL SOFTBACK WORLD WAR I AERONAUT BOOKS 2015 304 VERY GOOD 25.00

1656 THE IMPERIAL GERMAN EAGLES IN WORLD WAR 1 THEIR POSTCARDS AND PICTURES VOLUME 3 BRONNENKANT HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2011 437 VERY GOOD 45.00



1657 THE NIEUPORT 28 AMERICA’S FIRST FIGHTER HAMADY HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2008 277 VERY GOOD 35.00

1658 THE RED BARON A HISTORY IN PICTURES FRANKS HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2016 192 VERY GOOD 15.00

1659 THE RED BARON’S LAST FLIGHT AN IN DEPTH INVESTIGATION FRANKS/ BENNETT SOFTBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2006 143 VERY GOOD 10.00

1660 THE RNAS AND THE BIRTH THE AIRCRAFT CARRIER 1914-1918 BURNS HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2014 208 VERY GOOD 15.00

1661
THE ROLL OF HONOUR ROYAL FLYING CORPS AND ROYAL AIR FORCE FOR THE GREAT 
WAR 

WILLIAMSON HARDBACK WORLD WAR I THE NAVAL & MILITARY PRESS 1992 270 VERY GOOD 15.00

1662 THE ROYAL AIRCRAFT FACTORY HARE HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2020 384 VERY GOOD 25.00

1663 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM BLOODY APRIL 1917 TO FINAL VICTORY BARKER HARDBACK WORLD WAR I CONSTABLE 1995 265 VERY GOOD 10.00

1664 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM MONS TO THE SOMME BARKER HARDBACK WORLD WAR I CONSTABLE 1994 237 VERY GOOD 10.00

1665
THE ROYAL FLYING CORPS, THE WESTERN FRONT AND THE CONTROL OF THE AIR, 
1914, 1918

ROUTLEDGE STUDIES IN FIRST WORLD HISTORY PUGH HARDBACK WORLD WAR I ROUTLEDGE 2017 190 VERY GOOD 25.00

1666 THE RUSSIAN MILITARY AIR FLEET IN WORLD WAR 1 VOLUME 1: A CHRONOLOGY 1910-1917 BLUME HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 334 VERY GOOD 35.00

1667 THE RUSSIAN MILITARY AIR FLEET IN WORLD WAR 1 VOLUME 2 BLUME HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 396 VERY GOOD 35.00

1668 THE S.E.5 FILE STURTIVANT/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR BRITAIN 1996 168 VERY GOOD 25.00

1669 THE SKY ON FIRE THE FIRST BATTLE OF BRITAIN FREDETTE SOFTBACK WORLD WAR I AIRLIFE 1966 289 VERY GOOD 10.00

1670 THE SKY THEIR BATTLEFIELD 
AIR FIGHTING AND AIR CASUALTIES OF THE GREAT WAR. BRITISH COMMONWEALTH AND U.S. AIR 
SERVICES 1912-1919

HENSHAW HARDBACK WORLD WAR I FETUBI BOOKS 2014 406 VERY GOOD 35.00

1671 THE STORY OF A NORTH SEA AIR STATION SNOWDEN/ GAMBLE HARDBACK WORLD WAR I OXFORD UNIVERSITY PRESS 1928 446 VERY GOOD 45.00

1672 THE ZEPPELIN IN COMBAT A HISTORY OF THE GERMAN NAVAL AIRSHIP DIVISION 1912-1918 ROBINSON HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 410 VERY GOOD 25.00

1673 THER PERSONAL DIARY OF ‘MICK’ MANNOCK OUGHTON HARDBACK WORLD WAR I NEVILLE SPEARMAN 1966 221 VERY GOOD 10.00

1674 TO CARESS THE AIR AUGUSTUS HERRING AND THE DAWN OF FLIGHT BOOK 2 GIERKE HARDBACK WORLD WAR I WRITE ASSOCIATES 2018 764 VERY GOOD 35.00

1675 UNDARKENED SKIES THE AMERICAN AIRCRAFT BUILDING PROGRAMME OF THE FIRST WORLD WAR HARE HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2017 160 VERY GOOD 15.00

1676 UNDER THE GUNS OF THE GERMAN ACES THE COMPLETE RECORD OF THEIR VICTORIES AND VICTIMS FRANKS/ GIBLIN HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1997 192 VERY GOOD 15.00

1677 WAR FLYING IN MACEDONA HEYDEMARCK HARDBACK WORLD WAR I HAMILTON N/K 196 VERY GOOD 25.00

1678 WINGED VICTOR A BIOGRAPHY ATKIN SOFTBACK WORLD WAR I SPRINGWATER BOOKS 2004 228 VERY GOOD 10.00

1679 WORLD WAR 1 GERMAN AVIATORS THE SANKE CARDS WOOLLEY HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2003 271 VERY GOOD 35.00

1680 ZEPPELIN HINDENBURG AN ILLUSTRATED HISTORY OF LZ-129 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I THE HISTORY PRESS 2017 192 VERY GOOD 20.00

1681 ZEPPELIN ONSLAUGHT THE FORGOTTEN BLITZ 1914-1915 CASTLE HARDBACK WORLD WAR I FRONTLINE BOOKS 2018 356 VERY GOOD 10.00

WORLD WAR II

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1682 242 SQUADRON THE CANADIAN YEARS BEING THE STORY OF THE RAF’S ‘ALL CANADIAN’ FIGHTER SQUADRON HALLIDAY HARDBACK WORLD WAR II CANADA’S WINGS 1981 177 VERY GOOD 15.00

1683 7 SQUADRON PATHFINDERS OAKINGTON 1943 (SIGNED) DICKINSON SOFTBACK WORLD WAR II JOE DICKINSON 1998 51 VERY GOOD 15.00

1684 A COLD BLOODED BUSINESS HAARER HARDBACK WORLD WAR II STAPLES 1958 207 VERY GOOD 15.00

1685 A SPY IN THE SKY A PHOTOGRAPHIC RECONNAISSANCE SPITFIRE PILOT IN WWII JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II AIRWORLD 2019 158 VERY GOOD 10.00

1686 A STIRLING CHANCE HAMMOND SOFTBACK WORLD WAR II NEWTON PUBLISHING GROUP 1997 N/K VERY GOOD 15.00

1687 ACES OF THE SOUTHWEST PACIFIC STAFFORD SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1977 64 VERY GOOD 7.50

1688 ACHTUNG! ACHTUNG! DIE FLUGFESTUNGEN KOMMEN! ( ATTENTION! ATTENTION! THE FLYING FORTRESSES ARE COMING !) MEMOIRS OF WW-II CARAH SOFTBACK WORLD WAR II ELBOW LANE BOOKS 2006 116 VERY GOOD 20.00

1689 AIR AGAINST GERMANY AND ITALY 1939-1943 AUSTRALIA IN THE WAR OF 1939-1945 HERINGTON HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALIAN AIR MEMORIAL 1954 731 VERY GOOD 30.00

1690 AIR ARSENAL NORTH AMERICA AIRCRAFT FOR THE ALLIES BUTLER/ HAGEDORN HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2004 320 VERY GOOD 20.00

1691 AIR BATTLE OF RUHR COOPER HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1992 220 VERY GOOD 10.00

1692 AIR BATTLES OVER THE BALTIC 1941 THE AIR WAR ON 22ND JUNE 1941-THE BATTLE FOR STALIN’S BALTIC REGION TIMIN SOFTBACK WORLD WAR II HELION 2018 400 VERY GOOD 30.00



1693 AIR FORCE COLORS VOLUME 1 BELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1995 96 VERY GOOD 7.50

1694 AIR FORCE COLORS VOLUME 3 BELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1997 95 VERY GOOD 7.50

1695 AIR POWER OVER EUROPE 1944-1945 AUSTRALIA IN THE WAR OF 1939-1945 HERINGTON HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALIAN AIR MEMORIAL 1963 537 VERY GOOD 30.00

1696 AIR WAR AGAINST JAPAN 1943-1945 AUSTRALIA IN THE WAR OF 1939-1945 ODGERS HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALIAN AIR MEMORIAL 1957 533 VERY GOOD 30.00

1697 AIR WAR DIARY AN AUSTRAILIAN IN BOMBER COMMAND SCHOLES SOFTBACK WORLD WAR II KANGAROO PRESS 1997 144 VERY GOOD 10.00

1698 AIR WAR EUROPA AMERICA’S AIR WAR AGAINST GERMANY IN EUROPE AND NORTH AFRICA 1942-1945 HAMMEL HARDBACK WORLD WAR II PACIFICA PRESS 1994 571 VERY GOOD 30.00

1699 AIR WAR ITALY 1944-45 THE AXIS AIR FORCES FROM THE LIBERATION OF ROME TO THE SURRENDER VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1996 232 VERY GOOD 20.00

1700 AIR WAR OVER FRANCE 1939-40 JACKSON HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1974 154 VERY GOOD 15.00

1701 AIRACOBRA ADVANTAGE: THE FLYING CANNON THE COMPLETE STORY OF BELL AIRCRAFT CORPORATIONS P-39 PURSUIT FIGHTER PLANE MITCHELL SOFTBACK WORLD WAR II PICTORIAL HISTORIES 1992 118 VERY GOOD 20.00

1702 AIRMEN OF THE ARNHEM BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2020 330 VERY GOOD 10.00

1703 AIRMEN’S OBITUARIES BOOK THREE PITCHFORK HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2020 344 VERY GOOD 10.00

1704 ALARMSTART SOUTH AND FINAL DEFEAT 
THE GERMAN FIGHTER PILOT’S EXPERIENCE IN THE MEDITERRANEAN THEATRE 1941-44 AND 
NORMANDY, NORWAY AND GERMANY 1944-45

ERIKSSON HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2019 316 VERY GOOD 15.00

1705 AMERICAN BOMBER AIRCRAFT DEVELOPMENT IN WORLD WAR 2 NORTON HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2012 224 VERY GOOD 45.00

1706 AMERICAN PILOTS IN THE R.A.F THE WWII EAGLE SQUADRONS CAINE HARDBACK WORLD WAR II BRASSEY’S (US) 1993 415 VERY GOOD 30.00

1707 ARMEE DE L’AIR A PICTORIAL HISTORY OF THE FRENCH AIR FORCE CAMELIO/ SHORES SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON / SIGNAL 1976 64 VERY GOOD 7.50

1708 ARMING THE LUFTWAFFE THE REICH AIR MINISTRY AND THE GERMAN AICRAFT INDUSTRY, 1919-39 HOMZE HARDBACK WORLD WAR II N/K 1976 296 VERY GOOD 15.00

1709 AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS ( ALL MARKS ) 
OWNERS WORKSHOP MANUAL. AN INSIGHT INTO OWNING, RESOTRING, SERVICING AND FLYING 
BRITAINS WW2 BOMBER

COTTER / BLACKAH HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2008 160 VERY GOOD 15.00

1710 B-17 AT WAR YENNE SOFTBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2006 127 VERY GOOD 15.00

1711 B-17 FLYING FORTRESS D&S VOL. 11 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1983 72 VERY GOOD 7.50

1712 B-17 FLYING FORTRESS D&S VOL. 20 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1986 72 VERY GOOD 7.50

1713 B-17 FLYING FORTRESS PART 1 LLOYD/ MOORE SOFTBACK WORLD WAR II AERO 1981 72 VERY GOOD 7.50

1714 B-17 NOSE ART NAME DIRECTORY INCLUDES GROUP, SQUADRON AND AIRCRAFT SERIAL NUMBERS AND PHOTO AVAILABILITY FORMAN SOFTBACK WORLD WAR II PHALANX 1996 96 VERY GOOD 25.00

1715 B-24 LIBERATOR THE PLANE-THE PEOPLE N/K HARDBACK WORLD WAR II TURNER 1990 160 VERY GOOD 30.00

1716 B-24 LIBERATOR VOL.64 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 2000 80 VERY GOOD 7.50

1717 B-24 NOSE ART NAME DIRECTORY INCLUDES GROUP, SQUADRON AND AIRCRAFT SERIAL NUMBERS AND PHOTO AVAILABILITY FORMAN SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 1996 187 VERY GOOD 25.00

1718 B-29 PHOTO COMBAT DIARY THE SUPERFORTRESS IN WWII AND KOREA MARSHALL/ THOMPSON SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 1996 160 VERY GOOD 15.00

1719 B-29 SUPERFORTRESS COMBAT CHRONICLES HILTON SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL PUBLICATIONS 2012 120 VERY GOOD 15.00

1720 B-29 SUPERFORTRESS D&S VOL.10 PART 1 LLOYD SOFTBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1983 72 VERY GOOD 7.50

1721 B-29 SUPERFORTRESS D&S VOL.25 PART 2 DERIVATIVES LLOYD SOFTBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1987 72 VERY GOOD 7.50

1722 BARBAROSSA & THE RETREAT TO MOSCOW RECOLLECTIONS OF FIGHTER PILOTS ON THE EASTERN FRONT DRABKIN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2007 157 VERY GOOD 10.00

1723 BATTLE OF BRITAIN THE PHOTOGRAPHIC KALEIDOSCOPE VOLUME 2 SARKAR HARDBACK WORLD WAR II RAMROD 2000 138 VERY GOOD 15.00

1724 BATTLE UNDER THE MOON THE DOCUMENTED ACCOUNT OF MAILLY-LE-CAMP, 1944 CURRIE HARDBACK WORLD WAR II AIRDATA 1995 192 VERY GOOD 10.00

1725 BEAUFIGHTER OVER THE BALKANS FROM THE BALKANS AIR FORCE TO THE BERLIN AIRLIFT STEVENS SOFTBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2006 204 VERY GOOD 15.00

1726 BENNETT AND THE PATHFINDERS BENETT AND THE PATHFINDERS MAYNARD HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1996 249 VERY GOOD 10.00

1727 BITS & PIECES OF THE MIGHTY EIGHTH 
AN ALPHABETICAL LIST OF NAMES GIVEN TO THE B-17 AND B-24 ASSIGNED TO THE 8TH U.S. ARMY 
AIR FORCE AUGUST 1942-1945

VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II
EIGHTH AIR FORCE MEMORIAL 
MUSEUM

1991 60 VERY GOOD 15.00

1728 BLACK CROSS RED STAR AIR WAR OVER THE EASTERN FRONT. VOLUME 3. EVERYTHING FOR STALINGRAD VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II EAGLE EDITIONS 2006 280 VERY GOOD 25.00

1729 BLACK KNIGHTS THE STORY OF THE TUSKEGEE AIRMEN HOMAN/REILLY HARDBACK WORLD WAR II PELICAN  PUBLISHING COMPANY 2001 336 VERY GOOD 25.00

1730 BLACK RED CROSS STAR THE AIR WAR OVER THE EASTERN FRONT VOLUME 2 . JANUARY - JUNE 1942 BERGSTROM / MIKHAILOV HARDBACK WORLD WAR II PACIFICA MILITARY HISTORY 2001 228 VERY GOOD 25.00



1731 BLACK WIDOW THE STORY OF THE NORTHROP P-61 MCLAREN SOFTBACK WORLD WAR II VIP HISTORICAL 1993 122 VERY GOOD 20.00

1732 BLITZED THE BATTLE OF FRANCE MAY-JUNE 1940 BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1990 249 VERY GOOD 15.00

1733 BOEING B-17 FLYING FORTRESS 1935 - 1985 . 50TH ANNIVERSARY BOWERS SOFTBACK WORLD WAR II A MUSEIUM OF FLIGHT PUBLICATIONS 1985 100 VERY GOOD 15.00

1734 BOMBER COMMAND REFLECTIONS OF WAR COVER OF DARKNESS 1939-MAY 1942 VOLUME: 1 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2011 259 VERY GOOD 10.00

1735 BOMBER HARRIS HIS LIFE AND TIMES
THE BIOGRAPHY OF MARSHAL OF THE ROYAL AIR FORCE SIR ARTHUR HARRIS, WARTIME CHIEF OF 
BOMBER COMMAND 

PROBERT HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2001 432 VERY GOOD 10.00

1736 BOMBER PILOT SMITH HARDBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2005 287 VERY GOOD 10.00

1737 BOMBER SQUADRON THE MEN WHO FLEW WITH XV FORD-JONES HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1987 256 VERY GOOD 10.00

1738 BOMBS ON TARGET A COMPELLING EYE-WITNESS ACCOUNT OF BOMBER COMMAND OPERATIONS MAYHILL HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1991 192 VERY GOOD 10.00

1739 BREAKING THE GERMAN DAMS A MINUTE-BY-MINUTE ACCOUNT OF OPERATION’CHASTISE’ 16-17 MAY 1943 OWEN HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2023 210 VERY GOOD 10.00

1740 BRIDGE IN THE SKY THE STORY OF THE BERLIN AIRLIFT DONOVAN HARDBACK WORLD WAR II HALE 1970 209 VERY GOOD 10.00

1741 BRISTOL BEAUFIGHTER BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE PUBLISHING 1994 168 VERY GOOD 10.00

1742 CATALINA CHRONICLE A HISTORY OF R.A.A.F OPERATIONS VINCENT HARDBACK WORLD WAR II THE CATALINA PUBLISHING COMMITTEE 1978 125 VERY GOOD 25.00

1743 COMBAT PROFILE - MUSTANG THE P-51 MERLIN MUSTANG IN WORLD WAR 2 FREEMAN SOFTBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1989 79 VERY GOOD 10.00

1744 CURTISS AU COMBAT LE GROUPE DE CHASSE 1/5 DANS LA CAMPAGNE DE FRANCE LAPRAY HARDBACK WORLD WAR II HISTOIRE&COLLECTIONS 2010 143 VERY GOOD 45.00

1745 DAMBUSTERS THE DEFINITIVE HISTORY OF 617 SQUADRON AT WAR 1943-1945 WARD/ LEE SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2008 303 VERY GOOD 10.00

1746 DEFIANT THE UNTOLD STORY OF THE BATTLE OF BRITAIN VERKAIK HARDBACK WORLD WAR II ROBINSON 2020 374 VERY GOOD 10.00

1747 DESTINY CAN WAIT THE HISTORY OF THE POLISH AIR FORCE IN GREAT BRITAIN N/K HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM HEINEMANN 1949 402 VERY GOOD 45.00

1748 DOOMED AT THE START AMERICAN PURSUIT PILOTS IN THE PHILIPPINES, 1941-1942 BARTSCH HARDBACK WORLD WAR II TEXAS A AND M UNIVERSITY PRESS 1992 503 VERY GOOD 25.00

1749 DORNIER DO 335 AN ILLUSTRATED HISTORY REGNAT HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2003 208 VERY GOOD 20.00

1750 DORNIER DO 335 THE LUFTWAFFE’S FASTEST PISTON-ENGINE FIGHTER VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 2006 175 VERY GOOD 35.00

1751 DOUBLE MENACE P/F-82 TWIN MUSTANG MCLAREN SOFTBACK WORLD WAR II VIP HISTORICAL 1994 74 VERY GOOD 20.00

1752 DOUGLAS A-26 AND B-26 INVADER THOMPSON HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2002 191 VERY GOOD 15.00

1753 DOWDING OF FIGHTER COMMAND VICTOR OF THE BATTLE OF BRITAIN ORANGE SOFTBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2011 320 VERY GOOD 10.00

1754 DOWDING’S DESPATCH THE 1941 BATTLE OF BRITAIN NARRRATIVE EXAMINED AND EXPLAINED SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2021 224 VERY GOOD 10.00

1755 DR. SPACE THE LIFE OF WERNHER VON BRAUN WARD SOFTBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITUTE PRESS 2005 282 VERY GOOD 10.00

1756 DRAGONFLY THE LUFTWAFFE’S EXPERIMENTAL TRIEBFLUGERJAGER PROJECT MYHRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2003 120 VERY GOOD 25.00

1757 DRESDEN THE FIRE AND THE DARKNESS MCKAY HARDBACK WORLD WAR II PENGUIN/ VIKING 2000 360 VERY GOOD 15.00

1758 EAGLES EAST THE ARMY AIR FORCES AND THE SOVIET UNION: 1941-1945 LUKAS HARDBACK WORLD WAR II FLORIDA STATE UNIVERSITY PRESS 1970 256 VERY GOOD 15.00

1759 EASY TRIP THE LOSS OF 106 SQUADRON KNAGGS SOFTBACK WORLD WAR II PERTH & KINROSS 2001 95 VERY GOOD 10.00

1760 EMBLEMS OF THE RISING SUN IMPERIAL JAPANESE ARMY AIR FORCE UNIT MARKINGS SCOTT SOFTBACK WORLD WAR II HIKOKI 1999 128 VERY GOOD 25.00

1761 ENOLA GAY MISSION TO HIROSHIMA THOMAS/ MORGAN-WITTS HARDBACK WORLD WAR II WHITE OWL PRESS LIMITED 1995 288 VERY GOOD 15.00

1762 EVIDENCE IN CAMERA PHOTOGRAPHIC INTELLIFENCE IN WORLD WAR II SMITH HARDBACK WORLD WAR II DAVID & CHARLES HOLDINGS N/K 256 VERY GOOD 15.00

1763 EXTREMES OF FORTUNE WHITE HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH 2020 184 VERY GOOD 10.00

1764 FIELDS OF LITTLE AMERICA AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE US 8TH AIRFORCE 2ND AIR DIVISION 1942-45 BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR II GMS ENTERPRISES 1977 186 VERY GOOD 10.00

1765 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES VOLUME 2 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1998 351 VERY GOOD 10.00

1766 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2004 440 VERY GOOD 10.00

1767 FIGHTER LOSSES OF THE MIGHTY EIGHTH A CHRONICAL SURVEY OF SPITFIRE, P-38, AND P-51 LOSSES. JULY 1942-APRIL 1945 ADAMS SOFTBACK WORLD WAR II
EIGHTH AIR FORCE MEMORIAL 
MUSEUM 1995 177 VERY GOOD 30.00

1768 FIGHTER SQUADRON A MEMOIR 1940-1942 ALLEN HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1979 192 VERY GOOD 15.00



1769 FIGHTERS DEFENDING THE ARDENNES
ALLIED FIGHTER AIRCRAFT OPERATING FROM AIRFIELDS IN BELGIUM DURING THE ‘BATTLE OF THE 
BULGE’ 1944-1945

CELIS SOFTBACK WORLD WAR II N/K N/K 203 VERY GOOD 20.00

1770 FINAL CUT THE POST WAR B-17 FLYING FORTRESS: THE SURVIVORS THOMPSON SOFTBACK WORLD WAR II PICTORIAL HISTORIES 1990 204 VERY GOOD 15.00

1771 FIRST KILL A FIHGHTER PILOT’S AUTOBIOGRAPHY GYNS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1981 207 VERY GOOD 25.00

1772 FIRST TANGO IN WARSAW MEMORIES OF A POLISH PILOT IN WWII BLOCKI HARDBACK WORLD WAR II SQUARE ONE 1997 182 VERY GOOD 10.00

1773 FLIGHT TO ARRAS SAINT-EXUPERY HARDBACK WORLD WAR II HEINEMANN 1955 164 GOOD 15.00

1774 FLY FOR YOUR LIFE THE STORY OF THE IMORTAL TUCK FORRSETER HARDBACK WORLD WAR II MULLER 1956 367 GOOD 20.00

1775 FLYERS FAR AWAY AUSTRALIAN AIRCREWS OVER EUROPE IN WORLD WAR II ENRIGHT HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2012 187 VERY GOOD 15.00

1776 FLYING FORTRESS THE BOEING B-17 MCDOWELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1987 79 VERY GOOD 7.50

1777 FLYING FORTRESS THE ILLUSTRATED BIOGRAPHY OF THE B-17S JABLONSKI SOFTBACK WORLD WAR II ECHO POINT BOOKS & MEDIA 1965 362 VERY GOOD 15.00

1778 FLYING INTO DANGER THE PAUL BRICKHILL STORY RAMSLAND SOFTBACK WORLD WAR II BROLGA 2017 436 VERY GOOD 10.00

1779 FLYING INTO THE STORM RAF BOMBERS AT WAR 1939-1942 SAMS HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2017 238 VERY GOOD 10.00

1780 FLYING SCOREBOARDS AIRCRAFT MISSION AND KILL MARKINGS MCDOWELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1993 64 VERY GOOD 7.50

1781 FOCUS ON EUROPE A PHOTO-RECONNAISSANCE MOSQUITO PILOT AT WAR, 1943-1945 FOSTER HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2004 207 VERY GOOD 10.00

1782 FORTRESS OF THE BIG TRIANGLE FIRST BISHOP HARDBACK WORLD WAR II EAST ANGLIA 1986 320 GOOD 15.00

1783 FROM ALASKA TO AFRICA THE B-25 MITCHELL IN COMBAT WITH THE USAAF SZLAGOR HARDBACK WORLD WAR II KAGERO 2009 116 VERY GOOD 25.00

1784 FROM SAPPER TO SPITFIRE SPY THE WWII BIOGRAPHY OF DAVID GREVILLE-HEYGATE DFC GREVILLE-HEYGATE HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD AVIATION 2015 294 VERY GOOD 10.00

1785 GERMAN AIR ATTACHE THE THRILLING STORY OF THE GERMAN ACE PILOT AND WARTIME DIPLOMAT PETER RIEDEL SIMONS HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1997 272 VERY GOOD 10.00

1786 GERMAN AIRCRAFT OF THE SECOND WORLD WAR SMITH/KAY HARDBACK WORLD WAR II PUTNAM 1990 744 VERY GOOD 20.00

1787 GHOSTS OF TARGETS PAST THE LIVES AND LOSSES OF A LANCASTER CREW IN 1944-45 GRAY HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1995 180 VERY GOOD 10.00

1788 GLADIATOR ACE BILL ‘CHERRY’ VALE, THE RAF’S FORGOTTEN FIGHTER ACE CULL HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2010 256 VERY GOOD 10.00

1789 GLOSTER GLADIATOR & HAWKER HART IN COMBAT WITH SWEDISH VOLUNTARY WING F 19 FINLAND 1940 FORSLUND SOFTBACK WORLD WAR II MIKAEL FORSLUND 2009 192 VERY GOOD 30.00

1790 GUADALCANAL THE ISLAND FIRE REFLECTIONS OF THE 347TH FIGHTER GROUP FERGUSON SOFTBACK WORLD WAR II AERO 1987 256 GOOD 15.00

1791 GUY GIBSON MORRIS HARDBACK WORLD WAR II VIKING 1994 400 VERY GOOD 10.00

1792 HAWKER HART FAMILY CRAWFORD SOFTBACK WORLD WAR II STRATUS 2008 256 VERY GOOD 25.00

1793 HAWKER HURRICANE JACOBS HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 1998 192 VERY GOOD 15.00

1794 HAWKER HURRICANE DEFENDER OF THE SKIES PHILPOTT SOFTBACK WORLD WAR II MELROSE BOOKS 2018 286 VERY GOOD 10.00

1795 HAWKER TEMPEST AND SEA FURY JACKSON HARDBACK WORLD WAR II BLANDFORD 1989 128 VERY GOOD 10.00

1796 HAWKER TYPHOON THE RAF’S GROUND-BREAKING FIGHTER BOMBER BUTTLER SOFTBACK WORLD WAR II KEY BOOKS 2021 128 VERY GOOD 10.00

1797 HEINKEL HE 111 MACKAY HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2003 192 VERY GOOD 15.00

1798 HELL HAWKS! THE UNTOLD STORY OF THE AMERICAN FLIERS WHO SAVAGED HITLER’S WEHRMACHT DORR/ JONES HARDBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2008 336 VERY GOOD 10.00

1799 HELL ON EARTH DRAMATIC FIRST HAND EXPERIENCES OF BOMBER COMMAND AT WAR ROLFE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1999 192 VERY GOOD 10.00

1800 HIGH FLIGHT THE LIFE AND POETRY OF PILOT OFFICER JOHN GILLESPIE MAGEE COLE SOFTBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH 2013 175 VERY GOOD 10.00

1801 HIVES SND THE MERLIN LLOYD/ PUGH HARDBACK WORLD WAR II ICON BOOKS LIMITED 2004 204 VERY GOOD 10.00

1802 HURRICANE THE PLANE THAT WON THE WAR HYAMS HARDBACK WORLD WAR II MICHEAL O’MARA BOOKS 2023 256 VERY GOOD 10.00

1803 HURRICANE SQUADRON YEOMAN GOES TO WAR JACKSON HARDBACK WORLD WAR II WALKER 1978 144 VERY GOOD 10.00

1804 HURRICANES OVER THE ARAKAN FRANKS HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1989 238 VERY GOOD 20.00

1805 IMAGES OF WAR 
AIRCRAFT SALVAGE IN THE BATTLE OF BRITAIN AND THE BLITZ. RARE PHOTOS FORM WARTIME 
ARCHIVES

SAUNDERS SOFTBACK WORLD WAR II PEN & SWORD AVIATION 2014 126 VERY GOOD 10.00

1806 IMPRESSMENTS LOG VOLUMES I-IV & INDEX MOSS SOFTBACK WORLD WAR II AIR BRITAIN 1966 160+ VERY GOOD 20.00



1807 INVISIBLE VAINQUEURS EXPLOITS ET SACRIFICE DE L’ARMEE DE L’AIR EN 1939-1940 MARTIN HARDBACK WORLD WAR II YVES MICHELET 1990 517 VERY GOOD 45.00

1808 IT’S SUICIDE BUT IT’S FUN THE STORY OF 102 (CEYLON) SQUADRON 1917-1956 GOSS HARDBACK WORLD WAR II CRECY BOOKS LIMITED 1995 210 VERY GOOD 10.00

1809 JAPANESE SECRET PROJECTS EXPERIMENTAL AIRCRAFT OF THE IJA AND IJN 1939-1945 DYER III HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2009 160 VERY GOOD 25.00

1810 JAPENESE NAVAL AIR FORCE FIGHTER UNITS AND THEIR ACES 1932-1945 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2011 434 VERY GOOD 20.00

1811 JUNKERS JU 88 MACKAY HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2001 189 VERY GOOD 15.00

1812 JUNKERS JU287 GERMANYS FORWARD SWEPT WING BOMBER VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 2008 160 VERY GOOD 45.00

1813 KIDD HOFER - THE LAST OF THE SCREWBALL ACES THE STORY OF LT. RALPH K.HOFER AND THE 4TH FIGHTER GROUP IN WWII WHITE SOFTBACK WORLD WAR II STARDUST STUDIOS 2003 199 VERY GOOD 25.00

1814 KURSK THE AIR BATTLE : JULY 1943 BERGSTROM HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 2007 144 VERY GOOD 25.00

1815 LANCASTER OPERATIONS ONE SQUADRON’S CONTRIBUTION TO THE BOMBER OFFENSIVE REID SOFTBACK WORLD WAR II ASHLEA THOMAS 2003 268 VERY GOOD 25.00

1816 LANCASTER VALOUR THE VALOUR AND THE TRUTH MOORE SOFTBACK WORLD WAR II YORKSHIRE AIR MUSEUM 1995 167 VERY GOOD 10.00

1817 LANDFALL IRELAND THE STORY OF ALLIED AND GERMAN AIRCRAFT MACCARRON SOFTBACK WORLD WAR II COLOURPOINT 2003 152 VERY GOOD 10.00

1818 LIFE AND DEATH IN BOMBER COMMAND REDDING HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2013 336 VERY GOOD 15.00

1819 LISUNOV LI.2 THE SOVIET DC-3 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2006 127 VERY GOOD 15.00

1820 LOCHEED P-38 LIGHTNING SCUTTS HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2006 160 VERY GOOD 15.00

1821 LONE WOLF 
THE REMARKABLE STORY OF BRITAIN’S GREATEST NIGHTFIGHTER ACE OF THE BLITZ-FLIGHT 
LIETENANT RICHARD PLAYNE STEVENS DSO, DFC AND BAR 

SAUNDERS/ THOMPSON HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2019 160 VERY GOOD 10.00

1822 LOOKING INTO HELL EXPERIENCS OF BOMBER COMMAND WAR ROLFE HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1995 191 VERY GOOD 10.00

1823 LOTNINCY POLSCY W BITWE O WIELKA BRYTANIE POLISH AIRMEN IN THE BATTLE OF BRITAIN ZIELINSKI HARDBACK WORLD WAR II OFICYNA WYDAWNICZA N/K 240 VERY GOOD 20.00

1824 LUCK AND LANCASTER CHANCE AND SURVIVAL IN WORLD WAR II YATES HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1999 255 VERY GOOD 10.00

1825 LUFTWAFFE CAMOUFLAGE AND MARKINGS 1933-1945 PHOTO ARCHIVE 1 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2007 143 VERY GOOD 25.00

1826 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS FIGHTERS 1939-1945 SCHICK / MEYER HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1997 176 VERY GOOD 15.00

1827 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS GROUND ATTACK AND SPECIAL PURPOSE AIRCRAFT HERWIG/ RODE HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2002 272 VERY GOOD 15.00

1828 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS STRATEGIC BOMBERS 1935-1945 HERWIG/ RODE HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1998 144 VERY GOOD 15.00

1829 MAKING FOR SWEDEN…’ PART 1-THE RAF 1939 TO 1945 WEGMANN/ WIDFELDT HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1997 329 VERY GOOD 20.00

1830 MAKING FOR SWEDEN…’ PART 2-THE UNITED STATES ARMY AIR FORCE WIDFELDT/ WEGMANN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1998 311 VERY GOOD 20.00

1831 MALTA: THE SPITFIRE YEAR 1942 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1991 704 VERY GOOD 20.00

1832 MASSACRE OVER THE MARNE THE RAF BOMBING RAIDS ON REVIGNY, JULY 1944 CLUTTON-BROCK HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 256 VERY GOOD 15.00

1833 MAXIMUM EFFORT: THE B-29 AGAINST JAPAN HERBERT SOFTBACK WORLD WAR II SUNFLOWER UNIVERSITY PRESS 1983 102 VERY GOOD 25.00

1834 MERSEBURG: BLOOD, FLAK & OIL THE 8TH AIR FORCE MISSIONS BOWDEN SOFTBACK WORLD WAR II DESIGN ORACLE PARTNERSHIP 2008 160 VERY GOOD 35.00

1835 MESSERSCHMITT BF 109 F, G & K SERIES AN ILLUSTRATED STUDY PRIEN/ RODEIKE HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 208 VERY GOOD 40.00

1836 MISSION 179 AMESS SOFTBACK WORLD WAR II AMESS 2006 50 VERY GOOD 15.00

1837 MISSION TO BURMA THE STORY OF 177 SQUADRON (SIGNED) BURTON SOFTBACK WORLD WAR II FRED H BURTON 1991 126 VERY GOOD 15.00

1838 MISTEL GERMAN COMPOSITE AIRCRAFT AND OPERATIONS 1942-1945 FORSYTH HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2001 288 VERY GOOD 35.00

1839 MITCHELL’S CREW HISTORY OF AN 8TH. AIIR FORCE B 17 AIR CREW MITCHELL SOFTBACK WORLD WAR II N/K 1989 211 VERY GOOD 20.00

1840 MOSQUITO SQUADRONS OF THE ROYAL AIR FORCE BOWYER HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1984 144 VERY GOOD 10.00

1841 MOSQUITO THE WOODEN WONDER 4TH EDITION BISHOP HARDBACK WORLD WAR II  AIRLIFE PUBLISHING LIMITED 2000 172 VERY GOOD 10.00

1842 MOSQUITO SHARP SOFTBACK WORLD WAR II FABER 1967 498 VERY GOOD 20.00

1843 MOSQUITO MENACING THE REACH COMBAT ACTION IN THE TWIN-ENGINE WOODEN WONDER OF WORLD WAR II BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2008 320 VERY GOOD 10.00

1844 MOTHER WORKED AT AVRO THE STORY OF AVRO (YEADON) AND ITS CONTIBUTION TO BRITAINS WAR EFFORT MYERS SOFTBACK WORLD WAR II COMPAID GRAPHICS 1995 142 VERY GOOD 10.00



1845 NINE LIVES CLASSIC AUTOBIOGRAPHY OF A BATTLE OF BRITAIN PILOT DEERE HARDBACK WORLD WAR II HODDER & STOUGHTON 1959 262 GOOD 20.00

1846 NORTH AMERICAN AVIATION P-51D/K MUSTANG REDISCOVERED YELLOW SERIES 1 PECZKOWSKI SOFTBACK WORLD WAR II STRATUS 2021 288 VERY GOOD 20.00

1847 NORTH AMERICAN P-51 MUSTANG A PHOTO CHRONICLE DAVIS SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1992 111 VERY GOOD 15.00

1848 NORTH AMERICAN X-15 1954-1968 ( X-15, X-15B & DELTA WING MODELS) BAKER HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2016 188 VERY GOOD 15.00

1849 NORTHROP P-61 BLACK WIDOW THE COMPLETE HISTORY AND COMBAT RECORD VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1991 144 VERY GOOD 15.00

1850 OF ISLANDS, PORTS AND SEA LANES AFRICA AND THE INDIAN OCEAN IN THE SECOND WORLD WAR JACKSON HARDBACK WORLD WAR II HELION 2018 323 VERY GOOD 20.00

1851 OPERATION I-GO YAMAMOTO’S LAST OFFENSIVE CLARINGBOULD SOFTBACK WORLD WAR II AVONMORE 1943 158 VERY GOOD 15.00

1852 OPERATION PINBALL THE USAAF’S SECRET AERIAL GUNNERY PROGRAM IN WWII HICKMAN SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1990 96 VERY GOOD 20.00

1853 OPERATION WASSERVOGEL THE STORY OF THE SOUTH BUCKHAM FARM BOMBER CRASH PEARCE SOFTBACK WORLD WAR II HAMBLIN BOOKS 1996 117 VERY GOOD 15.00

1854 P-35A, AT-12 AND P-66 IN SWEDISH SERVICE AS J9, B6 AND J10 FORSLUND HARDBACK WORLD WAR II MIKAEL FORSLUND 2008 248 VERY GOOD 35.00

1855 P-38 LIGHTNING D&S VOL. 57 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1998 80 VERY GOOD 7.50

1856 P-38 LIGHTNING D&S VOL. 58 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1998 79 VERY GOOD 7.50

1857 P-39 AIRACOBRA VOL.63 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1999 79 VERY GOOD 7.50

1858 P-40 WARHAWK VOL. 61 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1999 79 VERY GOOD 7.50

1859 P-40 WARHAWK VOL.62 PART 2 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1999 79 VERY GOOD 7.50

1860 P-47 THUNDERBOLT D&S VOL.54 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1998 80 VERY GOOD 7.50

1861 P-51 MUSTANG D&S VOL. 50 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II IN DETAIL & SCALE 1996 72 VERY GOOD 7.50

1862 P-51 MUSTANG D&S VOL.51 PART 2 KINZEY SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1997 72 VERY GOOD 7.50

1863 P-51 MUSTANG NOSE ART GALLERY CAMPBELL SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1994 96 VERY GOOD 15.00

1864 PHOENIX A COMPLETE HISTORY OF THE LUFTWAFFE VOLUME 1 MEREDITH HARDBACK WORLD WAR II HELION & COMPANY 2016 650 VERY GOOD 20.00

1865 PHOENIX A COMPLETE HISTORY OF THE LUFTWAFFE VOLUME 2 MEREDITH HARDBACK WORLD WAR II HELION & COMPANY 2017 836 VERY GOOD 20.00

1866 PLANES, NAMES & DAMES VOL.1 1940-1945 DAVIS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1990 64 VERY GOOD 7.50

1867 POINT OF NO RETURN THE STORY OF THE 20TH AIR FORCE MORRISON HARDBACK WORLD WAR II TIMES BOOKS 1979 278 FAIR 15.00

1868 POLIKARPOV I-16 THE HISTORY OF A REVOLUTIONARY AIRCRAFT KYTKA HARDBACK WORLD WAR II N/K N/K 192 VERY GOOD 25.00

1869 P-SCREAMERS THE HISTORY OF THE SURVIVING LOCKHEED P-38 LIGHTNINGS GRANTHAM SOFTBACK WORLD WAR II PICTORIAL HISTORIES 1994 176 VERY GOOD 20.00

1870 RAF AT THE CROSSROADS THE SECOND FRONT AND STRATEGIC BOMBING DEBATE 1942-1943 BUAUGHEN HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2021 350 VERY GOOD 15.00

1871 RAIDER THE HALIFAX AND ITS FLYERS JONES HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER AND CO LIMITED 1978 240 VERY GOOD 10.00

1872 RED ASSAULT SOVIET AIRBORNE FIRCES, 1930-1941 KOTELNIKOV SOFTBACK WORLD WAR II HELION 2018 341 VERY GOOD 15.00

1873 RED STAR AIRACOBRA MEMOIRS OF A SOVIET FIGHTER ACE 19411-45 MARIINSKY HARDBACK WORLD WAR II HELION & COMPANY 2006 182 VERY GOOD 10.00

1874 ROYAL NEW ZEALAND AIR FORCE NEW ZEALAND IN THE SECOND WORLD WAR  1939-45 ROSS HARDBACK WORLD WAR II THE BATTERY PRESS 1955 343 VERY GOOD 30.00

1875 SAILOR MALAN WALKER SOFTBACK WORLD WAR II CASSEL AND COMPANY LIMITED 1953 181 VERY GOOD 15.00

1876 SANDY’S SPITFIRE 
THE INCREDIBLE UNTOLD TRUE STORY OF A YOUNG SPITFIIRE PILOT AND HIS ROLE IN THE GREAT 
ESCAPE 

HOSKINS HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT PUBLISHING NETWORK 2019 204 VERY GOOD 15.00

1877 SCHOOL OF ACES THE RAF TRAINING SCHOOL THAT WON THE BATTLE OF BRITAIN GOODRUM HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2019 288 VERY GOOD 10.00

1878 SECRET SPITFIRES BRITAINS HIDDEN CIVILIAN ARMY CETINTAS / CLARKE HARDBACK WORLD WAR II HISTORY PRESS 2020 184 VERY GOOD 10.00

1879 SHADOWS OF THE PAST THE STORY OF WW2 WELLINGTON BOMBER PILOT W/O ‘TUBBY’ GAUNT RAFVR GAUNT SOFTBACK WORLD WAR II FORT ROYAL 2008 216 VERY GOOD 10.00

1880 SHOT DOWN AND ON THE RUN 
THE RCAF AND COMMONWEALTH AIRCREWS WHO GOT HOME FROM BEHIND ENEMY LINES 
1940-1945

PITCHFORK SOFTBACK WORLD WAR II DUNDURN 2003 288 VERY GOOD 10.00

1881 SILENTLY INTO THE MIDST OF THINGS 177 SQUADRON ROYAL AIR FORCE IN BURMA BROWN HARDBACK WORLD WAR II BG 1997 243 VERY GOOD 25.00

1882 SLEDGEHAMMERS FOR TINTACKS BOMBER COMMAND COMBATS THE V-1 MENACE, 1943-1944 DARLOW HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2002 212 VERY GOOD 10.00



1883 SOVIET BOMBERS OF THE SECOND WORLD WAR MOORE HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2019 352 VERY GOOD 20.00

1884 SPITFIRE THE CANADIANS BRACKEN HARDBACK WORLD WAR II STODDART 1995 160 VERY GOOD 35.00

1885 SPITFIRE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE PUBLICATIONS 1999 152 VERY GOOD 15.00

1886 SPITFIRE COMMAND OXSPRING HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER AND CO LIMITED 1984 196 VERY GOOD 10.00

1887 SPITFIRE II THE CANADIANS BRACKEN HARDBACK WORLD WAR II STODDART 1999 137 VERY GOOD 35.00

1888 SPITFIRE ITALIANI ALEGI/ GUELI HARDBACK WORLD WAR II AERONAUTICA MILITAIRE 2003 165 VERY GOOD 65.00

1889 SPITFIRE PILOT AN EXTRAORDINARY TRUE STORY OF COMBAT IN THE BATTLE OF BRITAIN HALL HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2012 182 VERY GOOD 10.00

1890 SPITFIRES OVER SICILY THE CRUCIAL ROLE OF THE MALTA SPITFIRES IN THE BATTLE OF SICILLY, JANUARY- AUGUST 1943 CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2000 234 VERY GOOD 10.00

1891 SPITFIRES OVER THE ARAKAN FRANKS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1988 231 VERY GOOD 20.00

1892 SPITFIRES, THUNDERBOLTS, AND WARM BEER AN AMERICAN FIGHTER PILOT OVER EUROPE CAINE SOFTBACK WORLD WAR II BRASSEYS 1995 231 VERY GOOD 10.00

1893 STAY THE DISTANCE THE LIFE AND TIMES OF MARSHAL OF THE ROYAL AIRFORCE SIR MICHEAL BEETHAM JACOBS HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 2011 284 VERY GOOD 10.00

1894 STORM OVER EUROPE ALLIED BOMBING MISSIONS IN THE SECOND WORLD WAR GARCIA HARDBACK WORLD WAR II PEN AND SWORD 2017 152 VERY GOOD 10.00

1895 SUPERFORTRESS THE B-29 AND AMERICAN AIR POWER LEMAY HARDBACK WORLD WAR II MCGRAW-HILL BOOK COMPANY 1988 222 VERY GOOD 30.00

1896 SUPERFORTRESS THE BOEING B-29 BIRDSALL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1980 79 VERY GOOD 7.50

1897 SURPLUS WWII U.S AIRCRAFT LARKINS SOFTBACK WORLD WAR II BAC PUBLISHERS 2005 210 VERY GOOD 15.00

1898 TALE OF A TIGER THE ADVENTURE- PACKED DAILY DIARY OF ONE OF THE FLYING TIGERS TOP ACES SMITH HARDBACK WORLD WAR II TIGER ORIGINALS 1986 362 VERY GOOD 25.00

1899 TERROR IN THE STARBOARD SEAT 41 TRIPS ABOARD A MOSQUITO- A TRUE STORY OF 418 SQUADRON MCINTOSH HARDBACK WORLD WAR II
GENERAL PUBLISHING COMPANY 
LIMITED

1980 184 VERY GOOD 15.00

1900 THE AIR BATTLE OF IMPHAL FRANKS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1985 223 VERY GOOD 20.00

1901 THE ANSON FILE STURTIVANT HARDBACK WORLD WAR II AIR BRITAIN 1988 351 VERY GOOD 25.00

1902 THE B-17 THE FLYING FORTS CAIDIN SOFTBACK WORLD WAR II IBOOKS 1968 595 VERY GOOD 10.00

1903 THE B-24/PB4Y IN COMBAT ARNOLD HARDBACK WORLD WAR II PIMA PAISANO N/K 185 VERY GOOD 35.00

1904 THE BATTLE OF CRETE PANAGIOTAKIS SOFTBACK WORLD WAR II HERAKLION 1993 224 VERY GOOD 30.00

1905 THE BEDFORD TRIANGLE UNDERCOVER OPERATIONS FROM ENGLAND IN THE SECOND WORLD WAR BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD AVIATION 2015 228 VERY GOOD 10.00

1906 THE BIG SHOW THE GREATEST PILOT’S STORY OF WORLD WAR II FOR THE FIRST TIME COMPLETE AND UNABRIDGED CLOSTERMANN HARDBACK WORLD WAR II WEIDENFELD AND NICHOLSON 2004 345 VERY GOOD 20.00

1907 THE BIGGIN HILL WING 1941 FROM DEFENCE TO ATTACK CAYGILL HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD AVIATION 2008 200 VERY GOOD 10.00

1908 THE BOMBER COMMAND WAR DIARIES AN OPERATIONAL REFERENCE BOOK 1939-1945 MIDDLEBROOK/ EVERITT SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND PUBLISHING LIMITED 1996 808 VERY GOOD 25.00

1909 THE DAY OF THE TYPHOON FLYING WITH THE RAF TANKBUSTERS IN NORMANDY N/K HARDBACK WORLD WAR II WRENS PARK 2001 215 VERY GOOD 10.00

1910 THE FINAL FEW THE LAST SURVIVING PILOTS OF THE BATTLE OF BRITAIN TELL THEIR STORIES SARKAR HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2015 254 VERY GOOD 10.00

1911 THE FORGOTTEN AIR FORCE THE ROYAL AIR FORCE IN THE WAR AGAINST JAPAN 1941-1945 PROBERT HARDBACK WORLD WAR II BRASSEYS 1995 381 VERY GOOD 20.00

1912 THE FORGOTTEN PILOTS CURTIS HARDBACK WORLD WAR II NELSON AND SAUNDERS LIMITED 1971 337 VERY GOOD 10.00

1913 THE FREEMAN FIELD MUTINY A TUSKEGEE AIRMAN’S STORY WARREN SOFTBACK WORLD WAR II CONYERS 1995 213 VERY GOOD 20.00

1914 THE GREAT RAIDS VOLUME TWO ESSEN 5 MARCH 1943 BATTLE OF THE RUHR SEARBY SOFTBACK WORLD WAR II THE NUTSHELL PRESS 1978 93 VERY GOOD 20.00

1915 THE GREAT RAIDS VOLUME TWO PEENEMUNDE 17 AUGUST 1943 SEARBY SOFTBACK WORLD WAR II THE NUTSHELL PRESS 1978 84 VERY GOOD 20.00

1916 THE JAGGED EDGE OF DUTY A FIGHTER PILOT’S WORLD WAR II RICHARDSON SOFTBACK WORLD WAR II STACKPOLE BOOKS 2017 394 VERY GOOD 10.00

1917 THE LANCASTER FILE N/K SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN PUBLICATION 1985 195 VERY GOOD 25.00

1918 THE LAST BRITISH DAMBUSTER ONE MAN’S EXTRAORDINARY LIFE AND THE RAID THAT CHANGED HISTORY JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II EBURY PRESS 2014 306 VERY GOOD 10.00

1919 THE LOCKHEED P-38 THE DEFINITIVE STORY OF LOCKHEED’S P-38 FIGHTER BODIE SOFTBACK WORLD WAR II WIDEWING PUBLICATIONS 2001 258 VERY GOOD 20.00

1920 THE LOCKHEED P-38 LIGHTNING THE STORY OF LOCKHEED’S FIGHTER BODIE HARDBACK WORLD WAR II WIDEWING 1991 258 VERY GOOD 30.00



1921 THE MAKING OF A PATHFINDER WWII LETTERS FROM A NAVIGATOR F/O DOUGLAS KNIGHT WILLIAMS, DFC HILL SOFTBACK WORLD WAR II MERLIN BOOKS LIMITED 1992 94 VERY GOOD 10.00

1922 THE MARTIN MARAUDER B-26 TANNEHILL SOFTBACK WORLD WAR II BOOMERANG 1997 132 VERY GOOD 25.00

1923 THE MEN WHO BREACHED THE DAMS COOPER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1982 223 VERY GOOD 15.00

1924 THE MEN WHO FLEW THE HEAVY BOMBERS USAAF FOUR-ENGINE HEAVIES IN THE SECOND WORLD WAR BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2022 219 VERY GOOD 10.00

1925 THE MOSQUITO MANUAL 
THE OFFICIAL AIR PUBLICATION FOR THE MOSQUITO F.MK.II, N.FMK.XII, AND N.F.MK.XVII, 1941-
1945

ROYAL AIR FORCE MUSEUM 
MUSEUM 

HARDBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1988 350 VERY GOOD 20.00

1926 THE P-40 KITTYHAWK IN SERVICE PENTLAND HARDBACK WORLD WAR II KOOKABURRA TECHNICAL 1974 66 VERY GOOD 15.00

1927 THE SECRET YEARS FLIGHT TESTING AT BOSCOMBE DOWN 1939-1945 MASON HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 1998 320 VERY GOOD 25.00

1928 THE SKY MY KINGDOM MEMOIRS OF THE FAMOUS GERMAN WWII TEST-PILOT REITSCH HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 1955 226 VERY GOOD 15.00

1929 THE SOVIET AIR FORCE IN WORLD WAR II THE OFFICIAL HISTORY TRANSLATED BY LELAND FETZER WAGNER HARDBACK WORLD WAR II DAVID & CHARLES HOLDINGS 1974 440 VERY GOOD 15.00

1930 THE TURRET FIGHTERS DEFIANT AND ROC BREW HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2002 157 VERY GOOD 15.00

1931 THE WHITLEY BOYS 4 GROUP BOMBER OPERATIONS 1939-1940 DONNELLY SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1991 222 VERY GOOD 15.00

1932 THE WHITLEY FILE ROBERTS SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1986 72 VERY GOOD 15.00

1933 THOSE OTHER EAGLES A COMPANION VOLUME TO ACES HIGH SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2004 670 VERY GOOD 30.00

1934 THROUGH THE BOMBSIGHT MAITLAND HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1986 198 VERY GOOD 10.00

1935 THYE CAME FROM THE SKY COOKRIDGE HARDBACK WORLD WAR II HEINEMANN 1965 264 VERY GOOD 10.00

1936 TO DEFEAT THE FEW THE LUFTWAFFE’S CAMPAIGN TO DESTROY RAF FIGHTER COMMAND DILDY/ CRICKMORE HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2020 384 VERY GOOD 20.00

1937 TON-UP LANCS A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE 35 RAF LANCASTERS THAT EACH COMPLETED 100 SORTIES FRANKS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2005 224 VERY GOOD 10.00

1938 TYPHOON AND TEMPEST THE CANADIAN STORY HALLIDAY HARDBACK WORLD WAR II CANAV BOOKS 1992 207 VERY GOOD 30.00

1939 U.S. NAVY PB4Y-1 ( B-24) LIBERATOR SQUADRONS IN GREAT BRITAIN DURING WORLD WAR II CAREY SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2003 160 VERY GOOD 25.00

1940 US AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2008 336 VERY GOOD 35.00

1941 VICKER-ARMSTRONGS WELLINGTON MEDIUM BOMBER VARIANTS OVCACIK/ SUSA SOFTBACK WORLD WAR II MARK I LIMITED 2003 68 VERY GOOD 20.00

1942 V-MISSILES OF THE THIRD REICH THE V-1 AND V-2 HOLSKEN HARDBACK WORLD WAR II MONOGRAM AVIATION 1994 352 VERY GOOD 75.00

1943 VOLUME 1 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE 
A DOCUMENTARY HISTORY OF EVERY ENEMY AIRCRAFT BROUGHT DOWN OVER THE UNITED 
KINGDOM

PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 128 VERY GOOD 10.00

1944 VOLUME 2 LUFTWAFFE CRASH ARCHVIE
A DOCUMENTARY HISTORY OF EVERY ENEMY AIRCRAFT BROUGHT DOWN OVER THE UNITED 
KINGDOM

PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 256 VERY GOOD 10.00

1945 VOLUME 3 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVES
A DOCUMENTARY HISTORY OF EVERY ENEMY AIRCRAFT BROUGHT DOWN OVER THE UNITED 
KINGDOM

PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 384 VERY GOOD 10.00

1946 VOLUME 4 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE
A DOCUMENTARY HISTORY OF EVERY ENEMY AIRCRAFT BROUGHT DOWN OVER THE UNITED 
KINGDOM

PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2014 512 VERY GOOD 10.00

1947 VOUGHT F4U CORSAIR BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2002 191 VERY GOOD 15.00

1948 WARBIRD HISTORY P-51 MUSTANG DORR SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1995 128 VERY GOOD 15.00

1949 WARBURTON’S WAR
THE LIFE OF WING COMMANDER ADRIAN WARBURTON DSO AND BAR, D.FC AND TWO BARS, DFC( 
USA) 

SPOONER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1987 222 VERY GOOD 10.00

1950 WELLINGTON MAINSTAY OF BOMBER COMMAND COOKSLEY HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1987 174 VERY GOOD 10.00

1951 WING LEADER JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II CHATTO AND WINDUS 1956 320 VERY GOOD 15.00

1952 WING TO WING AIR COMBAT IN CHINA 1943-45 MOLESWORTH HARDBACK WORLD WAR II ORION BOOKS 1990 207 VERY GOOD 15.00

1953 WINGS OF THE WEIRD & WONDERFUL BROWN HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2010 288 VERY GOOD 20.00

1954 WINGS OVER SPAIN HISTORY AND IMAGES OF THE CIVIL WAR 1936-39 GHERGO HARDBACK WORLD WAR II GIORGIO APOSTOLO EDITORE 1997 199 VERY GOOD 35.00

1955 YAKOVLEV YAK-9U & P PANEK SOFTBACK WORLD WAR II STRATUS 2006 112 VERY GOOD 20.00








